	ВИТЯГ

з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

Відповідно до статті 11 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" на запит:  від 22.03.2018 за № 1003771527 станом на 22.03.2018 відповідно до наступних критеріїв пошуку:

Код ЄДРПОУ засновника-юридичної особи:  31691832

надається інформація з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) у кількості 3 записів:


	Запис 2
Повне найменування юридичної особи та скорочене у разі його наявності:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЗБОРІВ-ХЛІБОДАР", ТЗОВ"ЗБОРІВ-ХЛІБОДАР"
Повне та скорочене найменування юридичної особи англійською мовою у разі їх наявності:

відомості відсутні

Ідентифікаційний код юридичної особи:

32147298

Організаційно-правова форма:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Центральний чи місцевий орган виконавчої влади, до сфери управління якого належить державне підприємство або частка держави у статутному капіталі юридичної особи, якщо ця частка становить не менше 25 відсотків:

відомості відсутні

Місцезнаходження юридичної особи:

47261, ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛ., ЗБОРІВСЬКИЙ РАЙОН, СЕЛО ЯРЧІВЦІ

Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників); прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання, якщо засновник – фізична особа; найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код юридичної особи, якщо засновник – юридична особа:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  "ЗОЛОЧІВАГРО", індекс 80750, Львівська обл., Золочівський район, село Ясенівці, 31691832, розмір внеску до статутного фонду - 13770.00 грн.; "ВІКТОРІЯ", індекс 47261, Тернопільська обл., Зборівський район, село Ярчівці, 30812250, розмір внеску до статутного фонду - 13230.00 грн.

Дані про розмір статутного капіталу (статутного або складеного капіталу) та про дату закінчення його формування:

27000.00 грн., 16.05.2006

Види діяльності:

51.2 ОПТОВА ТОРГІВЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЮ СИРОВИНОЮ ТА ЖИВИМИ ТВАРИНАМИ, 52.11 РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ В НЕСПЕЦІАЛІЗОВАНИХ МАГАЗИНАХ З ПЕРЕВАГОЮ  ПРОДОВОЛЬЧОГО АСОРТИМЕНТУ, 52.62 РОЗДРІБНА ТОРГІВЛЯ З ЛОТКІВ ТА НА РИНКАХ, 60.24 ДІЯЛЬНІСТЬ АВТОМОБІЛЬНОГО ВАНТАЖНОГО ТРАНСПОРТУ, 01.1 РОСЛИННИЦТВО, 01.2 ТВАРИННИЦТВО, 01.4 НАДАННЯ ПОСЛУГ У РОСЛИННИЦТВІ І ТВАРИННИЦТВІ; ОБЛАШТУВАННЯ ЛАНДШАФТУ, 05.01.1 ЛОВЛЯ РИБИ, 15.61.1 ВИРОБНИЦТВО БОРОШНА, 15.61.2 ВИРОБНИЦТВО КРУП, 15.81.0 ВИРОБНИЦТВО ХЛІБА ТА ХЛІБОБУЛОЧНИХ ВИРОБІВ, 20.51.0 ВИРОБНИЦТВО ІНШИХ ВИРОБІВ З ДЕРЕВИНИ, 45.21.1 БУДІВНИЦТВО БУДІВЕЛЬ, 93.05.0 НАДАННЯ ІНШИХ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ПОСЛУГ

Відомості про органи управління юридичної особи:

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

Прізвище, ім'я, по батькові, дата обрання (призначення) осіб, які обираються (призначаються) до органу управління юридичної особи, уповноважених представляти юридичну особу у правовідносинах з третіми особами, або осіб, які мають право вчиняти дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори та дані про наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи:

КАРМАЗИН ІГОР ОМЕЛЯНОВИЧ - підписант, КАРМАЗИН ІГОР ОМЕЛЯНОВИЧ - керівник

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена після набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань":

18.05.2005, 1 643 102 0000 000139

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена до набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань":

відомості відсутні

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи, яка утворена в результаті перетворення:

відомості відсутні

Назва установчого документа:

відомості відсутні

Дані про наявність відмітки про те, що юридична особа створюється та діє на підставі модельного статуту:

відомості відсутні

Дані про відокремлені підрозділи юридичної особи: найменування та місцезнаходження відокремленого підрозділу, його ідентифікаційний код

відомості відсутні

Дані про перебування юридичної особи у процесі провадження у справі про банкрутство, санації, зокрема відомості про розпорядника майна, санатора:

відомості відсутні 

Відомості про перебування юридичної особи у процесі припинення:

відомості відсутні 

Відомості про строк, визначений засновниками (учасниками) юридичної особи, судом або органом, що прийняв рішення про припинення юридичної особи, для заявлення кредиторами своїх вимог:

відомості відсутні

Дата та номер запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи, підстава для його внесення:

відомості відсутні 

Дата та номер запису про відміну державної реєстрації припинення юридичної особи, підстава для його внесення:

відомості відсутні 

Дані про юридичних осіб, правонаступником яких є зареєстрована юридична особа:

відомості відсутні

Дані про юридичних осіб-правонаступників: повне найменування та місцезнаходження юридичних осіб-правонаступників, їх ідентифікаційні коди:

відомості відсутні

Номер та дата розпорядження про скасування реєстрації випуску акцій, винесеного уповноваженою особою Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:

відомості відсутні

Місцезнаходження реєстраційної справи:

Зборівська районна державна адміністрація Тернопільської області

Відомості, отримані в порядку взаємного обміну інформацією з відомчих реєстрів органів статистики, Міндоходів, Пенсійного фонду України:

Дата та номер запису про взяття та зняття з обліку, назва та ідентифікаційні коди органів статистики,  Міндоходів, Пенсійного фонду України, в яких юридична особа перебуває на обліку:

 25.05.2005, 19070700, КОЗIВСЬКА ОДПI ГУ МIНДОХОДIВ (ЗБОРIВСЬКЕ ВIДIЛЕННЯ), 38332317 (дані про взяття на облік як платника єдиного внеску) 

Не підлягає постановці на облік в ПЕНСІЙНОМУ ФОНДІ УКРАЇНИ у зв’язку з прийняттям Закону України від 04.07.2013 № 406-VII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи" 

Дата надходження від органів Міндоходів, Пенсійного фонду України до державного реєстратора документів (повідомлень, інформації), передбачених Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань", у зв’язку з припиненням юридичної особи із зазначенням прізвища, імені та по батькові посадової особи, яка підписала документ:

відомості відсутні

Дані органів статистики про основний вид економічної діяльності юридичної особи, визначений на підставі даних державних статистичних спостережень відповідно до статистичної методології за підсумками діяльності за рік:

01.1 РОСЛИННИЦТВО
Дані про реєстраційний номер платника єдиного внеску, клас професійного ризику виробництва платника єдиного внеску за основним видом його економічної діяльності:

19070700, 22

Термін, до якого юридична особа перебуває на обліку в органі Міндоходів за місцем попередньої реєстрації, у разі зміни місцезнаходження юридичної особи:

відомості відсутні

Інформація про здійснення зв'язку з юридичною особою:

54243, 54285

Дані про реєстраційні дії:

Державна реєстрація новоутвореної шляхом заснування юридичної особи; 18.05.2005 16431020000000139; Ремез Володимир Ігорович; Зборівська районна державна адміністрація Тернопільської області 

Внесення інформації щодо відсутності юридичної особи за вказаною адресою; 13.07.2011 16431430002000139; Музика Олег Богданович; Зборівська районна державна адміністрація Тернопільської області
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JEPXCTAT
I'OJIOBHE YIIPABJIIHHA CTATUCTUKH
Y TEPHONIIBCBHKIHM OBJIACTI

syi. Han Crasom, 10, M. Tepuonins, 46001, ten. (0352) 52-50-31, axc (0352) 52-10-14
E-mail: gus@te.ukrstat.gov.ua ~ Web: http://www.te.ukrstat.gov.ua  Kog €JIPTIOY 02362374

03.072018 Mo 03-04/781418  HaNe 6 pin 06062018

ApbiTpaxkHoMy Kepyrouomy
Jiuncekomy C. 1.

Llono nomaHHA 3BiTHOCTI

Ha Baw 3anur nosigomnsemo, wo T3OB  «36opis-Xni6ogap»
(imenTndikawuifnuit kox 32147298) BocTaHHE nogano ¢iHaHCOBY 3BITHICTH B OpraHu
Jiep>kaBHOT CTaTHCTHKHU 3a 2011 pik.

Pazom 3 TuM iHpopmyemo, wo Ao iHpopmauifiHol G6azu €JIPTIOY Hapifim
BiZomocti Big 36opiBcekoi palioHHOI nepikaBHoi aaminicTpauil 13.07.2011 poky
(mata ocraHHiX 3MiH, fki Hagiiuum no €IPTIOY 3 €auHOro OEPHKAaBHOTO PEECTpy
JIOpUAMYHUX 0Ci6 Ta (i3MYHHX OCI6-MiANPHEMLIB), 110 TOBApUCTBO 3 06MEKEHOO
BinoBimansHicTIO «360piB-xniGonap» (ineHtudikauiiinuit kon 32147298) BincytHe
3a BKa3aHOIO afpecolo.

BinmosigHo 1o 3akoHy VYkpainm «IIpo HepxkaBHy CTaTHCTHKY» OpraHu
JIEPXKABHOI CTaTUCTUKM 3MIHCHIOOTH OONK IOPMAMYHMX OCi6 Ta BiAOKpeMIIEHHUX
NiAPO3AINiB OPUAMYHUX Oci6 y €IMHOMY HEep>aBHOMY pPEECTpi MIANPHEMCTB Ta
opradizauifi  Ykpainn (€JPIIOY). 3rizHo 3 Hopmamu 3akoHy Ykpaihu «IIpo
JIEPHKABHY PEECTPaLilo IOPUAHUYHHX 0Ci6 Ta (i3HYHUX OCiG-miAMPHEMUIBY B3ATTS HA
obnik (3HATTL 3 06niky) cy6’exriB B E€IAPIIOY 3milicHioeTbCA Ha migcTasi
peecTpauilfHux BifoMocTel, AKi HAIXONATH DO OPraHiB NepxaBHOI CTaTHCTHKH 3
€IMHOTO JAEPHKABHOTO PEECTpy HOPHAMYHUX 0Ci6 Ta Qizuunux ocCiG-nianpuemuis.
ToGro, il OpraHiB CTaTUCTMKH HOHO BHeceHHs maHuxX Lo €/IPITOY € 3amxkau
NOXiTHUMH Bifl Aiif AepKaBHUX PEECTPaTOPiB.

B. 0. HayanbHUKA T. M. I'puiyk

I'puntyc, Haripna 25 46 04




