Інформаційне повідомлення
про продаж на електронному аукціоні об’єкта малої приватизації - нежитлового приміщення загальною площею 57,9 кв.м за адресою: 
м. Чернігів, вул. Київська, 13
Інформація про об’єкт малої приватизації

Найменування об’єкта малої приватизації: нежитлове приміщення загальною площею 57,9 кв.м.

Місцезнаходження об’єкта: м. Чернігів, вул. Київська, 13.

Відомості про об’єкт малої приватизації та про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт: нежитлове приміщення, що на плані позначено з літ. «1» по літ. «5» загальною площею 57,9 кв. м, яке розташоване на першому поверсі двоповерхового будинку в центральній частині міста. Група капітальності будівлі - ІІІ, рік будівництва - 1916. Наявні комунікаційні мережі: електропостачання в робочому стані; водопостачання, каналізація, теплопостачання (демонтовані, в неробочому стані, наявні вузли вводу). Приміщення без окремого входу (вхід через під’їзд). Технічний стан приміщення – наближений до незадовільного. 
Державна реєстрація права власності на нерухоме майно: свідоцтво про право власності на нерухоме майно від 29.06.2005 б/н.
Договори оренди, укладені на об’єкт приватизації: 
Договір оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Чернігова від 03.02.2014 року №948Д.

Найменування орендаря: Громадська організація «НАШЕ ТВОРЧЕ МАЙБУТНЄ».
Орендована площа: 57,9 кв.м.
Розмір місячної орендної плати за лютий 2022 року: 2741,67 грн. без ПДВ. Орендна плата за кожний наступний місяць визначається шляхом коригування орендної плати за попередній місяць на індекс інфляції за поточний місяць.

Строк дії договору оренди: договір діє до 30 листопада 2022 року включно для нового власника орендованого майна (його правонаступників). Перехід права власності на орендоване майно третім особам не є підставою для зміни або припинення чинності цього договору.
Інформація про земельну ділянку, на якій розташовано об’єкт приватизації (місцезнаходження, кадастровий номер (за наявності), площу, цільове призначення земельної ділянки тощо) відсутня.
Найменування балансоутримувача: фонд комунального майна Чернігівської міської ради, код ЄДРПОУ 14227121.
Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача: 
14000, м. Чернігів, вул. Мстиславська, 8, телефон (0462) 778862. 
План приміщення: технічний паспорт.

Фотографічне зображення об’єкта: розміщено на офіційному веб-сайті Чернігівської міської ради за посиланням 

https://chernigiv-rada.gov.ua/sp-fkm-obekti/ 
Інформація про електронний аукціон

Спосіб аукціону: аукціон з умовами.
Дата та час проведення аукціону:  18 липня 2022 року.
Аукціон проводиться відповідно до Закону України від 18.01.2018 року №2269-VІІІ «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою КМУ від 10.05.2018 року №432. До участі в аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні, аукціоні зі зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:
1. Договір оренди нерухомого майна, що належить територіальній громаді міста Чернігова від 03.02.2014 року №948Д з Громадською організацією «НАШЕ ТВОРЧЕ МАЙБУТНЄ» зберігає свою чинність до 30 листопада 2022 року включно для нового власника орендованого майна (його правонаступників). Перехід права власності на орендоване майно третім особам не є підставою для зміни або припинення чинності цього договору.
2. Покупець протягом 30 днів з дня підписання договору купівлі-продажу об’єкта компенсує фонду комунального майна Чернігівської міської ради грошові кошти, пов’язані із виконанням заходів з незалежної оцінки об’єкта в сумі 1491,00 грн. (одна тисяча чотириста дев’яносто одна гривня 00 копійок) на р/р UA878201720344250007000031717, ДКСУ м. Київ, МФО 820172, код ЄДРПОУ 14227121, одержувач коштів: фонд комунального майна Чернігівської міської ради.
3. Подальше використання об’єкта визначає покупець.

Стартова ціна об’єкта для продажу на електронному аукціоні (без ПДВ): 346 333,00 грн.

Розмір гарантійного внеску: 34 633,30 грн.
Розмір реєстраційного внеску: 1300,00 грн.
Стартова ціна об’єкта для продажу на електронному аукціоні із зниженням стартової ціни (без ПДВ): 173 166,50 грн. 
Розмір гарантійного внеску: 17 316,65 грн.
Розмір реєстраційного внеску: 1300,00 грн.

Стартова ціна об’єкта для продажу на електронному аукціоні за методом покрокового зниженням стартової ціни (без ПДВ): 173 166,50грн.
Розмір гарантійного внеску: 17 316,65 грн.
Розмір реєстраційного внеску: 1300,00 грн.
На ціну продажу, що складеться за результатами аукціону нараховується ПДВ.
Додаткова інформація

Реквізити для перерахування операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт:

в національній валюті:
Одержувач: Фонд комунального майна Чернігівської міської ради
Рахунок № (для перерахування реєстраційного внеску та оплати покупцем придбаного об’єкта) UA958201720355519012000031717
Рахунок № (для перерахування гарантійного внеску) UA988201720355289012000031717
Банк одержувача: ДКСУ м. Київ 
МФО 820172
Код ЄДРПОУ 14227121
Сплата гарантійних та реєстраційних внесків відбувається на рахунок оператора електронного майданчика, на якому потенційний покупець зареєструвався для участі в торгах. Перелік операторів електронних майданчиків та їх банківські реквізити для сплати доступні за посиланням: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитись з об’єктом можна в робочі дні з 08-00 до 17-00 год., перерва з 13-00 до 14-00 год., за місцем його розташування, звернувшись до організатора аукціону. Телефон для довідок (0462) 77-88-62, (0462) 77-86-20.
Організатор аукціону: Фонд комунального майна Чернігівської міської ради. 
Місцезнаходження: м. Чернігів, вул. Мстиславська, буд. 8, телефон (0462) 77-88-62, (0462) 77-86-20, веб-сайт https://chernigiv-rada.gov.ua/sp-fkm-holovna/ 
Час роботи: робочі дні з 08-00 до 17-00, перерва з 13-00 до 14-00 год.

Контактна особа: Ментей Анна Олександрівна, телефон (0462) 77-88-62, (0462) 77-86-20, e-mail: fkm@chernigiv-rada.gov.ua
Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта малої приватизації: наказ фонду комунального майна Чернігівської міської ради від 20.06.2022 року №01-06/33 «Про затвердження умов продажу об’єкта малої приватизації по вул. Київській, 13».
Унікальний код об’єкта малої приватизації в електронній торговій системі Рrozorro.Продажі: UA-AR-P-2021-12-29-000007-1. 
Період між аукціоном та аукціоном із зниженням стартової ціни, аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 
28 календарних днів.

Мінімальний крок аукціону: 1% від стартової ціни об’єкта приватизації:

для аукціону: 3463,33 грн.

для аукціону із зниженням стартової ціни: 1731,67 грн.

для аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 1731,67 грн.
Кількість кроків аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 5 кроків.

Аукціони будуть проведені в електронній торговій системі Рrozorro.Продажі. Щоб взяти участь у аукціоні як покупець, реєструйтесь на будь-якому із підключених до системи Рrozorro.Продажі майданчиків. Операторів електронних майданчиків можна знайти за посиланням: https://prozorro.sale/pokupcyam
