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Перший аукціон без можливості зниження початкової ціни
Початкова ціна – 8 622 746.00грн. без ПДВ.

Відомості про продавця майна (найменування, місцезнаходження, засоби зв’язку) – Об'єднання "Донецькпродторг", ідентифікаційний код юридичної особи 21950711, місцезнаходження: м. Дніпро, вул. Князя Ярослава Мудрого (в минулому вул. Ленінградська), буд. 27.
Відомості про замовника аукціону (ім’я, місцезнаходження, засоби зв’язку) - ліквідатор Об'єднання "Донецькпродторг" арбітражний керуючий Вернигора Володимир Петрович (Свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого № 573 від 21.03.2013 року, видане Міністерством юстиції України; місцезнаходження контори (офісу): м. Кривий Ріг, вул. Дніпровське шосе, буд 8, приміщення 1, засоби зв’язку: +38 (066) 270-03-02, електронна пошта: v_vernigora@i.ua), який діє на підставі ухвали Господарського суду Дніпропетровської області від 25.02.2020 у справі № 904/270/17.

Відомості про спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону та про ознайомлення з майном – додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого - ліквідатора в робочі дні з 1000 по 1700 годину за тел.: +38 (066) 270-03-02, або електронною поштою: v_vernigora@i.ua, а ознайомитися з майном можна за адресою його місце знаходження: Донецька область, м. Донецьк, вул. Рогачівська, буд. 1в.
Відомості про можливість надання переможцю податкової накладної – податкова накладна не надається.
Номер справи про банкрутство (неплатоспроможність), найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває справа про банкрутство (неплатоспроможність) – справа № 904/270/17 Господарського суду Дніпропетровської області.

Відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб:

Об'єкт продажу - будівлі загальною площею 16870,00 кв.м. є гарантією виконання грошових зобов'язань боржника Об'єднання "Донецькпродторг" перед його кредитором Товариством з обмеженою відповідальністю «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «СІ ПІ ЕС ФАКТОРИНГ» (ідентифікаційний код 40923082), місце знаходження якого: вул. Петра Сагайдачного, буд. 12, м. Київ, 04070, мобільний телефон :+38 (097) 974-12-06.
Документи, які підтверджують погодження умов продажу заставним кредитором: згода заставного кредитора (Погодження вих.№09/11/2 від 09.11.2020) - знаходяться в Документації аукціону (Погодження умов продажу заставним кредитором.pdf).
Відомості про об'єкти нерухомості, які виставлені на продаж: будівлі загальною площею 16870,00 кв.м. Загальна площа літ. Е-1, Е'-1, Е2-1 змінилася у зв’язку з раніше допущеною арифметичною помилкою, адреса: Донецька область, м. Донецьк, вулиця Рогачівська, будинок 1 в. Номер об’єкта в РПВН: 1376619; Відомості про складові частини об’єкта нерухомого майна: будівля складу арочних конструкцій транспортного цеху , З-1, загальна площа (кв.м): 524.6, матеріали стін: метал; розподільно-дистрибуціонний центр , Е-1,Е'-1,Е"-1, загальна площа (кв.м): 13328.6, матеріали стін: цегла; будівля майстерень , А-, загальна площа (кв.м): 218.5, матеріали стін: цегла, шл/бл; будівля прохідної , Б-1, загальна площа (кв.м): 24.1, матеріали стін: шл/бл; прибудова до будівлі складу , Д3-1, загальна площа (кв.м): 96.3, матеріали стін: цегла; прибудова до будівлі складу , Д4-1, загальна площа (кв.м): 93.6, матеріали стін: цегла; будівля картоплесховища №3 , Д-1, загальна площа (кв.м): 2584.3.

Копія витягу з Державного реєстру речових прав знаходиться в документах до торгів в файлі Витяг з держреєстру по Рогачівській.1в.pdf.

Копії свідоцтва про право власності та іншої технічної та правової документації розміщено в документах до торгів в файлі Свідоцтво про право власності та витяги по вул. Рогачівській 1в.pdf
Фотографії об'єктів нерухомості розмістити в документації до торгів не виявляється за можливе через те, що ці об'єкти нерухомого майна розміщені на тимчасово не підконтрольній території і тому у ліквідатора відсутня можливість здійснення фотографування цих об'єктів.
Відомості про земельну ділянку, на якій розташоване нежитлове приміщення (її правовий режим та розмір), та її кадастровий номер:

· кадастровий номер: 1410136200:00:024:0135. Тип власності: не визначено. Цільове призначення: 1.11 експлуатація існуючих складських приміщень. Площа: 3.5005 га.
· кадастровий номер: 1410136200:00:024:0022. Тип власності: не визначено. Цільове призначення: 1.11 експлуатація існуючих складських приміщень. Площа: 0.1141 га.

Порядок оформлення участі в аукціоні: порядок реєстрації учасників аукціону, встановлений Розділом VI «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого Постановою КМУ від 02.10.2019р. № 865 та п.п. 17 та 18 Регламенту роботи електронної торгової системи Prozorro. Продажі щодо організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство, затвердженого наказом ДП «Прозорро. Продажі» № 39 від 18.10.2019р.
Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону: відповідно до ст. 87 та ст. 88 Кодексу України з процедур банкрутства, придбане на аукціоні майно передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про що складається акт про придбання майна на аукціоні, якій підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни. Протокол про проведення аукціону та акт про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) є підставою для видачі нотаріусом свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно в порядку, передбаченому законодавством України.
Продаж майна боржника на аукціоні відбувається в електронній торговій системі. Порядок функціонування електронної торгової системи, організації та проведення електронних аукціонів, визначення розміру, сплати, повернення гарантійних внесків та сплати винагороди операторів електронних майданчиків затверджується Кабінетом Міністрів України.
Розмір винагороди оператора: розмір винагороди оператора та порядок її сплати встановлено Розділом ІV «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого постановою КМУ від 02.10.2019 № 865.
Згідно зі ст. 75 кодексу України з процедур банкрутства - якщо продажу підлягає майно, яке є предметом забезпечення, до умов продажу належить також умова про витрати, пов’язані з утриманням, збереженням та продажом цього майна, які підлягають відшкодуванню з коштів, отриманих від реалізації такого майна.
Відповідно до ст. 61 кодексу України з процедур банкрутства - за рахунок коштів, отриманих від реалізації майна, що є предметом забезпечення, відшкодовуються витрати, пов’язані з утриманням та збереженням такого майна, сплачується винагорода оператора електронного майданчика.

