Технічні характеристики та класифікаційні критерії по предмету закупівлі
Загальна характеристика предмету продажу:  «Деревина(дрова паливні твердих порід)» за кодом ДК 021:2015 - 03410000-7 — «Дрова паливні твердих порід»
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	11
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	6
	
Фото додається



Загальна кількість товару - 1 найменування, умовно 6 м3.
Інша інформація. 
До вартості пропозиції учасника має бути включено ( за рахунок Покупця):
· завантаження деревини  на транспортний засіб Покупця;
· вивезення  деревини з території ЖКП «АЗОВЖИТЛОКОМПЛЕКС» до місця його приймання;
· зважування транспортних засобів з деревиною здійснюється за рахунок Покупця; 
· інші витрати учасника пов’язані з вивезенням деревини  Замовника з вказаного місця його знаходження.
Обсяги, зазначені в оголошенні є орієнтовними, та остаточно визначаються після його зважування, під час якого складається та підписується двосторонній акт прийому-передачі, видаткова накладна, товаро-транспортна накладна.
Договір набуває чинності з моменту його підписання Сторонами та скріплення печатками.  Вивезення деревини здійснюється окремими партіями протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання Продавцем попередної оплати . Місце знаходження товару 87529, Донецька область, м. Маріуполь, Лівобережний район.
 Умови розрахунків: 
Оплата товару здійснюється Покупцем в національній валюті України шляхом перерахування грошових коштів у вигляді 100% попередньої оплати вартості погодженої до відвантаження партії товару на поточний рахунок Продавця, вказаний у специфікації на відповідну партію товару, протягом 5 (п’яти) банківських днів з часу сповіщення Покупця (усно шляхом телефонного зв’язку або письмово електронною поштою або факсом) про готовність партії товару до відвантаження та отримання  Покупцем оригіналу належним чином оформленого рахунку від Продавця.

