	                                          Учасникам електронних торгів


              
	Цим листом повідомляємо, що Виконавчий комітет Миколаївської міської ради Слов'янського району Донецької області має намір реалізувати власну продукцію, а саме: металобрухт чорних металів, труби сталеві б/у, (демонтоване обладнання, що утворилося при виконанні поліпшень (реконструкції, технічного переоснащення), які проводились на виконання зобов’язань ПАТ «Донбасенерго» за договором концесії цілісного майнового комплексу транспортування теплової енергії споживачам м. Миколаївка № 3640 від 10.10.2018, укладеного між Миколаївською міською радою Слов’янського району Донецької області та ПАТ «Донбасенерго»)) код ДК 021:2015:14910000-3 Вторинна металева відновлена сировина на умовах 100% попередньої оплати.
            Переможцем публічних торгів вважається Учасник, що подав найвищу цінову пропозицію, а у разі відхилення його пропозиції, йде Учасник з наступною по величині ціновою пропозицією.
          Учасник, що визнаний Переможцем публічних торгів за результатами аукціону, протягом 1 (одного) робочого дня з моменту проведення аукціону, повинен завантажити кінцеву цінову пропозицію, яка в подальшому є основою для складання специфікації до договору.
Сума кінцевої цінової пропозиції не може бути нижче запропонованої Переможцем  публічних торгів за результатами аукціону.
       Кінцева цінова пропозиція, що завантажена Переможцем публічних торгів за результатами аукціону вважається дійсною протягом дії відповідної специфікації до укладеного договору. 
       Огляд майна учасником в період надання комерційної пропозиції є обов’язковим. В іншому випадку претензії по якості майна не приймаються.
        Виконавчий комітет Миколаївської міської ради Слов'янського району Донецької області у строк, що становить не більше 10 (десяти) робочих днів з моменту закінчення електронного аукціону та оприлюднення Протоколу публічних торгів, затвердженого Замовником, в якому визначено Переможця, підписує договір на реалізацію ТМЦ з Переможцем  публічних торгів з дотриманням вимог чинного законодавства України.
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