Інформаційне повідомлення

Фонду комунального майна Ізмаїльської міської ради

про проведення електронного аукціону з продажу об'єкту малої приватизації комунальної власності територіальної громади м. Ізмаїл, розташованого по вул. Покровській, 51-53
1) Інформація про об’єкт приватизації: 

Назва об'єкту: нежитлові приміщення, загальною площею 192,1 кв.м. 
Адреса: Одеська область, м. Ізмаїл,  вул. Покровська, 51-53.
Балансоутримувач: ФКМ Ізмаїльської міської ради, код ЄДРПОУ 22514515. Адреса балансоутримувача: 68600, Одеська обл., м. Ізмаїл, пр. Суворова, 62. Тел. (04841)7-25-13
Відомості про об'єкт: нежитлові приміщення №1-11 в одноповерховій будівлі літ. А, загальною площею 192,1 кв.м.
Відомості про земельну ділянку: відсутні
2) Інформація про аукціон: 
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Дата та час проведення аукціону: 16.11.2018, година, о котрій починається аукціон, встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 9-00 до 18-00 години дня.     
Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до ч.7 ст. 14 Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого постановою КМУ № 432 від 10.05.2018. 
До аукціону не допускаються особи, на яких поширюється обмеження, визначені ч.2 ст.8 Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна»  
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19.30 до 20.30 дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниженням ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16.15 до 16.45 дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого постановою КМУ № 432 від 10.05.2018.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється 

Стартова ціна об'єкта для: 
· аукціону з умовами - 2 277 812,00 грн. без ПДВ.

· аукціону із зниженням стартової ціни – 1 138 906,00 грн. без ПДВ;

· аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозиції – 1 138 906,00 грн без ПДВ.

 Розмір гарантійного внеску
· аукціону з умовами – 227 781,20  грн.
· аукціону із зниженням стартової ціни – 113 890,60 грн.

· аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозиції –113 890,60 грн.

Розмір реєстраційного внеску   – 744,6 грн;

Умови продажу об'єкту:
- подальше використання об'єкта визначає покупець;

- при укладанні договору купівлі-продажу з переможцем аукціону на ціну продажу об’єкта нараховується ПДВ у розмірі 20%;

- оформлення та реєстрація договору купівлі-продажу за рахунок переможця аукціону;
- здійснення державної реєстрації права власності на об’єкт відповідно до діючого законодавства після підписання акту приймання-передачі.

4. Додаткова інформація.

Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейський рахунок в національній валюті за такими реквізитами:

Одержувач: Фонд комунального майна Ізмаїльської міської ради.

Рахунок: №37181008002560 в ГУДКСУ в Одеській області, МФО 828011, код ЄДРПОУ 22514515.
Грошові кошти при розрахунку за придбаний об’єкт приватизації вносяться на розрахунковий рахунок Фонду комунального майна Ізмаїльської міської ради №37181008002560 в ГУДКСУ Одеській області, МФО 828011, код ЄДРПОУ 22514515.

Посилання на перелік авторизованих майданчиків та їх рахунки, відкриті для оплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
Організатор аукціону: Фонд комунального майна Ізмаїльської міської ради.

Адреса організатора: 68600, Одеська обл., м. Ізмаїл, пр. Суворова, 62.

Електронна адреса: fkm_izmail@ukr.net 
Контактний телефон: (04841)7-25-13.

Ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування в робочі дні з 8-00 до 17-15.
П.І.Б. контактної особи організатора аукціону: Степаненко Валентина Йосипівна (тел. 0982254703)

5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Фонду комунального майна Ізмаїльської міської ради № 60 від 16.10.2018

Унікальний лот об’єкта в електронній торговій системі UA-AR-P-2018-10-04-000001-1 

Період між аукціонами – 30 днів. 
Крок аукціону - 1% від початкової ціни лота.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
