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КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКОСПЕЦЦЕНТР»  пропонує безкоштовну утилізацію:
· Офісної техніки: (монітори, системні блоки, принтери, сканери, калькулятори, факси, механічні пишучі машинки);
· Побутової техніки (газові та електричні плити, електрочайники, магнітофони та програвачі, радіоли, кондиціонери, телевізори, холодильники);
· Промислового обладнання: (марміти, кондиціонери, холодильники,  котли, котельні, станки, пральні машини, та інше обладнання, яке містить чорні, кольорові та дорогоцінні метали);
· Медичного обладнання;
· Станків;
· Музичних інструментів (не тільки електро-);
· Електрообладнання: (кіноустановки, кінопроектори, діапроектори, графопроектори, фільмоскопи, кіно -, діаплівки, осцилографи, радіовузли, зварювальні апарати, дозиметри, стабілізатори, станки, електричні станки, електродвигуни, лабораторне обладнання, електролічильники, АТС (автоматичні телефонні станції), радіостанції, шафи сухожарочні, насоси, а також інше обладнання, що пов’язане з електромережею);
· Зняті з обліку  в ДАІ автомашини, трактори та ін.
Також компанія бере на себе витрати по демонтажу (розбиранню) та транспортуванню машин і устаткування.
        Приймаються кіно-, фото-, рентгенматеріали, брухт списаного обладнання і приладів від лікувальних установ, культурно-освітніх і поліграфічних установ, організацій і підприємств будь-якої форми власності, які використовують, мають в наявності або зберігають будь-які відходи дорогоцінних металів. 
Наша компанія має усі дозвільні документи на збирання та первинну обробку відходів і брухту дорогоцінних металів.
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКОСПЕЦЦЕНТР»  проводить демонтаж і транспортування відповідного обладнання за свій рахунок. А також, за необхідністю, надає дефектний (технічний) акт обстеження та паспорт на сировину, який засвідчує наявність чорних, кольорових, дорогоцінних металів, полімерів та інших матеріалів за Протоколом  угоди про договірну ціну на лом і відходи, що містять кольорові, чорні метали та ДМ, списаних основних засобів. За вилучені чорні, кольорові та дорогоцінні метали ми перераховуємо Вам суму коштів, відповідно до специфікації.
Запрошуємо Вас до співпраці на взаємовигідних умовах. 
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