                                                         

Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України  по Львівській, Закарпатській та Волинській  областях про продаж на аукціоні з умовами об’єкта малої приватизації державної власності: окремого майна –  нежитлового приміщення №3 площею 111,3 кв.м, за адресою: Львівська область,  м. Радехів, вул. Львівська,1, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Львівській області, ЄДРПОУ 02361400
1.Інформація про об’єкт приватизації 

Найменування об’єкта приватизації: окреме майно - нежитлове приміщення №3 площею 111,3 кв.м.
Місцезнаходження: Львівська область, м. Радехів, вул. Львівська,1. 
Назва балансоутримувача: Головне управління статистики у Львівській області ЄДРПОУ 02361400.
Відомості про об'єкт :
Нежитлове приміщення площею 111,3 кв.м, в тому числі підвал площею 25,7 кв.м., розташоване у нежитловому одноповерховому  окремо стоячому будинку типу контори, який знаходиться наближено на відстані 0,3 км до центу міста Радехова, до автостанції – 1,0 км. Призначення  адміністративне. Доступ до будинку - окремий вхід через ганок, до підвалу – внутрішній. Рік спорудження/реконструкції 1920. Фундамент стрічковий цегляний. Матеріал зовнішніх стін – цегла, висота приміщень 3,2 м ( І поверх), та 2,6 м (підвал), перекриття – цегляне склепіння, дерев"яне, покрівля – металева по дерев"яному скатному даху, підлоги – дощаті та плитка; вікна, прорізи (віконні, дверні) – дерев'яні прості. Оздоблення – просте (штукатурка, просте пофарбування, плитка). Інженерне забезпечення:  водопостачання, каналізація, газове опалення, електрифікація. Будинок за останні роки не використовується.
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	Витяг з Єдиного  реєстру об"єктів державної власності, серія та номер 25903, виданий 18.12.2018, видавник: Фонд державного майна України
	Державна служба статистики України





2. Інформація про аукціон 

	Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.
Дата та час проведення аукціону: 29 грудня 2020 року.
Після опублікування інформаційного повідомлення електронна торгова система автоматично встановлює для кожного електронного аукціону час його проведення.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової  ціни   встановлюється   електронною торговою   системою для кожного
електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону. 
	Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 годин 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону. 

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта 

Приватизація об'єкта малої приватизації державної власності: окремого майна - нежитлового приміщення №3 площею 111,3 кв.м, за адресою: Львівська область,  м. Радехів, вул. Львівська,1 здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (зі змінами). 
	Покупець об'єкта малої приватизації державної власності:  окремого майна - нежитлового приміщення №3 площею 111,3 кв.м, за адресою: Львівська область,  м. Радехів, вул. Львівська,1,  повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна». 
	Стартова ціна об'єкта приватизації для: 
- аукціону з умовами – 928 000,00  гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни – 464 000,00 гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 464 000,00 гривень (без урахування ПДВ).
	На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ.
	Розмір гарантійного внеску для:
- аукціону з умовами –  92 800,00  гривень  (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни – 46 400,00 гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 46 400,00 гривень (без урахування ПДВ).
	Розмір реєстраційного внеску: 944 гривні 60 копійок.
	Умови продажу: 
      Покупець компенсує Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській  областях грошові кошти, пов’язані із виконанням заходів з оцінки об’єкта, в сумі 2 130,00 грн. (дві тисячі сто тридцять гривень 00 коп.) без ПДВ (договір від 22.10.2020 №14/20) на рахунок органу приватизації UA788201720343130003000157855 в ДКСУ,  одержувач – Регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, Закарпатській та Волинській областях, ЄДРПОУ 42899921, банк одержувача - Державна казначейська служба України, МФО  820172, адреса - 01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6, протягом 30 днів з дня підписання договору купівлі-продажу об’єкта.

4. Додаткова інформація

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти:
Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:
	в національній валюті:
	Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Рахунок  - UA118201720355569001001157855 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт).
Рахунок - UA868201720355269001000157855 (для перерахування гарантійного внеску)
	Банк одержувача:Державна казначейська служба України, м.Київ, вул.Бастіонна, 6.
	Код за ЄДРПОУ 42899921, МФО 820172.	
	в іноземній валюті:   
  Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях.
Адреса: вул.Січових Стрільців,3, м.Львів, Україна.
Валюта рахунка – долари США та  Євро.
Рахунок : UA863223130000025203000000065
Банк одержувача: Акціонерне товариство «Державний експорно-імпортний банк України» .
Адреса: вул. Антоновича,127, м. Київ, Україна
SWIFT:EXBSUAUX.
Код ЄДРПОУ: 42899921.
Призначення платежу: (обов’язково вказати за що).
Receiver: RO in Lviv, Zakarpattia and Volyn oblasts.
Address: 3, Sichovyh str. , Lviv, city,79007.
Account: UA863223130000025203000000065.
Bank of receiver: Joint-Stock company «State Export Import Bank of  Ukraine».
Address: 127,  Antonovycha Street, Kyiv, Ukraine.
SWIFT: EXBSUAUX.
Code YeDRPOU: 42899921.
Purpose of  payment: (please, indicate without fail the purpose of payment).
   Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Рахунок - UA863223130000025203000000065 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт).
Рахунок - UA863223130000025203000000065 (для перерахування гарантійного внеску)
	Банк одержувача:Державна казначейська служба України, м.Київ, вул.Бастіонна,6.
	Код за ЄДРПОУ 42899921, МФО 820172. 
   Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних внесків розміщено за посиланням 
   https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
           Час і місце проведення огляду об'єкта:
	у робочі дні - за місцезнаходженням об'єкта: Львівська область, м.Радехів,                  вул. Львівська,1.
Найменування організатора аукціону – Регіональне відділення ФДМУ по Львівській, Закарпатській та Волинській областях, адреса: 79007, м.Львів, вул. Січових Стрільців, 3, 
адреса веб–сайту – http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/lviv.html, https://privatization.gov.ua/.
Контактна особа від органу приватизації – Данилишин Віра Григорівна – заступник начальника відділу малої приватизації Регіонального відділення ФДМУ по Львівській, Закарпатській та Волинській областях. Телефон для довідок: (032)255-38-55.


5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення

	Умови продажу об"єкта приватизації затверджені наказом РВ ФДМУ по Львівській, Закарпатській та Волинській областях від 23.11.2020 №01688 "Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії з продажу об"єкта малої приватизації державної власності: окремого майна- нежитлове приміщення №3 площею 111,3 кв.м".                                                        
	Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі  UA-AR-P-2020-07-28-000002-2.
Період між аукціоном: 
	 - аукціон з умовами -   аукціон із зниженням стартової ціни - 30 календарних днів;
- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 30 календарних днів.
	Крок аукціону для:
- аукціону  з умовами – 9 280,00  гривень; 
- аукціону із зниженням стартової ціни – 4 640,00 гривень;
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 4 640,00  гривень.
Місце проведення аукціону: аукціони будуть проведені в електронній торговій системі "ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ" (адміністратор).
	Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на            веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.


