Продавець майна: ТОВ «Служба швидкого кредитування» (код ЄДРПОУ 37611616), адреса: 69037, Запорізька обл., місто Запоріжжя, вул. Сорок років рад.України, буд. 39-а, офіс 25
Замовник аукціону: арбітражний керуючий Головачов Віталій Вікторович, що діє на підставі свідоцтва № 262 від 22.02.2013 року та Ухвали господарського суду Запорізької області від 18.06.2019 року у справі № 908/2340/16 про банкрутство ТОВ «Служба швидкого кредитування», адреса: 72312, Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Університетська, 14, а/с 31., Е-mail: 2974414617@mail.gov.ua.
Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: додаткову інформацію можна отримати в робочі дні з 09-00 до 16-00 годин за тел.: 0672758649
Перелік та реквізити авторизованих електронних майданчиків для сплати гарантійного внеску: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону: Придбане на аукціоні майно, майнове право передається, а право вимоги відступається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни. Про передачу майна складається акт про придбання майна на аукціоні. Розмір та порядок сплати винагороди оператора електронного майданчика визначається відповідно до Постанови КМУ від 02 жовтня 2019 р. №865 . Продавець не є платником ПДВ. Переможцю податкова накладна не надається.
Детальна інформація для покупця: https://prozorro.sale/pokupcyam.
ПОРЯДОК РЕЄСТРАЦІЇ УЧАСНИКІВ АУКЦІОНУ
Для участі в аукціоні заявник проходить процедуру реєстрації на веб-сайті, подає заявку на участь в аукціоні за кожним лотом окремо, сплачує гарантійний внесок на рахунок оператора.
Заява на участь в аукціоні повинна містити закриту цінову пропозицію, крім аукціонів з можливістю зниження початкової ціни лота.
З метою реєстрації на веб-сайті заявник заповнює електронну форму, в якій зазначаються:
1) для фізичної особи:
прізвище, ім’я та по батькові (за наявності);
реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті);
адреса електронної пошти;
номер контактного телефону;
2) для уповноваженого представника юридичної особи:
найменування юридичної особи;
код згідно з ЄДРПОУ;
місцезнаходження юридичної особи;
адреса електронної пошти;
прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) представника юридичної особи;
номер контактного телефону уповноваженої особи.
Отримання оператором згоди на збирання, обробку (реєстрацію, накопичення, зберігання, адаптування, зміну, поновлення), використання і поширення (розповсюдження, реалізацію, передачу третім особам), знеособлення, публікацію, знищення персональних даних фізичної особи відповідно до Закону України “Про захист персональних даних” з метою підготовки і проведення аукціону є обов’язковим під час реєстрації заявника.


