Інформація про аукціон

Відомості про продавця майна: КОЛЕКТИВНЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОЛЕКСІЇВСЬКЕ», код ЄДРПОУ 00853369, місцезнаходження: 71042, Запорізька область, Більмацький район, с. Олексіївка, вул. Юрченка, буд. 1.

Відомості про замовника аукціону: арбітражний керуючий Коршун Владислав Володимирович, свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого № 819 від 17.04.2013 року, видане Міністерством юстиції України; місцезнаходження контори (офісу): 69091, м. Запоріжжя, вул. Нижньодніпровська, 19-А, номер контактного телефону: (050) 322-90-15, адреса електронної пошти: vlad.korshun@gmail.com.

Порядок оформлення участі в аукціоні: порядок реєстрації учасників аукціону, встановлений Розділом VI «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого Постановою КМУ від 02.10.2019 № 865 та Регламентом роботи електронної торгової системи.

Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого - ліквідатора Коршуна В.В. в робочі дні з 10-00 по 17-00 години за тел. (050) 322-90-15, або електронною поштою: vlad.korshun@gmail.com. Ознайомлення з майном здійснюється за його місцезнаходженням.

Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону: відповідно до ст. 87 та ст. 88 Кодексу України з процедур банкрутства, придбане на аукціоні майно передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про що складається акт про придбання майна на аукціоні, який підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни. Протокол про проведення аукціону та акт про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) є підставою для видачі свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно в порядку, передбаченому законодавством України.

Можливість надання переможцю аукціону податкової накладної: продаж майна здійснюється без ПДВ, податкова накладна не надається. Початкова вартість, а також запропонована учасником аукціону в ході торгів вартість лоту визначається без урахування ПДВ.

Склад майна:
Лот № 1 – об`єкт нерухомого майна – нежитлова будівля літ. Г (електроцех), загальною площею 31,6 м2, що розташована за адресою: Запорізька область, с. Олексіївка, вул. Юрченка, 84. Технічний опис будівлі: складається з приміщення 1 – 17,9 м2 (призначення електроцех) та приміщення 2 – 13,7 м2 (призначення електроцех), а всього загальною площею 31,6 м2, висота 2,40 м, об’єм приміщень – 89 м3, кількість поверхів – один, фундамент – бутовий, матеріали стін – шлакоблок, матеріали даху – шифер,  рік побудови – 1978, відсоток зносу – 50. Підсобні приміщення та споруди відсутні. Будівля перебуває у незадовільному стані, стіни мають численні тріщини та пошкодження, комунікацій не має, від’єднаний від електромережі. Відомості про земельну ділянку, на якій розташована будівля – землі територіальної громади. Право на земельну ділянку – право користування земельною ділянкою не оформлено. 
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