Перший аукціон без можливості зниження початкової ціни

Відомості про продавця майна (найменування, місцезнаходження, засоби зв’язку) - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО МАШИНОБУДУВАННЯ", 02094, м. Київ, вул. Пожарського, будинок 4, нежиле приміщення 63, ідентифікаційний код юридичної особи 20355550, тел. 067-406-13-73.

Відомості про замовника аукціону (ім’я, місцезнаходження, засоби зв’язку) - арбітражний керуючий Куделя Марія Олександрівна, номер свідоцтва 8, дата видачі 30.01.2013р., місцезнаходження контори (офісу) та засоби зв’язку: м. Київ, вул. Дегтярівська 48, офіс АК, тел. 067-406-13-73, адреса електронної пошти Kudelya.Mariya@gmail.com.

Відомості про спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону – за тел. 067-406-13-73.

Відомості про можливість надання переможцю податкової накладної - не надається.

Номер справи про банкрутство (неплатоспроможність), найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває справа про банкрутство (неплатоспроможність) – справа №910/8259/16, Господарський суд м. Києва.

• Тип об’єкта: нежитлова будівля
Адреса об’єкта: Донецька обл., м. Маріуполь, площа Машинобудівників (площа Конституції СРСР), будинок 1, приміщення 1, 2, 3, 4, 5.
Опис об’єкта: загальна площа 6079,1 кв.м.;
- основна будівля з підвалом (будівля ділянки гальваніки), Ц-1, Ц/п, загальна площа 6079,1 кв.м.
Відомості про земельну ділянку, на якій розташоване нежитлове приміщення (її правовий режим та розмір), та її кадастровий номер - кадастровий номер: 1412336600:01:011:0281. Тип власності: Комунальна власність. Цільове призначення: для функціонування ділянки гальваніки цеху № 109. Площа: 0.3951 га.
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• Тип об’єкта: нежитлова будівля
Адреса об’єкта: Донецька обл., м. Маріуполь, площа Машинобудівників (площа Конституції СРСР), будинок 1, приміщення 1, 2, 3, 4.
Опис об’єкта: загальна площа 1034,8 кв.м., Основна будівля літ. А-1, (ділянка виготовлення ДСП), прибудова літ. А1-1.
• Тип об’єкта: нежитлова будівля
Адреса об’єкта: Донецька обл., м. Маріуполь, площа Машинобудівників (площа Конституції СРСР), будинок 1.
Опис об’єкта: загальна площа 3510,7 кв.м.;
- основна будівля з прибудової (будівля деревообробного цеху, будівля складу готової продукції, столярна майстерня цеху №142пл.Б), А-2, А1-1, загальна площа 3510,7 кв.м.
• Тип об’єкта: нежитлова будівля
Адреса об’єкта: Донецька обл., м. Маріуполь, площа Машинобудівників (площа Конституції СРСР), будинок 1.
Опис об’єкта: загальна площа 2953,5 кв.м.;
- основна будівля з прибудовами (будівля пилорами, камери для сушіння пиломатеріалів, дільниці виготовлення тари, складу готової продукції), А-1, А1-1, А2-1, А3-1, А4-1, А5-1, А6-1, загальна площа 2953,5 кв.м.
Відомості про земельну ділянку, на якій розташоване нежитлове приміщення (її правовий режим та розмір), та її кадастровий номер - кадастровий номер: 1412336600:01:006:0421. Тип власності: Комунальна власність. Цільове призначення: 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості для функціонування виробничого комплексу (площадка "Б"). Площа: 37.8461 га.

Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону – встановлено Кодексом України з процедур банкрутства.

Продаж майна боржника на аукціоні відбувається в електронній торговій системі. Порядок функціонування електронної торгової системи, організації та проведення електронних аукціонів, визначення розміру, сплати, повернення гарантійних внесків та сплати винагороди операторів електронних майданчиків затверджується Кабінетом Міністрів України.

Згідно ст. 75 кодексу України з процедур банкрутства - якщо продажу підлягає майно, яке є предметом забезпечення, до умов продажу належить також умова про витрати, пов’язані з утриманням, збереженням та продажем цього майна, які підлягають відшкодуванню з коштів, отриманих від реалізації такого майна.

Банкрутом понесені витрати, які пов’язані з утриманням, збереженням об’єктів вищезазначеного нерухомого майна. Остаточна сума витрат, які пов’язані з утриманням, збереженням вищезазначених об’єктів нерухомого майна, буде визначена після передачі майна переможцю аукціону.  

Відповідно ст. 61 кодексу України з процедур банкрутства - за рахунок коштів, отриманих від реалізації майна, що є предметом забезпечення, відшкодовуються витрати, пов’язані з утриманням та збереженням такого майна, сплачується винагорода оператора електронного майданчика.
