                           
Арбітражний керуючий Пічугін І.В. (свідоцтво на право здійснення діяльності арбітражного керуючого  № 321 від 26.02.2013 року) – ліквідатор Приватної виробничо-комерційної фірми „Прогрес”,  що діє на підставі Постанови Господарського суду Полтавської області від 15.10.2015 року по справі № 917/652/15 оголошує про проведення  публічних торгів (аукціону) за правилами першого аукціону з продажу майна приватної виробничо-комерційної фірми  „Прогрес” (ідентифікаційний код 21045596, Полтавська область, Шишацький р-н, смт. Шишаки, вул.Будівельна, буд. 7):
Лот - комплекс по переробці фруктів та ягід за адресою: вул. Будівельників, 7, смт. Шишаки, Шишацький р-н,  Полтавська обл. загальною площею 1502,9 кв.м.. 
Відомості про майно: 
· -адміністративна будівля (А), одноповерхова будівля без підвалу, площа частей -99,3 кв.м., основна – 67,5 кв.м, підсобна – 31,8 кв.м . 
- площа – 160,4 кв.м., об’єм – 417м3 .
Початкове призначення: зберегання товароматеріальних цінностій.
· цех переробки (Б), одноповерхова будівля без підвалу,  загальна площа -1162,1 кв.м., 
- площа – 1389 кв.м., об’єм – 4116м3 .
Початкове призначення:  переробка фруктів та ягід.
· -службова будівля (В), одноповерхова будівля без підвалу, площа загальна -192,1кв.м., основна – 93,9 кв.м, пісобна – 98,2 кв.м . 

- площа забудови -228 кв.м., об’єм – 616м3 .
Початкове призначення: використання для службових потреб..
· -гараж (Г), одноповерхова будівля без підвалу, загальна площа -29,4 кв.м., 
- площа 37,2 кв.м, об’єм – 82м3 .
Початкове  призначення: стоянка авто.
· -каналізаційна яма (Д), загальна площа -20,0 кв.м , об”єм – 80 м3
.
Статус земельної ділянки: право власності (оренди) не зареєстровано, в державному земельному кадастрі земельна ділянка не обліковується. Право на земельну ділянку, що переходить до покупця, визначається згідно ст.377 Цивільного кодексу України та ст.120 Земельного кодексу України.

Відомості про земельну ділянку: площа 4830 кв. м.

Власник: Земельна ділянка відноситься до земель комунальної власності Шишацької селіщної ради.
 Детальне ознайомлення з майном можливе в робочі дні з 10-00 до 15-00 за  адресою місця знаходження: Полтавська область, Шишацький р-н, смт. Шишаки, вул.Будівельників, буд. 7.
Попередньо домовитись можливо за тел. +380503536324, ліквідатор Приватної виробничо-комерційної фірми „Прогрес” Пічугін І.В.
