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                       по Львівській області від 22.08.2018 № 01208                                                                                           
Умови продажу 

об'єкта малої приватизації державної власності  -
пакета акцій ПрАТ "Укрзахідвуглебуд" 

розміром 99,6667% статутного капіталу товариства,

на електронному аукціоні з умовами
Умови продажу:
Покупець пакету акцій ПрАТ "Укрзахідвуглебуд" розміром 99,6667% зобов'язаний забезпечити:

· збереження основних видів діяльності товариства, які є на дату підписання договору купівлі-продажу, та освоєння нових видів  продукції, робіт, послуг;

· погашення протягом  6 (шести) місяців  від  дати переходу права власності на пакет акцій ПрАТ заборгованості із заробітної плати, яка буде  наявна у товариства на дату переходу права власності на пакет акцій до покупця;
· погашення протягом 1 (одного)  року від дати переходу права власності на пакет акцій ПрАТ простроченої кредиторської заборгованості товариства перед бюджетом, Пенсійним фондом, державними цільовими фондами, яка буде наявна у товариства на дату переходу права власності на пакет акцій до покупця;
· недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 частини першої статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7 і 8 частини першої статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом шести місяців з дати  переходу до нього права власності на пакет акцій; 
· виконання в повному обсязі колективного договору протягом строку його дії, а після його завершення укладення нового або внесення змін до зазначеного договору в установленому законодавством порядку з обов’язковим урахуванням положень галузевої угоди, та його виконання;

· виконання мобілізаційних завдань, визначених для акціонерного товариства, у встановленому законодавством порядку (у разі визначення їх для підприємства);
· здійснення товариством витрат на охорону праці відповідно до Закону України «Про охорону праці», розроблення та здійснення комплексу заходів з досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення наявного рівня охорони праці та запобігання випадкам виробничого травматизму і професійних захворювань; 

· здійснення заходів з передачі об'єктів житлового фонду (гуртожитків) до комунальної власності.
         Строк дії зобов'язань покупця щодо умов, які не мають визначеного періоду їх виконання, крім мобілізаційних завдань (у разі визначення їх для підприємства), становить п'ять років від дати переходу права власності на пакет акцій товариства.  

