Перший повторний аукціон без можливості зниження початкової ціни

[bookmark: _GoBack]Початкова ціна – 33 600,00 грн. без ПДВ.

Крок аукціону – 1 % від початкової ціни лоту.

Відомості про продавця майна (найменування, місцезнаходження, засоби зв’язку) – Відкрите акціонерне товариство «Білицька меблева фабрика», вул. Меблева, буд. 1, смт. Коцюбинське, Київська область, 08298, ідентифікаційний код юридичної особи 05509300, тел. 067-291-54-34.

Відомості про замовника аукціону (ім’я, місцезнаходження, засоби зв’язку) - арбітражний керуючий Скопич Ярослав Васильович, номер свідоцтва 1942, дата видачі 19.12.2019 р., місцезнаходження контори (офісу) та засоби зв’язку: м. Київ, вул. Дегтярівська 48, офіс АК, тел. 067-291-54-34, адреса електронної пошти Ysarbitr@gmail.com.

Відомості про спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону – за тел. 067-291-54-34.

Відомості про можливість надання переможцю податкової накладної - не надається.

Номер справи про банкрутство (неплатоспроможність), найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває справа про банкрутство (неплатоспроможність) – справа № Б13/016-10, Господарський суд Київської області.

Відомості про порядок ознайомлення з майном – ознайомлення із майном здійснюється за адресою місцезнаходження майна за попередньою домовленістю із ліквідатором за тел. 067-291-54-34.

Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону – встановлено ст.ст.87,88 Кодексу України з процедур банкрутства.

Продаж майна боржника на аукціоні відбувається в електронній торговій системі. Порядок функціонування електронної торгової системи, організації та проведення електронних аукціонів, визначення розміру, сплати, повернення гарантійних внесків, розмір та порядок сплати винагороди операторів електронних майданчиків визначається Порядком організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність), що затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 02.10.2019 № 865.


