Інформаційне повідомлення про приватизацію об’єкта малої приватизації – комунальної власності Просянської селищної ради -   труби недіючої ділянки водогону довжиною 14000 м.,  а саме:  труби чугунні - 6000 метрів,  діаметром – 400 мм., труби сталеві - 6340 метрів, діаметром 325 мм., труби сталеві -  1660 метрів, діаметром 400 мм., які знаходяться в землі від балки Широкої до резервуару питної води                смт Просяна.


Інформація про об’єкт приватизації:

Найменування об’єкта приватизації: труби недіючої ділянки водогону довжиною 14000 м.,  а саме:  труби чугунні - 6000 метрів,  діаметром – 400 мм., труби сталеві - 6340 метрів, діаметром 325 мм., труби сталеві -  1660 метрів, діаметром 400 мм., які знаходяться в землі від балки Широкої до резервуару питної води смт Просяна  (далі – об’єкт приватизації).

Місцезнаходження об’єкта: в землі від балки Широкої до резервуару питної води смт Просяна Покровського району Дніпропетровської області

Найменування балансоутримувача: Просянська селищна ради Покровського району Дніпропетровської області, код за ЄДРПОУ 04338500.

Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача: 53610, Дніпропетровська область, Покровський район, смт Просяна, вулиця Центральна, будинок 30

Контактні дані: тел./+380995190357, e-mail: elenapps@meta.ua; dolyayulya @ukr.net.

Відомості про об’єкт приватизації та про земельні ділянки, на яких розташований об’єкт: 
Об’єкт продажу - труби недіючої ділянки водогону довжиною 14000 м.,  а саме:  труби чугунні - 6000 метрів,  діаметром – 400 мм., труби сталеві - 6340 метрів, діаметром 325 мм., труби сталеві -  1660 метрів, діаметром 400 мм.,  знаходяться в землі від балки Широкої до резервуару питної води                        смт Просяна Покровського району Дніпропетровської області, не перебуває у власності чи користуванні Просянської селищної ради та розташований за її межами, тому переможець аукціону зобов’язаний самостійно узгодити подальші взаємовідносини із землевласниками та землекористувачами землі, в якій знаходиться об’єкт продажу та розробити порядок виймання труби із землі.


Інформація про електронний аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами. 


Дата та час проведення аукціону: 4 жовтня 2018 року, час проведення з 9-00 до 18-00 години.

Аукціон проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня № 432 (зі змінами, затвердженими постановою КМУ від 18.07.2018 №579  ). 


До участі в аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».


Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні з умовами, аукціоні із зниженням стартової ціни (подання цінових аукціонних пропозицій) встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 годин 30 хвилин  до 20 годин 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.


Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.


Час і місце проведення огляду об’єкта: Для можливості огляду  та ознайомлення з документами, що стосуються об’єкта, потенційним покупцям необхідно звертатися до організатора аукціону за адресою: Дніпропетровська область, Покровський район, смт Просяна, вулиця Центральна, 30 в робочі дні з 08-00 до 17-00 години. Телефони для довідок:+380995190357; e-mail: elenapps@meta.ua; dolyayulya @ukr.net. Контактна особа – Балюра Віталій Васильович.

Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:
Стартова ціна об’єкта ( без ПДВ) для продажу на аукціоні з умовами 4 378 214,00 грн. ( чотири мільйони триста сімдесят вісім тисяч двісті чотирнадцять грн., 00 коп.)

Крок аукціону: 43 782,14 ( сорок три тисячі сімсот вісімдесят дві грн., 14 коп.)

Розмір гарантійного внеску: 437 821,40 ( чотириста тридцять сім тисяч вісімсот двадцять одна грн., 40 коп.)

Розмір реєстраційного внеску: 744, 60 ( сімсот сорок чотири грн., 60 коп.).

Об’єкт продажу знаходиться у землі, що не перебуває у власності чи користуванні Просянської селищної ради та розташований за її межами, тому переможець аукціону зобов’язаний самостійно узгодити подальші взаємовідносини із землевласниками та землекористувачами землі, в якій знаходить об’єкт продажу та розробити порядок виймання труби із землі.

Стартова ціна об’єкта ( без ПДВ) для продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни: 2 189 107, 00 ( два мільйони сто вісімдесят дев’ять тисяч сто сім грн., 00 коп.)

Крок аукціону: 21 891,07 ( двадцять одна тисяча вісімсот дев’яносто одна  грн.  07 коп.)

Розмір гарантійного внеску: 218 910, 70 ( двісті вісімнадцять тисяч дев’ятсот десять грн., 70 коп.)

Розмір реєстраційного внеску: 744, 60 ( сімсот сорок чотири грн., 60 коп.).

Стартова ціна об’єкта ( без ПДВ) для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 2 189 107,00 ( два мільйони сто вісімдесят дев’ять тисяч сто сім грн., 00 коп.)

Крок аукціону: 21 891,07 ( двадцять одна тисяча вісімсот дев’яносто одна                                  грн.  07 коп.)

Розмір гарантійного внеску: 218 910, 70 ( двісті вісімнадцять тисяч дев’ятсот десять грн., 70 коп.)

Розмір реєстраційного внеску: 744, 60 ( сімсот сорок чотири гривні 60 коп.).

Крок аукціону: 2 кроки.


Організатор аукціону: Просянська селищна рада Покровського району Дніпропетровської області, адреса: 53610, Дніпропетровська область, Покровський район, смт Просяна, вулиця Центральна, 30, адреса веб-сайту: pokrprosyansel.dp.gov.ua, тел. :+380995190357.  

Час роботи служби з організації аукціону: 

З 8-00 до 17-00 год, контактна особа від Просянської селищної ради Покровського району Дніпропетровської області, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта: Балюра Віталій Васильович,                  тел. :+380995190357, e-mail: elenapps@meta.ua; dolyayulya @ukr.net.
Додаткова інформація:

Рахунки оператора електронного майданчика, відкриті для сплати потенціальними покупцями реєстраційних та гарантійних внесків:

Перелік та реквізити авторизованих електронних майданчиків(найменування установи банку, її адреса та номери рахунків,

відкритих для внесення гарантійних та реєстраційних внесків)

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2


Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок № 37328006024133, одержувач: Просянська селищна рада, банк одержувача: ГУ ДКСУ в Дніпропетровської області (ЕАП), МФО 805012, код ЄДРПОУ 04338500, суми сплачених учасниками аукціону реєстраційних внесків протягом п’яти робочих днів з дня затвердження протоколу електронного аукціону.


Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок № 37185068003614,  одержувач:  Просянська селищна рада, банк одержувача: ГУ ДКСУ в Дніпропетровської області (ЕАП), МФО 805012, код ЄДРПОУ 04338500, сплачений гарантійний внесок переможця електронного аукціону протягом п’яти робочих днів з дня опублікування договору купівлі-продажу об’єкта приватизації в електронній торговій системі в рахунок оплати ціни продажу об’єкта приватизації переможцем.

Банківські реквізити на які переможець аукціону перераховує кошти за придбаний об’єкт: казначейський рахунок № 37185068003614,  одержувач: Просянська селищна рада, банк одержувача: ГУ ДКСУ в Дніпропетровської області (ЕАП), МФО 805012, код ЄДРПОУ 04338500

Технічні реквізити інформаційного повідомлення:
         Протокол засідання аукціонної комісії для продажу об’єкту малої приватизації комунальної власності Просянської селищної ради Покровського району Дніпропетровської області від 16 серпня 2018 року.
          Унікальний код об’єкта: UA-AR-P-2018-08-01-000001-1

Період між аукціоном з умовами та аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 
30 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення про приватизацію об’єкта ЕТС.

          Кількість кроків аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 2 кроки (Протокол засідання аукціонної комісії для продажу об’єкту малої приватизації комунальної власності Просянської селищної ради Покровського району Дніпропетровської області від 16 серпня 2018 року).

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклад відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
