Цифровий принтер СР 500 TOPPAN, 2014 року випуску, серійний номер В4401930, передається в оренду длязабезпечення суб’єктів господарювання,  зареєстрованих на території Київської області, які виявили бажання брати участь у державній реєстрації новихтранспортних засобів технічними засобами для друку свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу відповідно до вимог, установлених постановою Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2020 року № 844 «Про затвердження зразків бланків і технічних описів бланків національного та міжнародного посвідчень водія, свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, тимчасового реєстраційного талона транспортного засобу та зразка розпізнавального автомобільного знака України та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» з метою реалізації положень постанови Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1998 року №  1388«Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів». 
На підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям потенційний орендар має надати засвідчені підписом керівника або уповноваженої особи суб’єкта господарювання та печаткою (за наявності):
інформацію про реєстраційний номер за яким він обліковується в Головному сервісному центрі МВС як суб’єкт господарювання, діяльність якого пов’язана з реалізацією нових транспортних засобів;
довідку в довільній формі про досвід роботи на ринку як постачальника транспортних засобів в кількості не менше 1500 одиниць нових автомобілів за останні 12 календарних місяців. Замовник залишає за собою право вимоги копій відповідних договорів на підтвердження відповідності цій кваліфікаційній вимозі; 
інформацію про проведення заходів зі створення робочого місця користувача Єдиного державного реєстру транспортних засобів (копія наказу про створення комплексної системи захисту інформації робочого місяця користувача, копію наказ про призначення комісії з категоріювання приміщення робочого місця користувача інформаційно-телекомунікаційної системи Єдиного державного реєстру транспортних засобів з копією відповідного акту) у відповідності до вимог нормативних документів з технічного захисту інформації в обсязі функцій, визначених у технічному завданні на організаційно-технічне рішення для комплексної системи захисту інформації  типового робочого місця зовнішнього користувача Національної автоматизованої інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ України;
копію дилерського договору або сертифікат на підтвердження статусу офіційного дилера на продаж автомобілів (крім виробників); 
копію свідоцтва про присвоєння ідентифікаційного номера (VIN) (для виробників);
копію договору із суб’єктом охоронної діяльності, що провадить охоронну діяльність на підставі отриманої в установленому порядку ліцензії; 
документи про призначення відповідальних осіб, які безпосередньо братимуть участь у здійсненні державної реєстрації нових транспортних засобів, не мають непогашеної і незнятої в установленому законом порядку судимості, а також не перебувають у розшуку;
копію документу, що підтверджує реєстрацію суб’єкта господарювання на території Київської області;
копію документу, що підтверджує право власності або користування приміщенням на території Київської області, в якому буде провадитись діяльність з друку свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу відповідно до вимог, установлених постановою Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2020 р. № 844 «Про затвердження зразків бланків і технічних описів бланків національного та міжнародного посвідчень водія, свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, тимчасового реєстраційного талона транспортного засобу та зразка розпізнавального автомобільного знака України та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» з метою реалізації положень постанови Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1998 року №  1388 «Про затвердження Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів» щодо участі у державній реєстрації новихтранспортних засобів.
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