Інформаційне повідомлення про приватизацію 
об’єкта малої приватизації - об’єкта незавершеного будівництва «Газопровід високого тиску для газифікації населених пунктів зони НЕС Первомайського району», що перебуває на балансі Управління капітального будівництва Миколаївської облдержадміністрації 

      Інформація про об’єкт приватизації:

Найменування об’єкта приватизації: об’єкт незавершеного будівництва «Газопровід високого тиску для газифікації населених пунктів зони НЕС Первомайського району».
Місцезнаходження об’єкта: Миколаївська обл., Первомайський район.
Найменування балансоутримувача: Управління капітального будівництва Миколаївської облдержадміністрації,  ЄДРПОУ 04013962.
Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача:                           м. Миколаїв, вул. Велика Морська, 42, тел./факс (0512) 37-94-98,тел. 37-94-36, e-mail: ukb@mk.gov.ua.
Відомості про об’єкт приватизації та про земельні ділянки, на яких розташований об’єкт: будівництво здійснювалося протягом 2001–2002 років, з 2003 року будівництво припинено. Прокладено 11,639 км газопровідної сталевої труби до сіл Чаусово та Чаусово-2. Наявні факти розбирання об’єкта, також  наявні зовнішні корозійні тріщиноподібні дефекти сталевої труби, які утворилися через відсутність катодного захисту газопроводу та в зв’язку з неексплуатацією більше 10 років. Надземні установки засувок («задвижок») та їх огорожа не виконувалося. Будь-які надземні споруди, огорожі, встановлення обладнання не виконувалося. Земельна ділянка не відводилася.
  Рівень будівельної готовності – 33 %. 
Фотографічне зображення об’єкта: відсутнє .

Інформація про електронний аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами 

Дата та час проведення аукціону: 21 вересня 2018 року, електронний аукціон починається  в період з 09-00 до 18-00,в час, що визначений в електронній торговій системі.
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні з умовами, аукціоні із зниженням стартової ціни (подання цінових аукціонних пропозицій) встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону.


Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.

Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитися з документами по об`єкту можна в робочі дні в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Миколаївській області за адресою: м Миколаїв, вул. Чкалова, 20 в робочі дні з 09-00 до 16-00. Телефони для довідок: (0512) 47-04-16, (0512) 47-04-25; e-mail: mykolaiv@spfu.gov.ua.
Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні з умовами:  1836762,00  грн. (один мільйон вісімсот тридцять шість тисяч сімсот шістдесят дві гривні),


Розмір гарантійного внеску:  183676,2  грн.


Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни: 918381,00  грн. ( дев’ятсот вісімнадцять тисяч триста вісімдесят одна гривня). 

Розмір гарантійного внеску:  91838,1  грн.


Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 918381,00  грн. ( дев’ятсот вісімнадцять тисяч триста вісімдесят одна гривня). 

Розмір гарантійного внеску:  91838,1  грн.
На остаточну ціну продажу об’єкта приватизації нараховується ПДВ, відповідно до вимог чинного законодавства. 

Розмір реєстраційного внеску: 744,60 грн.

Умови продажу: 
- сплатити ціну продажу об’єкта з урахуванням ПДВ, який нараховується на остаточну ціну продажу об’єкта протягом 30 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу;

- розібрати ОНБ в термін 1 (один) рік з моменту переходу до нового власника права власності  на об’єкт приватизації;

- подальше відчуження покупцем об’єкта в період чинності зобов’язань покупця, зазначених у договорі купівлі-продажу, здійснюється виключно за згодою органу приватизації.
Організатор аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області,    м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, тел. (0512) 47-56-40, 47-04-16,  web-сайт: http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/mykolaiv.html.  

   Час роботи служби з організації аукціону: з 8-00 до 17-00, понеділок – четвер; п’ятниця - з 8-00 до 16-00

контактна особа від Регіонального відділення ФДМУ по Миколаївській області, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта:  Заболонкова Ірина Василівна, тел. (0512) 47-04-16, e-mail: zabolonkova2015@gmail.com.

Додаткова інформація:

Рахунки ОЕМ, відкриті для сплати реєстраційного внеску та гарантійного внеску розміщені на веб-сторінці адміністратора: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок № 37184003000049 в Головному Управлінні Державної казначейської служби України у Миколаївській області, м. Миколаїв, МФО 826013, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області, код ЄДРПОУ 20917284, суми сплачених учасниками аукціону реєстраційних внесків протягом п’яти календарних днів з дня затвердження протоколу електронного аукціону.


Призначення платежу: реєстраційний внесок за участь в аукціоні

Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок № 37184003000049, в Головному Управлінні Державної казначейської служби України у Миколаївській області, м. Миколаїв, МФО 826013, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області, код ЄДРПОУ 20917284,  сплачений гарантійний внесок переможця електронного аукціону протягом п’яти робочих днів з дня опублікування договору купівлі-продажу об’єкта приватизації в електронній торговій системі в рахунок оплати ціни продажу об’єкта приватизації переможцем.


Призначення платежу: гарантійний внесок в рахунок оплати ціни продажу об’єкта приватизації.

Технічні реквізити інформаційного повідомлення:
Наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області від 21.08.2018 № 295-п «Про затвердження умов продажу об’єкта малої приватизації ” об’єкта незавершеного будівництва «Газопровід високого тиску для газифікації населених пунктів зони НЕС Первомайського району», що перебуває на балансі Управління капітального будівництва Миколаївської облдержадміністрації та розташований Миколаївська обл., Первомайський р-н
Унікальний код об’єкта:  UA-AR-P-2018-07-25-000006-3
Період між аукціоном з умовами та аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 
30 календарних днів 


Крок аукціону на аукціоні з умовами на рівні 1% стартової ціни, що складає 18367,62 грн.

Крок аукціону на аукціоні із зниженням стартової ціни та аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій  на рівні 1% стартової ціни, що складає  9183,81  грн.
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор укладає відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
