ВИТЯГ

з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань

Відповідно до статті 11 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" на запит:  від 23.08.2019 за № 1005679965 станом на 23.08.2019 відповідно до наступних критеріїв пошуку:

Код ЄДРПОУ:  21396574

надається інформація з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) у кількості 1 записів:

Запис 1
Повне найменування юридичної особи та скорочене у разі його наявності:

МАЛЕ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЮГ", ПП "ЮГ"

Ідентифікаційний код юридичної особи:

21396574

Місцезнаходження юридичної особи:

15801, ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛ., ЧЕРНІГІВСЬКИЙ РАЙОН, СЕЛО ГУЩИН, ВУЛИЦЯ КОЛЕКТИВНА, БУДИНОК 56 Б

Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників); прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання, якщо засновник – фізична особа; найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код юридичної особи, якщо засновник – юридична особа:

СИПЧЕНКО ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ, індекс 14037, Чернігівська обл., місто Чернігів, Деснянський район, ВУЛИЦЯ ПУХОВА, будинок 132, квартира 66, розмір внеску до статутного фонду - 5000.00 грн.

Види діяльності:

16.23 Виробництво інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів, 43.12 Підготовчі роботи на будівельному майданчику, 45.20 Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів, 45.32 Роздрібна торгівля деталями та приладдям для автотранспортних засобів, 46.12 Діяльність посередників у торгівлі паливом, рудами, металами та промисловими хімічними речовинами, 46.49 Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення, 47.30 Роздрібна торгівля пальним, 49.42 Надання послуг перевезення речей (переїзду), 33.12 Ремонт і технічне обслуговування машин і устатковання промислового призначення, 35.11 Виробництво електроенергії

Прізвище, ім'я, по батькові, дата обрання (призначення) осіб, які обираються (призначаються) до органу управління юридичної особи, уповноважених представляти юридичну особу у правовідносинах з третіми особами, або осіб, які мають право вчиняти дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори та дані про наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи:

СИПЧЕНКО ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ (згідно статуту) - керівник, СИПЧЕНКО ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ (згідно статуту) - підписант

Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена до набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань":

18.10.1993, 16.07.2008, 1 064 120 0000 006652

Дані про перебування юридичної особи у процесі провадження у справі про банкрутство, санації, зокрема відомості про розпорядника майна, санатора:

відомості відсутні 

Дата та номер запису про державну реєстрацію припинення юридичної особи, підстава для його внесення:

відомості відсутні 

Місцезнаходження реєстраційної справи:

Чернігівська районна державна адміністрація Чернігівської області

Номер, дата та час формування витягу:

1005679965, 23.08.2019 12:54:29

Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань знаходиться у стані формування. Інформація про юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань зареєстрованих до 01.07.2004 та не включених до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань отримується в органі виконавчої влади, в якому проводилась державна реєстрація.

Відповідно до п. 2 наказу Міністерства юстиції України від 31.03.2015 № 466/5 "Про деякі питання надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" виписки, витяги та довідки в паперовій та електронній формах відповідно до Закону України "Про електронні документи та електронний документообіг", мають однакову юридичну силу, автентичність цього документу може бути перевірена на сайті Міністерства юстиції України за адресою: https://usr.minjust.gov.ua/.
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