ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

 Виконавчого комітету Малолюбашанської сільської ради про продаж об’єкта малої приватизації – незавершене будівництво двохповерхового цегляного приміщення, що знаходиться за адресою: с. Лісопіль, вул. Грушевського, 4

  1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ’ЄКТ ПРИВАТИЗАЦІЇ Найменування об’єкта приватизації:незавершене будівництво двохповерхового цегляного приміщення . Місцезнаходження: Рівненська обл., с. Лісопіль, вул. Грушевського, 4. 


Інформація про об’єкт: об’єкт являє собою двохповерхову будівлю без визначення функціонального призначення (унікальний код об'єкту приватизації UA-AR-P-2021-05-12-000001-2 ). Конструктивні елементи будівлі "А-2": фундаменти - стрічкові бетонні; стіни - цегляні не оштукатурені;, перегородки - відсутні; перекриття - залізобетонні панелі над 1 поверхом, над 2 - деревяні конструкції; покрівля - металопрофіль; вікна, двері не вставлені. Рівень будівельної готовності — 38 відсотків. 

. Інформація про земельну ділянку: земельна ділянка (кадастровий номер 5623483903:03:001:0869) площею 0,211 га, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості,                                                          перебуває у власності Малолюбашанської сільської ради (04386226). Обтяжень на земельну ділянку немає. Інформація про договори оренди, укладені щодо об’єкта: договори відсутні. 

Інформація про балансоутримувача:  

2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО АУКЦІОН Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.

 ДАТА І ЧАС ПРОВЕДЕННЯ АУКЦІОНУ: 15 липня 2021 року. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами). Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні без умов, аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19.30 до 20.30 дня, що передує дню проведення електронного аукціону. Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16.15 до 16.45 дня проведення електронного аукціону. 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО УМОВИ, НА ЯКИХ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ПРИВАТИЗАЦІЯ ОБ’ЄКТА Приватизація об’єкта малої приватизації –  незавершене будівництво двохповерхового цегляного приміщення, загальною площею  147,5 м2, здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»; Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (зі змінами). Покупець об’єкта приватизації має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна». 
Усі витрати, пов’язані з нотаріальним посвідченням договору купівлі-продажу, покладаються на покупця.
СТАРТОВА ЦІНА ОБ’ЄКТА ДЛЯ: 


аукціону без умов – 198100,00  грн (без урахування ПДВ); 


аукціону із зниженням стартової ціни – 99050,00 грн (без урахування ПДВ); 


аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 99050,00 грн (без урахування ПДВ). 


На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ. 


Розмір гарантійного внеску електронного аукціону у розмірі 10 % (десять відсотків) стартової ціни для кожного із способів: 


аукціону без умов – 19810,00 грн (без урахування ПДВ); 


аукціону із зниженням стартової ціни – 9905,00 грн (без урахування ПДВ); 


аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 9905,00 грн (без урахування ПДВ). 


Розмір реєстраційного внеску: 1 200,00 грн. 


УМОВИ ПРОДАЖУ ОБ’ЄКТА ПРИВАТИЗАЦІЇ: без умов.

 4. ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти. Рахунок для внесення операторами електронних майданчиків реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцем аукціону розрахунку за придбаний об’єкт: Одержувач: Малолюбашанська сільська рада. Код за ЄДРПОУ 04386226. 


Рахунок UA 198201720355579001000026676. Банк одержувача: Державна казначейська служба України м. Київ, , МФО 820172. Призначення платежу: (обов’язково вказати за що та за який об’єкт надійшли кошти). 


Рахунок для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків: Одержувач: . Малолюбашанська сільська рада. Код за ЄДРПОУ 04386226. 


Рахунок UA 958201720355249001000026676. Банк одержувача: Державна казначейська служба України м. Київ, , МФО 820172. Призначення платежу: (обов’язково вказати за що та за який об’єкт надійшли кошти). 


 Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати покупцями гарантійних та реєстраційних внесків, розміщені на сайті: https://e-tender.ua.


 Час і місце проведення огляду об’єкта: в робочі дні з 9.00 до 16.00 за попередньою домовленістю за місцем розташування об’єкта. 


Організатор аукціону: Виконавчий комітет Малолюбашанської сільської ради, адреса: с. Мала Любаша, вул. Соборна, 10, з 9.00 до 18.00, обідня перерва з 13.00 до 14.00, адреса вебсайта: 


 Контактна особа організатора аукціону, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта, – Морозюк Олександр Олександрович_, тел. 0365763316, адреса електронної пошти: mlubasha@ukr.net 

5. ТЕХНІЧНІ РЕКВІЗИТИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ Дата і номер рішення про затвердження умов продажу об’єкта: рішення виконавчого комітету від 10 .06.2021 № 141  "Про затвердження умов продажу об'єкта приватизації, розроблених аукціонною комісією для продажу об'єктів малої приватизації комунальної власності  сільської ради”. 


Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:UA-AR-P-2021-05-12-000001-2 ). 


Період між аукціонами: 


аукціон без умов – аукціон із зниженням стартової ціни: 25 календарних днів; 


аукціон із зниженням стартової ціни – аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 
25 календарних днів; 


Крок аукціону на рівні 1% стартової ціни для кожного із способів продажу: 


аукціону без умов – 1981,00 грн; аукціон із зниженням стартової ціни – 990,50 грн;


аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 990,50 грн. 

