Учасником необхідно надати наступний перелік документів для участі в торгах:
· Закрита початкова цінова пропозиція (форма цінової пропозиції);
· Копія статуту або іншого установчого документу (для юридичних осіб); 
· Копія ідентифікаційного номеру (для фізичних осіб);
· Оригінал або копія витягу з єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (крім бюджетних установ, організацій тощо, які повністю утримуються за рахунок відповідно державного бюджету чи місцевих бюджетів) або Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;
· Витяг з реєстру платників податку на додану вартість (якщо учасник є платником ПДВ), або витяг з реєстру платників єдиного податку (якщо учасник є платником єдиного податку). У разі відсутності відповідних документів Учасник надає інший документ, який підтверджує сплату податків і зборів (обов`язкових платежів) згідно вимог чинного законодавства;
· Копія документа (протокол загальних зборів засновників, довіреність тощо), що визначає повноваження особи, яка підписує договір;
· Довідка в довільній формі, яка містить відомості про юридичну особу з зазначенням банківських реквізитів, електронної пошти та номеру факсу;
· Лист-згода з проектом договору в довільній формі (на фірмовому бланку за наявності); 
Учасник, який за результатом торгів визначений електронною системою переможцем, протягом 4 (чотирьох) днів, з дня наступного за днем проведення аукціону, має надати організатору безумовну й безвідкличну банківську гарантію на виконання господарських зобов’язань по договору на суму, що становить розмір річної плати за послуги згідно договору. Бенефіціаром банківської гарантії: АТ «Укрзалізниця».
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