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Учасник, що визнаний Переможцем публічних торгів за результатами аукціону (далі- Переможець), протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту проведення аукціону, повинен завантажити кінцеву цінову пропозицію, яка в подальшому є основою для складання специфікації до Договору. Сума кінцевої цінової пропозиції не може бути нижче запропонованої Переможцем електронних торгів за результатами аукціону. Кінцева цінова пропозиція, що завантажена переможцем електронних торгів за результатами аукціону вважається дійсною протягом дії відповідної специфікації до укладеного договору.
Переможець протягом 7 (семи) робочих днів з моменту проведення аукціону повинен організувати процес підписання Протоколу торгів між Стороною Переможця, Стороною майданчика через який Переможець робив ставки, Стороною Продавця. Продавець одержує 3 примірника підписаного 2 Сторонами Протокол. Продавець підписує протокол та розміщує на електронному майданчику скановану копію Протоколу.
Переможець протягом 3 (трьох) робочих днів з моменту оголошення Протоколу електронних торгів повинен передати Договір, підписаний зі свого боку (без вказання дати договору) та наступні документи для заключення договору Стороні Продавця:
Копії завірені Контрагентом:
а.	) установчий документ (статут (положення), засновницький/установчий договір, рішення про утворення суб’єкта господарювання);
б.	) витяг з реєстру платників податків на додану вартість (якщо Контрагент є платником податку на додану вартість);
в.	) документ, який підтверджує повноваження особи, що підписує Договір зі сторони контрагента (паспорт та копія наказу або копія довіреності, або копія рішення вищого органу управління юридичної особи, або інший документ, який підтверджує право особи на підписання Договору);
г.	) витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців;
д.	) довідка про фактичне місцезнаходження контрагента та номери телефонів керівника та головного бухгалтера або особи, яка виконує його функції;
е.	) картка зі зразками підписів та відбитком печатки контрагента в разі наявності (з банку, в якому відкритий поточний рахунок, зазначений в банківських реквізитах Контрагента в Договорі);
ж.	) довідка з банку про відкриття поточного рахунку з реквізитами, вказаними в Договорі;
з.	) документ, що підтверджує взяття платника податку на облік в органах державної фіскальної служби;
і.) оригінал (або копію, завірену контрагентом) кінцевої цінової пропозиції Переможця електронних торгів, що додається контрагентом до документації електронних торгів.
[bookmark: _GoBack]к.) дозволи на виконання вогненебезпечних робіт та робіт на висоті.
У разі підписання договору, Сторона Продавця виставляє рахунок Переможцю торгів на сплату всієї суми за договором. Переможець публічних торгів здійснює оплату на умовах 100% попередньої оплати у строк, що не перевищує 10 (десять) банківських днів з моменту підписання Договору.
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