                                    Інформаційне повідомлення

управління житлової політики і майна Хмельницької міської ради про продаж на аукціоні  об’єкта малої приватизації  - окремого майна – нежитлової будівлі загальною площею 141,5 кв.м на вул. Чорновола В.М., 125 у м. Хмельницькому, що перебуває на балансі міського комунального підприємства по утриманню нежитлових приміщень комунальної власності (код за ЄДРПОУ  30579655)
1. Інформація про об'єкт приватизації:

         Найменування об’єкта приватизації: нежитлова будівля загальною площею 141,5 кв.м.       
Місцезнаходження об’єкта: 29007, м. Хмельницький, вул. Чорновола В.М., 125.
Відомості про об’єкт: об’єкт приватизації являє собою одноповерхову окремо стоячу дерев’яну будівлю. Фундаменти – бетонні стрічкові; стіни та перегородки – дерев’яні; перекриття – дерев’яне; покрівля – азбестоцементні листи; підлога – деревноволокнисті  плити; вікна, двері – дерев’яні; інженерні комунікації – електропостачання. Група капітальності IV,  рік введення  будівлі в експлуатацію – 1986. 

Територія, на якій розташована будівля, огороджена, облаштована під’їзними шляхами з твердим покриттям (асфальт). Біля будівлі є місце для паркування автомобілів.

Об’єкт приватизації знаходиться в мікрорайоні «Ракове». Транспортне сполучення з іншими районами міста можна визначити як середнє. Вулиця Чорновола В.М. є містоформуючою магістраллю, по якій здійснюється рух міського пасажирського транспорту (зупинка громадського  транспорту знаходиться на відстані близько 150 м). В пішохідній доступності розташована лікарня ветеринарної медицини, санаторна школа-інтернат № 2, НВК № 9, відділення «Нова пошта», пейнтбольний клуб «Снайпер».
Об’єкт приватизації функціонально не використовується.
 Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт: земельна ділянка під об’єктом приватизації окремо не виділена. Об’єкт приватизації розташований на земельній ділянці загальною площею 0,9736 га; кадастровий номер 6810100000:24:001:0103; цільове призначення: для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування. На вказаній земельній ділянці, крім об’єкта приватизації, розташовані інші об’єкти, які перебувають на балансі спеціалізованого комунального підприємства «Хмельницька міська ритуальна служба». Власник земельної ділянки: Хмельницька міська рада. Земельна ділянка передана в постійне користування спеціалізованому комунальному підприємству «Хмельницька міська ритуальна служба».

Інформація про договори оренди, укладені щодо об’єкта: договори оренди відсутні.
Інформація про балансоутримувача: Міське комунальне підприємство по утриманню нежитлових приміщень комунальної власності, код за ЄДРПОУ  30579655. Місцезнаходження та контактні дані: 29013, м. Хмельницький, вул. Кам’янецька, 2, контактна особа: Лучков Дмитро Олександрович, тел. (0382) 70-00-86, Е-mail: mkp_np@i.ua.

План приміщення: технічний паспорт додається.


Фотографічне зображення об’єкта: додається.

2. Інформація про аукціон: 

          Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.
          Дата та час проведення аукціону: аукціон в електронній формі буде проведено           15 червня 2021 року, час проведення визначається електронною торговою системою автоматично.
          Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без умов, аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19.30 до 20.30 дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
           Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16.15 до 16.45 дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:
Приватизація об’єкта здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (зі змінами).

Покупець об’єкта приватизації має відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Стартова ціна об’єкта  для:

- аукціону без умов -  462233,68 грн (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни – 231116,84 грн (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 231116,84 грн (без урахування ПДВ).
На остаточну ціну продажу об’єкта нараховується ПДВ в розмірі 20%.

Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону без умов – 46223,37 грн (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни – 23111,68 грн (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 23111,68 грн (без урахування ПДВ).
Розмір реєстраційного  внеску - 1200,00 грн. 

4. Додаткова інформація:

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти:


Перерахування операторами електронних майданчиків реєстраційних внесків потенційних покупців здійснюється за такими реквізитами (в національній валюті):
Одержувач:  ГУК у Хмел.обл/Хмельниц.мтг/ 31030000

Код ЄДРПОУ:  37971775

Банк одержувача:  Казначейство України (ел. адм. подат.)

Рахунок  №: UA 908999980314131905000022775 (вказати призначення платежу – реєстрац. внесок, назва заявника, назва об’єкту).

Перерахування оператором електронного майданчика гарантійного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт приватизації  здійснюється за такими реквізитами (в національній валюті):

Одержувач:  Управління житлової політики і майна Хмельницької міської ради. 
Код ЄДРПОУ:  26381695

Банк одержувача:  Державна казначейська служба України, м. Київ

МФО:  820172

Рахунок №:  UA 068201720355509009000105022 (вказати призначення платежу).

          Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків, розміщено за посиланням: 

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
       Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитись з об’єктом можна у робочі дні з 10.00 до 12.00 та з 13.00 до 17.00, звернувшись до балансоутримувача за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Кам’янецька, 2, к. 602.  Контактна особа балансоутримувача: Лучков Дмитро Олександрович, тел. (0382) 70-00-86, 097-859-70-32.
Найменування організатора аукціону: Управління житлової політики і майна Хмельницької міської ради, юридична адреса: 29000,  м. Хмельницький,  вул. Проскурівська, 1, (фактична адреса: м. Хмельницький, вул. Кам’янецька, 2), тел. (0382) 65-13-33. Час роботи - з 8.00 до 17.15 (крім вихідних), у п’ятницю – з 8.00 до 16.00, обідня перерва з 12.00 до 13.00. Контактна особа: Кшемінська Валентина Степанівна, тел. (0382) 65-13-33, адреса електронної пошти: v_ksheminska@khm.gov.ua.
5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення: 

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації:  наказ управління житлової політики і майна Хмельницької міської ради від    14 травня 2021  року № 341.
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:

UA-AR-P-2021-04-27-000003-1.
Період між аукціоном без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 25 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об’єкта малої приватизації.
Крок аукціону для:

         - аукціону без умов – 4622,34 грн;

         - аукціону із зниженням стартової ціни – 2311,17 грн;

         - аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  2311,17  грн.

Загальна кількість кроків, на які знижується стартова ціна об’єкта малої приватизації на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 3 кроки.  
Місце проведення аукціону: аукціони будуть проведені в електронній торговій системі «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» (адміністратор).

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться  посилання на веб- сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
