Орендодавець – управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю Уманської міської ради оприлюднює Перелік майна міської комунальної власності, яке може бути передано в оренду :
місцезнаходження обʼєкта: Черкаська обл., м. Умань: нежитлова будівля (сховище підвального типу), загальною площею 659,5 кв.м, в будівлі за адресою: вул. Залізняка, 6 Д, для розміщення фасувального цеху, що перебуває у господарському віданні комунального підприємства «Уманське ремонтно-експлуатаційне управління № 3».
У разі подачі кількох заяв, перевага надається заявам з пропозицією виду діяльності, зазначеного в цьому оголошенні.
У разі виникнення розбіжностей в даних про площу, адресу або класифікацію об’єкта, зазначених в оголошенні та зазначеними у технічній документації, за остаточні приймаються дані, зазначені у технічній документації, виготовленій більш пізніше.
Заяви на оренду подаються відповідно до п. 14 ПКМ «ПОРЯДОК передачі в оренду державного та комунального майна»  від 03.06.2020 № 483  та ст. 11 ЗУ «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 №157-IX
       Заява про включення майна до Переліку відповідного типу подається шляхом заповнення електронної форми через особистий кабінет в електронній торговій системі із завантаженням електронних копій документів.
Відповідно до П. 15 ПКМ «ПОРЯДОК передачі в оренду державного та комунального майна»,
У заяві потенційний орендар зазначає такі відомості:
[bookmark: n85]- відому йому інформацію про потенційний об’єкт оренди, яка дозволяє його ідентифікувати;
[bookmark: n86]- бажаний розмір площі об’єкта в разі, коли заява подається лише щодо частини об’єкта;
[bookmark: n87]- цільове призначення, за яким об’єкт оренди планується до використання, згідно з додатком 3;
[bookmark: n88]- бажаний строк оренди, а в разі коли об’єкт планується до використання погодинно, - бажаний графік використання об’єкта;
[bookmark: n89]- тип Переліку, до якого пропонується включити об’єкт оренди;
[bookmark: n90]- обґрунтування доцільності включення майна до Переліку другого типу, якщо заява подається щодо включення майна до такого Переліку;
[bookmark: n91]- контактні дані заявника (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти), а для юридичних осіб - також ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України.
        За детальною інформацією звертайтеся до управління містобудування, землевпорядкування, комунального майна та будівельного контролю Уманської міської ради  в 215 кабінет (2-й поверх), пл.. Соборності,1  або ж за телефонами: +(04744) 3-24-13;  +380964395210 – начальник управління Євгеній Петрович Клімов    Пн - Чт з 8:00 - 17:15 та  Пт  з 08:00 - 16:00 год.
Кінцевий термін подання заяв в ЕТС «Національна електронна біржа» -        20 травня 2021 року включно.

