
Відповідно до Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність) затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 жовтня 2019 р. №865 надається наступна загальна інформація про аукціон: 

Номер справи про банкрутство:

справа №925/1032/14 про банкрутство товариства з обмеженою відповідальністю  «Виробничо-комерційна фірма «Інтерсетан» код ЄДРПОУ 22808694

Найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває справа про банкрутство:

 Господарський суд Черкаської області 

Найменування боржника: 

Товариство з обмеженою відповідальністю  «Виробничо-комерційна фірма «Інтерсетан»

Адреса реєстрації: 18001, м.Черкаси, вул.Різдвяна, б.290.

ідентифікаційний код юридичної особи: 

22808694

Ліквідаційний рахунок: 

№UA623052990000026008060370452   в ПАТ КБ “ПРИВАТБАНК” м.Дніпро МФО 305299

Відомості про замовника аукціону:

Арбітражний керуючий Юдицький Олександр Вікторович (свідоцтво від 05.04.2013 №416) 

Адреса офісу: 18018, м.Черкаси, вулиця Героїв Дніпра, буд.7, к.171 

тел. 050 333-71-20, 098 247-33-37

е-адреса: arbitr.ck@gmail.com  

Вид аукціону: Перший

Спосіб проведення аукціону: без можливості зниження початкової ціни.  

Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: 

Додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого - ліквідатора в робочі дні з 10-00 до 17-00 години за телефоном 050 333-71-20, 098 247-33-37, або е-адресою: arbitr.ck@gmail.com  

Порядок оформлення участі в аукціоні: 

Порядок реєстрації учасників аукціону, встановлений Розділом VI «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого Постановою КМУ від 02.10.2019р. № 865 та п.п. 17 та 18 Регламенту роботи електронної торгової системи Prozorro. Продажі щодо організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство, затвердженого наказом ДП «ПРОЗОРО.ПРОДАЖІ» № 39 від 18.10.2019р.

Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону, в тому числі порядок передачі (відвантаження) рухомого майна, якщо воно є предметом аукціону: 

Відповідно до ст. 87 та ст. 88 Кодексу України з процедур банкрутства, придбане на аукціоні майно передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про що складається акт про придбання майна на аукціоні, якій підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни. Протокол про проведення аукціону та акт про придбання майна з прилюдни торгів (аукціонів) є підставою для видачі свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно в порядку, передбаченому законодавством України.

Можливість надання переможцю аукціону податкової накладної: 

Можливість надання податкової накладної відсутня в зв’язку з тим, що продавець є банкрутом та перебуває в ліквідаційній процедурі.

Початкова вартість, а також запропонована учасником аукціону в ході торгів вартість лоту визначається без урахування ПДВ. 

Відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб:

Майно не є предметом забезпечення. Наявна згода комітету кредиторів на продаж майна банкрута.

Розмір винагороди оператора та порядок її сплати встановлено Розділом ІV «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого постановою КМУ від 02.10.2019р. №865

Розмір винагороди оператора становить:

у разі, коли ціна продажу лота становить понад 5 тис. розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 2 відсотки ціни продажу;

у разі, коли ціна продажу лота становить від 500 до 5 тис. розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 3 відсотки ціни продажу;

у разі, коли ціна продажу лота становить від 50 до 500 розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 4 відсотки ціни продажу;

у разі, коли ціна продажу лота становить від двох до 50 розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 4,5 відсотка ціни продажу;

у разі, коли ціна продажу лота становить до двох розмірів прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, - 5 відсотків ціни продажу.

Якщо суми гарантійного внеску, сплаченого переможцем аукціону на рахунок оператора, недостатньо для сплати винагороди оператора, переможець аукціону протягом трьох робочих днів з дня закінчення аукціону додатково сплачує оператору суму коштів, якої не вистачає для сплати винагороди оператору в повному обсязі, на рахунок, зазначений в протоколі про проведення аукціону.


