       
                                     
    
 



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ  регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях







             від "29" листопада  2021 року № 02972
Умови продажу 

об'єкта малої приватизації державної власності  -

пакета акцій розміром 72,6920% статутного капіталу 

ПрАТ "Проектно-конструкторський інститут конвеєробудування"
     Умови продажу:

       Покупець пакета акцій приватного акціонерного товариства "Проектно-конструкторський інститут конвеєробудування" (далі – ПрАТ "ПКІ конвеєробудування", товариство) у кількості 944560 штук акцій, що становить 72,6920% статутного капіталу товариства (далі – пакет акцій), з дати переходу права власності на пакет акцій зобов'язаний забезпечувати: 

· збереження основного виду діяльності товариства, а саме: Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук (код КВЕД 72.19);

· недопущення виникнення простроченої заборгованості товариства з виплати заробітної плати його працівникам, по платежах до пенсійного фонду, до бюджетів усіх рівнів за податками та зборами; 

· недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 частини першої статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3,4,7 і 8 частини першої статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом шести місяців з дати  переходу до нього права власності на пакет акцій; 

· виконання в повному обсязі умов колективного договору, що діє у товаристві на дату переходу права власності на пакет акцій, протягом строку його дії, а після його завершення забезпечити здійснення заходів з укладення нового або внесення змін до зазначеного договору в установленому законодавством  порядку з  урахуванням положень галузевої угоди, та забезпечувати його виконання (стаття 9 Закону України "Про колективні договори та угоди");

· здійснення товариством витрат на охорону праці відповідно до ст.19 Закону України "Про охорону праці";

·   належне збереження в технічному архіві ПрАТ "ПКІ конвеєробудування" науково-технічної документації, що належить до Національного архівного фонду (НАФ) України, здійснити заходи з її передачі та передачу на постійне зберігання до Центрального державного науково-технічного архіву (ЦДНТА) України (згідно з переліками 23 проектів, проблем (тем) по інституту за період 1973-2013рр., науково-технічна документація по яких є віднесена до складу НАФ і підлягає передачі на державне збереження, схваленими протоколами експертно-перевірної комісії ЦДНТА України);

· збереження в належному стані конструкторсько-технічної документації в технічному архіві ПрАТ "ПКІ конвеєробудування", а також документів довготривалого зберігання в залежності від термінів їх зберігання, зокрема, документів трудового архіву товариства, або здійснити заходи з передачі їх на зберігання до спеціалізованої архівної установи; 

· дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства щодо товариства.

Строк виконання зобов'язань покупця щодо умов, які не мають визначеного періоду їх виконання,  не перевищує  п'яти років з дня переходу права власності на пакет акцій товариства до покупця. 
