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Порядок сплати ціни та 
передачі майна, майнових прав.

У відповідності до ст.ст. 86, 88 Кодексу України з процедур банкрутства, покупець зобов’язаний сплатити запропоновану ним ціну (з урахуванням різниці між розміром сплаченого гарантійного внеску і розміром винагороди оператора авторизованого електронного майданчика) на ліквідаційний рахунок боржника протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення в електронній торговій системі інформації про результати аукціону.
Замовник зобов’язаний оприлюднити відомості про сплату покупцем ціни в електронній торговій системі та на веб-сайтах авторизованих електронних майданчиків не пізніше ніж через три дні після повної сплати та в той самий строк повідомити про це власника майна. Авторизовані електронні майданчики автоматично надсилають цю інформацію учасникам аукціону.
Придбане на аукціоні майно, майнове право передається, а право вимоги відступається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни. Про передачу майна складається акт про придбання майна на аукціоні.
Протокол про проведення аукціону та акт про придбання майна на аукціоні є підставою для видачі свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно або майнове право в порядку, передбаченому законодавством України.
 Видача податкової накладної за результатами проведення аукціону не передбачена.

Кошти за придбане на аукціоні майно перераховуються на розрахунковий рахунок товариства-банкрута Спілки власників земельних і майнових паїв «Крижі» UA 10 3387 8300 0002 6008 0551 4528 в АТ «ПриватБанк» протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення в електронній торговій системі інформації про результати аукціону.

Призначення платежу: за транспортний засіб, згідно протоколу торгів, придбаний на аукціоні у справі №11/Б-5022/1330/2011 про банкрутство про банкрутство Спілки власників земельних і майнових паїв «Крижі» (ЄДРПОУ 03782799).
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