Інформаційне повідомлення
про проведення в електронній торговій системі  продажу 
на аукціоні з умовами об’єкта малої приватизації 
по вул. Ентузіастів, 10-Б  у м.Вільногірськ
І. Інформація про об’єкт приватизації: 
Назва об’єкта: нежитлове приміщення 
Місцезнаходження об’єкта: 51700, м.Вільногірськ, вул.Ентузіастів 10-Б
Відомості про об’єкт: Нежитлове приміщення загальною площею 54,0 кв. м.  
Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка під об’єктом не сформована, кадастровий номер відсутній, категорія земель – землі громадської та житлової забудови.
Обтяжень на земельну ділянку немає.
Балансоутримувач: Комунальне підприємство «Управляюча компанія «Жилкомсервіс» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області
План приміщення: технічний паспорт, виготовлений КП «Бюро технічної інвентаризації м.Вільногірськ»   додається.

Фотографічне зображення: додається. 
ІІ. Інформація про аукціон 
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Дата та час проведення аукціону: 21 листопада 2019 року. Час проведення аукціону визначається електронною торговою системою автоматично.

Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 №432 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 18.07.2018 №579.

Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог ч.7 ст.14 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 №432 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 18.07.2018 №579.

До участі в аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

У разі якщо об’єкт, який пропонувався для продажу на аукціоні, не продано, проводиться повторний аукціон із зниженням стартової ціни на 50 відсотків.

У разі якщо об’єкт приватизації не продано повторний аукціон із зниженням стартової ціни на 50 відсотків, проводиться аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій зі зниженням стартової ціни, визначеної згідно з правилами, встановленими статтею 22 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», на 50 відсотків.

Продаж об’єктів на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подання цінових пропозицій здійснюються за наявності не менш як одного учасника аукціону.

ІІІ. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта 
1. Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні з умовами:  47467,00 (сорок сім тисяч чотириста шістдесят сім гривень 00 копійок)

Розмір гарантійного внеску – 4746,70 (чотири тисячі сімсот сорок шість гривень  70 копійок).

2. Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни - 23733,50 (двадцять три тисячі сімсот тридцять три гривні  50 копійок)
Розмір гарантійного внеску – 2373,35 (дві тисячі триста сімдесят три гривні              35 копійок)

3. Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 23733,50 (двадцять три тисячі сімсот тридцять три гривні  50 копійок) 
Розмір гарантійного внеску – 2373,35 (дві тисячі триста сімдесят три гривні              35 копійок)

Розмір реєстраційного внеску – 0,2 мінімальної заробітної плати станом на                  1 січня поточного року – 834,60 (вісімсот тридцять чотири гривні  60 копійок)

На остаточну ціну продажу об’єкта нараховується ПДВ в розмірі 20%.
Умови продажу:

Покупець зобов’язаний: 
1. Відшкодувати витрати, пов’язані з підготовкою об’єкта до приватизації,    не пізніше трьох банківських днів з дня укладання Договору  купівлі - продажу, а саме:

- за виконання технічної інвентаризації нежитлового приміщення по вул.Ентузіастів, 10-Б,   м.Вільногірськ  - 521,58 (п’ятсот двадцять одна гривня                  58 копійок);

- за виготовлення звіту про незалежну оцінку  ринкової вартості нежитлового приміщення, розташованого по вул.Ентузіастів, 10-Б, м.Вільногірськ    -   7000,00 (сім тисяч гривень),
на розрахунковий рахунок УК у м.Вільногірську Дніпроопетровської області                                № UA66899990000031218226004012, Казначейство України (ЕАП), код ЄДРПОУ 37996805, МФО 899998, призначення платежу: 24060300, «Інші платежі» (відшкодування коштів за підготовку об’єкта до приватизації).


2.  На протязі 6-ти місяців після укладення договору купівлі-продажу об’єкта оформити право користування земельною ділянкою.  

Період між аукціоном з умовами та аукціоном зі зниженням стартової ціни  та аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: не пізніше 35 календарних днів від дати аукціону (опублікування інформаційного повідомлення про приватизацію об’єкта).

ІV Додаткова інформація

Розмір плати за участь в електронному аукціоні, який підлягатиме внесенню учасником, у разі визнання його переможцем електронного аукціону встановлюється в договорі між Оператором електронного майданчика та учасником з урахуванням положень абзацу першого пункту 114 Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 №432 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 18.07.2018 №579. Плата за участь в електронному аукціоні вноситься переможцем електронного аукціону протягом трьох робочих днів з дня опублікування органом приватизації договору купівлі-продажу об’єкта приватизації в електронній торговій системі.

Реквізити для перерахування операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт в національній валюті:

Одержувач: Управління Казначейства у м.Вільногірськ


Рахунок № UA438999980000031417544004012 (для перерахування реєстраційного внеску)


Рахунок № UA948999980000031517905004012 (для перерахування гарантійного внеску)


Банк одержувача: Казначейство України  (ЕАП) 


МФО 899998


Код ЄДРПОУ 37996805

Призначення платежу: (обов’язково вказати за що перераховуються кошти).

 
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків  (посилання на сторінку офіційного веб-сайта адміністратора, на якій зазначені реквізити таких рахунків): https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
Час і місце проведення огляду об’єкта: Ознайомитися з об`єктом можна  15 листопада 2019 року за місцем його розташування, звернувшись до Управління архітектури, капітального будівництва та житлово-комунального господарства Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, телефон для довідок: +38(099)622 83 07, +38(068)175 72 96.

Найменування організатора аукціону – Вільногірська міська рада Дніпропетровської області, адреса: 51700, м.Вільногірськ, вул.ім.В.В.Варена,15, адреса веб-сайту-  info@vgvyk.dp.ua
Контактні особи: Ткачук Сергій Федорович, Католик Тетяна Григорівна. Телефони для довідок:  +38(099)622 83 07, +38(068)175 72 96.

Адреса електронної пошти: 26368915@mail.gov.ua
V. Технічні реквізити інформаційного повідомлення 
Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: від 24.10.2019р. № 1667-73/VІІ «Про затвердження умов продажу об’єкта комунальної власності – нежитлового приміщення площею 54,0 кв.м., розташованого по вул.Ентузіастів, 10-Б, м.Вільногірськ».

Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: UA-AR-P-2019-09-11-000002-1 ● https://assets.sale-tbe.com.ua/public/asset?id=4682
Період між аукціоном:
Період між аукціоном з умовами та аукціоном зі зниженням стартової ціни  та аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: не пізніше 35 календарних днів від дати аукціону (опублікування інформаційного повідомлення про приватизацію об’єкта).

Крок аукціону для:

аукціону з умовами,  аукціону зі зниженням стартової ціни  та аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  1% стартової ціни об’єкта приватизації. 
Загальна кількість кроків, на які знижується стартова ціна об’єкта малої приватизації на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 3 кроки.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів   електронного   майданчика,   які   мають   право використовувати електронний майданчик  і   з   якими   адміністратор   уклав відповідний договір:   https://prozorro.sale/ssp_object/UA-AR-P-2019-09-11-000002-1
