Cкладова частина об`єкта Адміністративна будівля, А,Б. Будівля (літ. «А») – неспеціалізована одноповерхова будівля службового призначення загальною площею 443, 2 кв. м., прибудована до будівлі Контори (літ. «Б»). Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі незадовільний, близький до аварійного, спостерігаються діагональні тріщини в стінах, сліди протікання покрівлі, намокання нижньої частини цоколя та частини стін внаслідок руйнування вимощення, місцями відсутнє дощате покриття пілоги тощо.
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – залізобетонні блоки, стіни – цегляні, перекриття – залізобетонні плити, підлога – дощата по бетонній основі, покрівля – азбестоцементні листи, прорізи – дерев’яні, висота 3, 49 м. Інженерні мережі: опалення, електропостачання, каналізація, водопровід частково знищені. Інженерна сітка, санітарно-технічні прибори та електропроводка демонтовані.
Будівля (літ. «Б») неспеціалізована одноповерхова будівля службового призначення загальною площею 185,2 кв. м., прибудована до Адміністративної будівлі (літ.«А») та будівлі складу (літ. «В,В1»). Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі незадовільний, близький до аварійного, спостерігаються діагональні тріщини в стінах, сліди протікання покрівлі, намокання нижньої частини цоколя та замокання стін внаслідок руйнування вимощення та потрапляння вологи з зовні. Відсутнє скло в віконних рамах.
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – бутовий стрічковий, стіни – цегляні, перекриття – дерев’яне, підлога – дощата, покрівля – шифер, прорізи – дерев’яні, висота 3, 45 м. Інженерні мережі: опалення, електропостачання, водопровід та водовідведення. Електропроводка та трубопровід системи опалення демонтовані, труби водопроводу та каналізації пошкоджено механічним шляхом, або внаслідок корозії. 
Складова частина об’єкта  склад В,В` - неспеціалізовані одноповерхові з підвалом будівлі складського призначення, прибудовані до будівлі (літ. «Б») та будівлі побутових приміщень (літ. «В2») загальною площею 577, 5 кв. м. Технічний стан: стан несучих конструкцій будівель незадовільний, близький до аварійного, спостерігаються діагональні тріщини в стінах, сліди протікання покрівлі, намокання нижньої частини цоколя внаслідок руйнування вимощення, Сліди руйнування несучих елементів стін та перегородок.
Характеристика конструктивних елементів будівель: фундамент та цоколь – бутовий, стіни – цегляні, штукатурені, перекриття – бетонні плити, підлога – бетонна місцями дощата, покрівля – шифер, прорізи – дерев’яні, висота 3, 3 м. Інженерні мережі: електропостачання, пічне опалення (в неробочому стані).
Складова частина об’єкта побутові будівлі (літ. «В2») – неспеціалізована одноповерхова будівля службового призначення загальною площею 144,0 кв. м., прибудована до будівлі складу (літ. «В,В1»). Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі незадовільний, близький до аварійного, спостерігаються діагональні тріщини в стінах, сліди протікання покрівлі, намокання нижньої частини цоколя внаслідок руйнування вимощення, Вікна двері відсутні.
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – бетонний, стіни – цегляні, перекриття – залізобетонні плити, підлога – бетонна, покрівля – 3 шари руберойду на бітумній мастиці, прорізи – дерев’яні, висота 3, 2 м. Інженерні мережі: відсутні.
Складова частина об’єкта Вбиральна (літ. «Г») неспеціалізована одноповерхова будівля побутового призначення загальною площею 85, 0 кв. м., прибудована до будівлі складу (літ «В2» Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі задовільний, спостерігаються діагональні тріщини в стінах, сліди протікання покрівлі, двері відсутні.
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – яма, стіни – цегляні, перекриття – залізобетонні плити, підлога – бетонна, покрівля – шифер, висота 3, 2 м. Інженерні мережі: відсутні.
Складова частина об’єкта Майстерня (літ. «Д») – неспеціалізована окремо розташована одноповерхова будівля виробничого призначення загальною площею 307, 8 кв. м. Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі аварійний, спостерігаються наскрізні тріщини в несучих конструкціях, часткове обвалення плит перекриття та несучих конструкцій.
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – бутовий, стіни – цегляні, перекриття – залізобетонні плити, підлога – бетонна місцями дощата, покрівля – шифер, прорізи – дерев’яні, висота 3,85 м. Інженерні мережі: електропостачання демонтоване.
Складова частина об’єкта Кузня (літ. «Е») - неспеціалізована одноповерхова будівля виробничого призначення загальною площею 63, 2 кв. м., прибудована до будівлі диспетчерської (літ. «Ж») Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі аварійний, спостерігаються наскрізні тріщини в несучих конструкціях, часткове обвалення плит перекриття та несучих конструкцій.
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – бутовий, стіни – цегляні, перекриття – залізобетонні плити, підлога – бетонна дощата, покрівля – шифер, прорізи – дерев’яні, висота 3,94 м. Інженерні мережі: електропостачання демонтоване.
Складова частина об’єкта Диспетчерська (літ. «Ж») неспеціалізована одноповерхова будівля виробничого призначення загальною площею 53, 5 кв. м., прибудована до будівлі Кузні (літ. «Е») Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі аварійний. На стінах присутній грибок, спостерігаються тріщини в несучих конструкціях, часткове руйнування внутрішніх перегородок.
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент – бутовий, стіни – цегляні, перекриття – залізобетонні плити, підлога – бетонна, місцями дощата, покрівля – шифер, прорізи – дерев’яні, висота 3,94 м. Інженерні мережі: електропостачання демонтоване.
Складова частина об’єкта Гаражи (літ. «З») – неспеціалізована окремо розташована одноповерхова будівля загальною площею 558, 4 кв. м. Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі незадовільний, спостерігається вивітрювання розчину зі швів, діагональні тріщини в несучих стінах, частково обвалена покрівля присутні сліди руйнування несучих стін та перегородок, деревинні ворота вимагають відновлення. 
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – бутовий, стіни – цегляні, перекриття – залізобетонні плити, підлога – цементна стяжка, покрівля – азбестоцементні листи, прорізи – дерев’яні ворота, висота 4,77 м.. Інженерні мережі: електропостачання демонтоване.
Складова частина об’єкта склад ПММ (літ. «Л») – неспеціалізована окремо розташована одноповерхова будівля складського призначення загальною площею 174,7 кв. м. Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі незадовільний, близький до аварійного, спостерігаються діагональні тріщини в стінах, сліди протікання покрівлі, намокання нижньої частини цоколя та частини стін руйнування внаслідок потрапляння вологи з з зовні через вимощення та покрівлю.
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – бутовий, стіни – цегляні, перекриття – залізобетонні плити, підлога – бетонна, покрівля – поєднана, 3 шари руберойду на бітумній мастиці, прорізи – дерев’яні, висота 2,45 м.. Інженерні мережі: відсутні.
Складова частина об’єкта Столярна (літ. «М») – неспеціалізована окремо розташована одноповерхова будівля виробничо-складського призначення загальною площею 88,1 кв. м. Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі незадовільний, близький до аварійного, спостерігаються діагональні тріщини в стінах, сліди протікання покрівлі, намокання нижньої частини цоколя внаслідок руйнування вимощення. Стіни вкриті грибком. Частково відсутні віконні рами.  
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – бутовий, стіни – цегляні, штукатурені, з розшивкою швів, перекриття – залізобетонні плити, підлога – цементна стяжка, покрівля – поєднана, рулонна, прорізи – дерев’яні, висота 3,16 м.. Інженерні мережі: електропостачання, електропроводка демонтована.
Складова частина об’єкта заправка ПММ (літ. «Н») - неспеціалізована одноповерхова окремо розташована будівля службового призначення загальною площею  14, 6 кв. м.
Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі незадовільний, близький до аварійного. Наявні сліди замокання та грибка на стінах через потрапляння на них осадів через незадовільний стан покрівлі. Сліди руйнування вимощення навколо будівля. Частково відсутні віконні рами. 
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – бетон, стіни, перегородки – цегляні, штукатурені, перекриття – залізобетонні плити, підлога – дощата, прорізи – дерев’яні, висота 2,9 м. Інженерні мережі: електропостачання, електропроводка демонтована.
Складова частина об’єкта Прохідна (літ. «О») неспеціалізована одноповерхова окремо розташована будівля службового призначення, загальною площею  25, 1 кв. м.
Технічний стан: стан несучих конструкцій будівлі незадовільний, близький до аварійного. Наявні сліди замокання та грибка на стінах через протікання покрівлі. Також наявні сліди намокання нижньої частини цоколя внаслідок руйнування вимощення. Віконні рами відсутні.
Характеристика конструктивних елементів будівлі: фундамент та цоколь – бут, стіни, перегородки – цегляні, перекриття – залізобетонні плити, підлога – дощата, покрівля шифер, прорізи – дерев’яні, висота 2, 99 м. Інженерні мережі: електропостачання, електропроводка демонтована.
Складова частина об’єкта замощення (літ. «І») асфальт орієнтовна площа покриття 4904 м.кв.
Складова частина об’єкта огорожа, №1,2 Бетонні плити 381, м. кв., воротп металеві, 14,7 м. кв.

  





