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Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по м.Києву

про проведення продажу на аукціоні з умовами об’єкта малої приватизації  державної власності - окремого майна, за адресою: м.Київ,  вул.Якутська, 3, що перебуває на балансі державного підприємства «Виробниче об’єднання «Київприлад».
1). Інформація про об’єкт приватизації.
Найменування об’єкта приватизації: окреме майно (корпус №1- деревообробний, літ.А; корпус №3 - складські приміщення, літ.В; корпус №2 – транспортний цех, літ.Б; склад газобалонів, літ.Ф; зовнішні мережі водопроводу; зовнішні мережі каналізації; зовнішні мережі електропостачання; кабельні лінії; автодороги та майданчики; відкрита стоянка приватного транспорту; благоустрій території (вертикальна планіровка, озеленення, покриття 108 кв.м); огородження залізобетонне; споруда легкого типу для зберігання відходів металобрухту, за адресою: м.Київ,  вул.Якутська, 3, що перебуває на балансі державного підприємства «Виробниче об’єднання «Київприлад».                                      

Місцезнаходження об’єкта приватизації: м.Київ, вул.Якутська, 3.

Відомості про об’єкт приватизації:

Державна реєстрація  права власності на нерухоме майно: 

· корпус №1- деревообробний, літ.А – реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 1778467480000, дата реєстрації 26.02.2019;
· корпус №3 - складські приміщення, літ.В – реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 1798280880000, дата реєстрації 25.03.2019;

· корпус №2 – транспортний цех, літ.Б – реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 1807302280000, дата реєстрації 04.04.2019

· склад газобалонів, літ.Ф - реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 1798780380000, дата реєстрації 25.03.2019.

Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт приватизації: 
Земельна ділянка площею 18700 кв.м, розташована за адресою: м.Київ, вул.Якутська, 3, кадастровий номер: 8000000000:75:314:0002; цільове призначення 11.02, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд; не знаходиться в заставі, податковій заставі та під арештом.
Інформація про балансоутримувача, (найменування, місцезнаходження, контактні дані): 

Державне підприємство «Виробниче об’єднання «Київприлад».                                      
03067, м.Київ, вул.Гарматна, 2; тел.(044) 456-38-48.                                     

2) Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Аукціон в електронній формі буде проведено: 05 червня 2019 року, час проведення визначається електронною торговою системою автоматично. Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року №432 (зі змінами).
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.
3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.


Приватизація окремого майна (корпус №1- деревообробний, літ.А; корпус №3 - складські приміщення, літ.В; корпус №2 – транспортний цех, літ.Б; склад                  газобалонів, літ.Ф; зовнішні мережі водопроводу; зовнішні мережі каналізації; зовнішні мережі електропостачання; кабельні лінії; автодороги та майданчики; відкрита стоянка приватного транспорту; благоустрій території (вертикальна планіровка, озеленення, покриття 108 кв.м); огородження залізобетонне; споруда легкого типу для зберігання відходів металобрухту, за адресою: м.Київ,  вул.Якутська, 3, що перебуває на балансі державного підприємства «Виробниче об’єднання «Київприлад»,                                      здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію  державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року №432 (зі змінами).


Покупець об’єкта приватизації має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України «Про приватизацію  державного і комунального майна». 
Стартова ціна об’єкта без урахування ПДВ для:
- аукціону з умовами – 11 915 528, 55 грн;
- аукціону із зниженням стартової ціни – 5 957 764, 28 грн;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 5 957 764, 28 грн.
На остаточну ціну продажу об’єкта нараховується ПДВ у розмірі 20%.
Розмір гарантійного внеску для:
- аукціону з умовами – 1 191 552, 86 грн;

- аукціону із зниженням стартової ціни – 595 776, 43 грн;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 595 776, 43 грн.

Розмір реєстраційного внеску: 834,60 грн.
Умови продажу:
погашення покупцем у 30-денний термін з дати підписання договору купівлі – продажу простроченої кредиторської заборгованості підприємства у розмірі  22 065 259, 00 грн, яка виникла в результаті утримання окремого майна в належному стані.
4) Додаткова інформація.
Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти;

Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:

в національній валюті:

Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по м.Києву

Рахунок: № 37184000014093 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт)

 Рахунок: № 37316080114093 (для перерахування гарантійного внеску)

Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ

МФО 820172

Код ЄДРПОУ 19030825

в іноземній валюті: -

Одержувач: –

Адреса: –

Рахунок: –

Банк одержувача: –

Адреса: –

МФО –

Код ЄДРПОУ: –

Призначення платежу: (обов’язково вказати за що)

Receiver: –

Address: –

Account: –

Bank of receiver: –

Address: –

MFO –

SWIFT: –

Code YeDRPOU: –

Purpose of payment: (please, indicate without fail the purpose of payment)
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

Час і місце проведення огляду об'єкта: у робочі дні з 9-00 до 14-00 за місцезнаходженням об'єкта:  м.Київ, вул.Якутська, 3.

ПІБ контактної особи на об’єкті: головний бухгалтер державного підприємства «Виробниче об’єднання «Київприлад»,  тел. 456-48-60.
Найменування організатора аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України по м.Києву, адреса  веб-сайту - http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/kyiv.html
Телефони для довідок (044) 281-00-34, 281-00-35. 

5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України від  07.05.2019 № 343.
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:

UA-AR-P-2019-03-25-000001-3
Період між аукціоном:

- аукціон з умовами -  аукціон із зниженням стартової ціни: 30 (тридцять) днів;

- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій:  30 (тридцять) днів.

Крок аукціону для :

- аукціону з умовами – 119 155, 28 грн;

- аукціон із зниженням стартової ціни – 59 577, 64 грн;
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 59 577, 64 грн.
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

