




 Умови продажу 

об'єкта малої приватизації державної власності  -

пакета акцій ПрАТ "Новороздільське гірничо-хімічне підприємство "Сірка"  розміром 100,0 % статутного капіталу товариства,
на електронному аукціоні з умовами 

Умови продажу:

  Покупець пакету акцій ПрАТ "Новороздільське гірничо-хімічне підприємство "Сірка" розміром 100,0% зобов'язаний забезпечити:

·  збереження основних видів діяльності товариства, які є на дату підписання договору купівлі-продажу;

·  освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції, робіт, послуг;

·  інвестування протягом п'яти років від дати переходу права власності на пакет акцій не менше 23 млн.грн. на технічне переозброєння, оновлення основних фондів товариства, освоєння нових видів та підвищення якості наявних видів продукції, робіт, послуг;
· недопущення виникнення простроченої заборгованості товариства з виплати заробітної плати його працівникам, по платежах до пенсійного фонду, до бюджетів усіх рівнів за податками та зборами; 

· виконання мобілізаційних завдань, визначених для акціонерного товариства, у встановленому законодавством порядку (у разі визначення їх для підприємства);

·  недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 частини першої статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3,4,7 і 8 частини першої статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом шести місяців з дати  переходу до нього права власності на пакет акцій; 

·  виконання в повному обсязі колективного договору протягом строку його дії, а після його завершення - укладення нового або внесення змін до зазначеного договору в установленому законодавством порядку та його виконання;

·  здійснення товариством витрат на охорону праці відповідно до Закону України «Про охорону праці», розроблення та здійснення комплексу заходів з досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення наявного рівня охорони праці та запобігання випадкам виробничого травматизму і професійних захворювань; 

·   виконання рекомендацій екологічного аудиту, які  визначені у звіті та висновках обов'язкового екологічного аудиту підприємства в процесі приватизації, проведеного на замовлення регіонального відділення ФДМУ по Львівській області  ТОВ "Науково-виробниче підприємство "Екозахист" (звіт про екологічний аудит від 13.10.2016).

            Строк дії зобов'язань покупця щодо умов, які не мають визначеного періоду їх виконання, крім мобілізаційних завдань (у разі визначення їх для підприємства), становить п'ять років від дати переходу права власності на пакет акцій товариства.  

