Лот №1: «Незавершене сільськогосподарське виробництво у вигляді посівів сорго  «Майло» площею 23 га, розташовані на полі №14 СГП «Долинське» Горьківської сільради.»

Місцезнаходження: територія поля №14 СГП «Долинське» Горьківської сільради Дніпровського району Дніпропетровської області.

Відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб: відсутні. При цьому, відносно права власності на майно, вказане в цьому лоті, існує судовий спір, у зв’язку з чим існує ризик переходу права власності до третьої особи або накладення арешту.

Номер справи про банкрутство (неплатоспроможність): Б29/59/04. Найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває справа про банкрутство: Господарський суд Дніпропетровської області. Відомості про продавця майна: ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ДОСЛІДНА АГРОФІРМА "НАУКОВА" НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ", 52052, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, селище Горького, ВУЛ.НАУКОВА, будинок 8, код ЄДРПОУ 03374617, засоби зв’язку: 0502446650, адреса електронної пошти: chika.67@i.ua, chykyldin@i.ua, в особі замовника аукціону арбітражного керуючого ліквідатора ДП "НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ДОСЛІДНА АГРОФІРМА "НАУКОВА" НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ" Чикильдіна Олександра Миколайовича (Свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого № 385 від 28.02.2013р)., засоби зв’язку: 0502446650, адреса електронної пошти: chika.67@i.ua, chykyldin@i.ua, поштова адреса: 49008, м.Дніпро, а/с 777.


Відомості про можливість зниження початкової ціни на аукціоні: без можливості зниження початкової ціни.
Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону, в тому числі порядок передачі (відвантаження) рухомого майна, якщо воно є предметом аукціону: за актом про придбання майна на аукціоні після повної сплати.
Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: Ознайомитися з майном та його якісними характеристиками можна за його місцезнаходженням, в робочі дні з 09:00 по 16:00 за попередньою домовленістю з замовником.

Можливість надання переможцю податкової накладної: при укладанні договорів купівлі-продажу між переможцем аукціону та ДП «НВД АФ «НАУКОВА» НААН» буде відбуватися нарахування податку на додану вартість у відповідності до діючого законодавства України.
Розмір винагороди оператора авторизованого електронного майданчика: відповідно до законодавства.
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