Інформаційне повідомлення про приватизацію об’єкта малої приватизації - Автомобіль ВАЗ 2107, білого кольору, легковий седан В, 2004 року випуску, реєстраційний номер ВІ 8291 АА, номер шасі (кузова, рами, коляски) ХТА21070041932073, що перебуває на балансі КНМП «Глобинська центральна районна лікарня»
      Інформація про об’єкт приватизації:

Найменування об’єкта приватизації: Автомобіль ВАЗ 2107, білого кольору, легковий седан В, 2004 року випуску, реєстраційний номер ВІ 8291 АА, номер шасі (кузова, рами, коляски) ХТА21070041932073.

Місцезнаходження об’єкта: 39000, Полтавська обл., м. Глобине, туп. Лікарняний, 1в.

Найменування балансоутримувача: КНМП «Глобинська центральна районна лікарня», ЄДРПОУ 01999224.
Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача: 39000, Полтавська обл., м. Глобине, туп. Лікарняний, 1в., телефон: (05365) 24-4-92.
Відомості про об’єкт приватизації: Автомобіль ВАЗ 2107, білого кольору, легковий седан В, 2004 року випуску, реєстраційний номер ВІ 8291 АА, номер шасі (кузова, рами, коляски) ХТА21070041932073. Об'єм двигуна 1451 см3. Введений в експлуатацію в квітні 2004 року, свідоцтво про реєстрацію ІХС № 421343 виданий 30.11.2004 р., має пробіг з початку експлуатації 428214 км.

Модернізація, модифікація та добудова автомобіля не проводилась. Загальний стан автомобіля близький до незадовільного і потребує проведення значних капітальних ремонтів.

Фотографічне зображення об’єкта: не додається.

Інформація про електронний аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами 

Дата та час проведення аукціону: 07 червня 2019 року, електронний аукціон починається в період з 09-00 до 18-00, в час, що визначений в електронній торговій системі.
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні з умовами, аукціоні із зниженням стартової ціни (подання цінових аукціонних пропозицій) встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону.


Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.

Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитися з об`єктом можна в робочі дні за місцем його розташування за адресою: 39000, Полтавська обл., м. Глобине, туп. Лікарняний, 1в. Для можливості огляду та ознайомлення з документами, що стосуються об’єкта, потенційним покупцям необхідно звертатися до Відділу управління майном комунальної власності району за адресою: 39000, Полтавська обл., м. Глобине, вул. Центральна, 281 в робочі дні з 09-00 до 16-00. Телефони для довідок: (05365) 24-4-92.
Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта (з ПДВ) для продажу на аукціоні з умовами: 9 573,41 грн (дев’ять тисяч п’ятсот сімдесят три гривні сорок одна копійка).

Розмір гарантійного внеску: 957,34 грн.

Умови продажу: 
- сплатити ціну продажу об’єкта з урахуванням ПДВ протягом, 30 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу;
Посилання на перелік авторизованих майданчиків https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Додаткова інформація:

Додаткова інформація:
Сплата реєстраційного внеску, а також гарантійного внеску в розмірі 10 відсотків стартової ціни здійснюється з рахунка потенційного покупця, відкритого в українському або іноземному банку (крім банків держав, внесених FATF до списку держав, що не співпрацюють у сфері протидії відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом), на рахунки ОЕМ, відкриті для сплати реєстраційного внеску та гарантійного внеску розміщені на веб-сторінці адміністратора:https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок №37187004001954 в Головному Управлінні Державної казначейської служби України у Полтавській області, м. Глобине, МФО 831019, одержувач: Відділ управління майном комунальної власності району, код ЄДРПОУ 26399465, суми сплачених учасниками аукціону реєстраційних внесків протягом п’яти календарних днів з дня затвердження протоколу електронного аукціону.


Призначення платежу: реєстраційний внесок за участь в аукціоні

Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок №37187004001954 в Головному Управлінні Державної казначейської служби України у Полтавській області, м. Глобине, МФО 831019, одержувач: Відділ управління майном комунальної власності району, код ЄДРПОУ 26399465, сплачений гарантійний внесок переможця електронного аукціону протягом п’яти робочих днів з дня опублікування договору купівлі-продажу об’єкта приватизації в електронній торговій системі в рахунок оплати ціни продажу об’єкта приватизації переможцем.


Призначення платежу: гарантійний внесок в рахунок оплати ціни продажу об’єкта приватизації.

Технічні реквізити інформаційного повідомлення:
Унікальний код об’єкта: UA-AR-P-2019-04-24-000001-2
Період між аукціоном з умовами та аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій:
30 календарних днів 


Крок аукціону на аукціоні з умовами на рівні 1% стартової ціни, що складає 95,73 грн

Крок аукціону на аукціоні із зниженням стартової ціни та аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій на рівні 1% стартової ціни, що складає 658,97 грн.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор укладає відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.
