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Справа № 909/453/16
УХВАЛА 

07.07.2021 м. Івано-Франківськ
Господарський суд Івано-Франківської області у складі:
судді Рочняк О. В.

секретар судового засідання Михайлюк А.С.

розглянувши у відкритому судовому засіданні клопотання ліквідатора ТОВ "Еталон" арбітражного керуючого Ткачука Д.В. № 02-01/909/453/16-05 від 14.06.2021 (вх.№9337/21 від 18.06.2021) про погодження умов продажу майна банкрута у справі:

за заявою: Тисменицької об`єднаної державної податкової інспекції Головного управління Державної фіскальної служби в Івано-Франківській області, правонаступником якої є Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 

вул. Незалежності, 20, м. Івано-Франківськ, 76018 
про банкрутство товариства з обмеженою відповідальністю "Еталон"

вул. Вербова, 9/3, м. Тисмениця, Івано-Франківська область, 78400
учасники у справі про банкрутство:
від ТОВ "Еталон": Новак Ігор Васильович 

ВСТАНОВИВ: в провадженні Господарського суду Івано-Франківській області знаходиться справа про банкрутство ТОВ "Еталон".

18.06.2021 до господарського суду від ліквідатора ТОВ "Еталон" арбітражного керуючого Ткачука Д.В. надійшло клопотання № 02-01/909/453/16-05 від 14.06.2021 (вх.№9337/21), в якому ліквідатор просить погодити умови продажу майна банкрута (склад майна, початкову вартість, крок аукціону):

Склад майна (лоти):

Лот №1: транспортний засіб VOLVO VHD65B, вантажний цистерна -С, білий, 2007, шасі НОМЕР_1 , держ. № НОМЕР_2 . Початкова вартість реалізації майна (згідно висновку про вартість майна )- 2 018 470, 00 грн.(без врахувань ПДВ);

Крок аукціону-5% від початкової ціни.

- у разі, якщо перший аукціон не відбувся, провести реалізацію вище описаного майна на першому повторному аукціоні з початковою ціною повторного аукціону зменшеною на 20 відсотків початкової ціни першого аукціону. Крок аукціону-5% від початкової ціни.

- у разі, якщо перший повторний аукціон не відбувся, провести реалізацію вище описаного майна на другому повторному аукціоні з початковою ціною другого повторного аукціону зменшеною на 25 відсотків початкової ціни першого повторного аукціону з можливістю зниження початкової ціни. Крок аукціону-5% від початкової ціни.

Відповідно до ухвали Господарського суду Івано-Франківської області від 25.06.2021, суд призначив до розгляду в судовому засіданні клопотання ліквідатора ТОВ "Еталон" арбітражного керуючого Ткачука Д.В. № 02-01/909/453/16-05 від 14.06.2021 (вх.№9337/21 від 18.06.2021) на 07.07.2021. 

В судове засідання 07.07.2021 ліквідатор ТОВ "Еталон" арбітражний керуючий Ткачук Д.В. не з`явився, подав клопотання №02-01/909/453/16-06 від 02.07.2021 (вх.№10124/21 від 02.07.2021 ) про розгляд клопотання без його участі.

Представник боржника клопотання ліквідатора підтримав, просив суд погодити умови продажу майна банкрута - ТОВ "Еталон".

Розглянувши у відкритому судовому засіданні клопотання ліквідатора ТОВ "Еталон" про погодження умов продажу майна банкрута, заслухавши представника боржника, дослідивши матеріали справи, господарський суд встановив таке.

Постановою Господарського суду Івано-Франківської області від 22.08.2018 ТОВ "Еталон" визнано банкрутом та відкрито ліквідаційну процедуру щодо нього строком на дванадцять місяців; ліквідатором призначено арбітражного керуючого Ткачука Д.В.

21.10.2019 набрав чинності Кодекс України з процедур банкрутства, у відповідності п.2 прикінцевих та перехідних положень якого Закон України "Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом" втратив чинність. Тобто, подальша реалізація майна банкрута здійснюється відповідно до приписів Кодексу України з процедур банкрутства.

На виконання вимог ч.4 ст.75 Кодексу України з процедур банкрутства ліквідатор ТОВ "Еталон" звернувся до комітету кредиторів боржника в особі ГУ ДПС в Івано-Франківській області з листом про погодження реалізації майна №01-34/49 від 18.02.2021 та повторно листом №02-01/909/453/16 -04 від 29.04.2021, у яких відображено перелік майна (лотів), їх початкову вартість та крок аукціону, що пропонується для виставлення майна на реалізацію, а саме : - транспортний засіб VOLVO VHD65B, вантажний цистерна -С, білий, 2007, шасі НОМЕР_1 , держ. № НОМЕР_2 . Початкова вартість реалізації майна (згідно висновку про вартість майна )- 2 018 470 грн (без врахувань ПДВ);

Крок аукціону-5% від початкової ціни.

У разі, якщо перший аукціон не відбувся, провести реалізацію вище описаного майна на першому повторному аукціоні з початковою ціною повторного аукціону зменшеною на 20 відсотків початкової ціни першого аукціону. Крок аукціону-5% від початкової ціни.

У разі, якщо перший повторний аукціон не відбувся, провести реалізацію вище описаного майна на другому повторному аукціоні з початковою ціною другого повторного аукціону зменшеною на 25 відсотків початкової ціни першого повторного аукціону з можливістю зниження початкової ціни. Крок аукціону-5% від початкової ціни.

Листами №01-34/63 від 02.03.2021 та №02-01/909/453/16-3 від 29.04.2021 ліквідатор боржника повідомляв комітет кредиторів (ГУ ДПС в Івано-Франківській області - єдиний учасник комітету кредиторів) про збори комітету кредиторів ТОВ "Еталон" шляхом опитування.

Листом ГУ ДПС у Івано-Франківській області № 5189/6/09-19-13-02-04 від 17.05.2021 повідомлено ліквідатора боржника про те, що запропоновані ним у листі №02-01/909/453/16 -04 від 29.04.2021 умови продажу транспортного засобу VOLVO VHD65B, вантажний цистерна -С, білий, 2007, шасі НОМЕР_1 , держ. № НОМЕР_2 відповідають нормам визначених Кодексом України з процедур банкрутства й підлягають погодженню.

Водночас, ч.6 ст.75 Кодексу України з процедур банкрутства визначає, що комітет кредиторів, забезпечений кредитор можуть прийняти рішення про: надання згоди на продаж майна на запропонованих умовах; надання згоди на продаж майна, змінивши умови продажу; 

відмову в наданні згоди на продаж майна з обґрунтуванням причин.

Натомість, як вбачається з листа ГУ ДПС у Івано-Франківській області № 5189/6/09-19-13-02-04 від 17.05.2021 кредитором не прийнято рішення про надання згоди на продаж майна, у зві"язку з чим ліквідатор на підставі ч.7 ст.75 Кодексу України з процедур банкрутства звернувся з відповідною заявою до Господарського суду Івано-Франківської області.

Відповідно до ч. 1 ст. 63 Кодексу України з процедур банкрутства, після проведення інвентаризації та отримання згоди на продаж майна ліквідатор здійснює продаж майна банкрута на аукціоні. Початковою вартістю продажу майна банкрута є його вартість, визначена ліквідатором.

За змістом ст.75 Кодексу України з процедур банкрутства арбітражний керуючий визначає умови продажу за погодженням з комітетом кредиторів та забезпеченим кредитором (щодо майна, яке є предметом забезпечення). До обов`язкових умов продажу належать: склад майна (лот); початкова ціна; крок аукціону. Якщо продажу підлягає майно, яке є предметом забезпечення, до умов продажу належить також умова про витрати, пов`язані з утриманням, збереженням та продажем цього майна, які підлягають відшкодуванню з коштів, отриманих від реалізації такого майна. Арбітражний керуючий зобов`язаний направити умови продажу членам комітету кредиторів та протягом 20 днів з дня, коли вони одержали чи мали одержати умови продажу, скликати комітет кредиторів. Якщо майно є предметом забезпечення, арбітражний керуючий зобов`язаний направити умови продажу забезпеченому кредитору. Якщо до складу майна може входити майно, яке не є предметом забезпечення, і майно, яке є предметом забезпечення, умови продажу розглядаються і комітетом кредиторів, і забезпеченими кредиторами. При цьому в початковій ціні окремо виділяється початкова ціна обох зазначених видів майна. Кошти, отримані від продажу такого лота, розподіляються між забезпеченими кредиторами та іншими кредиторами пропорційно до початкової ціни майна, що є предметом забезпечення, та іншого майна. Комітет кредиторів, забезпечений кредитор можуть прийняти рішення про:

надання згоди на продаж майна на запропонованих умовах; надання згоди на продаж майна, змінивши умови продажу; відмову в наданні згоди на продаж майна з обґрунтуванням причин. У разі якщо комітет кредиторів або забезпечений кредитор прийняв рішення про відмову в наданні згоди на продаж майна або не прийняв жодного рішення на засіданні комітету кредиторів чи протягом 20 днів з дня, коли забезпечений кредитор одержав чи мав одержати умови продажу, або якщо арбітражний керуючий не згоден з прийнятим комітетом кредиторів або забезпеченим кредитором рішенням, арбітражний керуючий зобов`язаний звернутися до суду. У такому разі умови аукціону визначаються судом.

Статтею 79 Кодексу України з процедур банкрутства визначено, що у разі закінчення аукціону без визначення переможця замовник аукціону протягом одного місяця зобов`язаний оголосити про проведення повторного аукціону. Початковою ціною повторного аукціону є зменшена на 20 відсотків початкова ціна першого аукціону. У разі закінчення першого повторного аукціону без визначення переможця замовник аукціону протягом одного місяця (а якщо продається заставлене майно - протягом 45 днів) зобов`язаний оголосити про проведення другого повторного аукціону. Початковою ціною другого повторного аукціону є зменшена на 25 відсотків початкова ціна першого повторного аукціону. Комітет кредиторів, а щодо заставленого майна - забезпечений кредитор може своїм рішенням встановити початкову ціну повторного аукціону, другого повторного аукціону меншу, ніж визначено частинами другою і четвертою цієї статті.

Статтею 80 Кодексу України з процедур банкрутства встановлено особливості проведення аукціону з можливістю зниження початкової ціни. За змістом вказаної статті, перший аукціон проводиться без можливості зниження початкової ціни. Повторний аукціон може проводитися з можливістю зниження початкової вартості лише за згодою забезпеченого кредитора щодо майна, яке є предметом забезпечення, або за згодою комітету кредиторів щодо іншого майна, яке підлягає продажу. Комітет кредиторів або забезпечений кредитор, надаючи згоду на проведення першого повторного аукціону з можливістю зниження початкової вартості, має право визначити граничну ціну, до якої може бути знижено початкову вартість під час проведення аукціону. Другий повторний аукціон проводиться з можливістю зниження початкової ціни.

Матеріали справи не містять доказів, а судом не встановлено, що комітет кредиторів ТОВ "Еталон" використав право, яке йому регламентовано статтею 75 Кодексу України з процедур банкрутства щодо надання згоди на продаж майна на запропонованих умовах; надання згоди на продаж майна, змінивши умови продажу чи відмову в наданні згоди на продаж майна з обґрунтуванням причин, то у такому разі норма цієї статті встановлює суду обов"язок визначити умови аукціону. 

Керуючись статтями 75, 79, 80 Кодексу України з процедур банкрутства, статтями 234, 235 Господарського процесуального кодексу України, суд

ПОСТАНОВИВ:
клопотання ліквідатора ТОВ "Еталон" арбітражного керуючого Ткачука Д.В. № 02-01/909/453/16-05 від 14.06.2021 (вх.№9337/21) задовольнити. 

Надати згоду на продаж нерухомого майна ТОВ "Еталон", а саме: транспортний засіб VOLVO VHD65B, вантажний цистерна -С, білий, 2007, шасі НОМЕР_1 , держ. № НОМЕР_2 з такими умовами:

Лот №1: транспортний засіб VOLVO VHD65B, вантажний цистерна -С, білий, 2007, шасі НОМЕР_1 , держ. № НОМЕР_2 . Початкова вартість реалізації майна (згідно висновку про вартість майна )- 2 018 470, 00 грн. (без врахувань ПДВ);

Крок аукціону-5% від початкової ціни.

- у разі, якщо перший аукціон не відбувся, провести реалізацію вище описаного майна на першому повторному аукціоні з початковою ціною повторного аукціону зменшеною на 20 відсотків початкової ціни першого аукціону. Крок аукціону-5% від початкової ціни.

- у разі, якщо перший повторний аукціон не відбувся, провести реалізацію вище описаного майна на другому повторному аукціоні з початковою ціною другого повторного аукціону зменшеною на 25 відсотків початкової ціни першого повторного аукціону з можливістю зниження початкової ціни. Крок аукціону-5% від початкової ціни.

Ухвала набирає законної сили негайно після її проголошення.
Ухвалу може бути оскаржено в апеляційному порядку та строки, визначені розділом 4 ГПК України. 
Повний текст ухвали складено 16.07.2021

Суддя О.В. Рочняк
