                                       Інформаційне повідомлення 
про приватизацію об’єкта малої приватизації – об’єкта житлової нерухомості – частини житлового приміщення, що перебуває на балансі управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Золотоніської міської ради

Інформація про об’єкт приватизації:

Найменування
об’єкта
приватизації:
частина житлового приміщення, що перебуває на балансі управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Золотоніської міської ради  (далі – об’єкт приватизації).

Місцезнаходження об’єкта: Черкаська обл., м.Золотоноша, вул. Шевченка,130.

Найменування балансоутримувача: управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Золотоніської міської ради, код за ЄДРПОУ 33365678.

Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача: 19700, 
м. Золотоноша, вул. Садовий проїзд, 8. Контактні дані: тел.: (04737) 23093, 
e-mail: ugkg-zolo@ukr.net.
Відомості про об’єкт приватизації та про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт:

Частина житлового приміщення, загальна площа 29/100 з 172,1 кв.м. .
Об’єкт приватизації розташований на земельній ділянці кадастровий номер: 7110400000:02:007:0140, площею 0,0640 га, категорія земель: для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Обтяження на земельну ділянку не зареєстровано.

Інформація про електронний аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами

Дата та час проведення аукціону: 
Аукціон проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 № 432.

До участі в аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні з умовами  (подання цінових аукціонних пропозицій) встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитися з об`єктом можна в робочі дні за місцем його розташування за адресою: Черкаська обл., 
 м.Золотоноша, вул. Шевченка,130. Для можливості огляду та ознайомлення з документами, що стосуються об’єкта, потенційним покупцям необхідно звертатися до управління житлово-комунального господарства за адресою: м. Золотоноша, вул. Садовий проїзд, 8 в робочі дні з 8-00 до 13-00. Телефони для довідок: (04737) 23093; e-mail: ugkg-zolo@ukr.net.
Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова
ціна
об’єкта
(без
ПДВ)
для продажу на аукціоні з умовами: 

79344,00грн. (сімдесят дев’ять  тисяч триста сорок чотири грн. 00 коп.).

Розмір гарантійного внеску: 

7934,40грн. (сім тисяч  дев’ятсот тридцять чотири   грн. 40 коп.).

Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни: 39672,00грн (тридцять девять тисяч шістсот сімдесят дві  грн. 00 коп.).

Розмір гарантійного внеску: 3967,20грн. (три тисячі дев’ятсот шістдесят сім грн. 20 коп.).

Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій:  39672,00грн (тридцять девять тисяч шістсот сімдесят дві  грн. 00 коп.).

Розмір гарантійного внеску: 3967,20грн. (три тисячі дев’ятсот шістдесят сім грн. 20 коп.).

Розмір реєстраційного внеску:1300,00 грн. (Одна тисяча триста грн. 00 коп.).

Умови продажу:

· Переможець аукціону зобов’язаний додатково до ціни продажу об’єкта приватизації оплатити оформлення та реєстрацію договору купівлі-продажу об’єкта приватизації, інші витрати за потреби;

· Переможець аукціону зобов’язаний оплатити витрати пов’язані із проведенням експертної оцінки об’єкта приватизації та рецензуванням документів з такої оцінки.

Організатор аукціону: управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Золотоніської міської ради, адреса: 19700, 
м. Золотоноша, вул. Садовий проїзд, 8. Контактні дані: тел.: (04737) 23093, 
e-mail: ugkg-zolo@ukr.net.
Час роботи служби з організації аукціону:

контактна особа від управління житлово-комунального господарства, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта:

Холоділіна Людмила Костянтинівна, тел. 0678502502, e-mail: ugkg-zolo@ukr.net.

Період між аукціонам з умовами та аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій:

20 календарних днів від дати аукціону (опублікування інформаційного повідомлення про приватизацію об’єкта)

Крок аукціону на аукціоні з умовами: 793,44грн (сімсот дев’яносто три грн..44коп.) .
Крок аукціону на аукціоні із зниженням стартової ціни та аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій:

396,70 грн. (триста дев’яносто шість грн. 70 коп.).

Людмила ХОЛОДІЛІНА 23093
