Вид аукціону: перший аукціон;

Спосіб проведення аукціону: без можливості  зниження;

Відомості про продавця майна: КП Кам’янської міської ради  «ТЕПЛОМЕРЕЖІ»,51900, Дніпропетровська область, м. Кам’янське, вул. Тритузна 168, код ЄДРПОУ 03342573.

Відомості про замовника аукціону: Арбітражний керуючий Бахматський Олександр Олександрович, свідоцтво № 1131 видано Міністерством Юстиції України 05.06.2013 року,; місцезнаходження контори (офісу): 04209, м. Київ, ул. Богатырская 6\1 к. 110; засоби зв’язку: +380 (68) 100 08 29; адреса електронної пошти: abakhmatskiy@gmail.com
Порядок оформлення участі в аукціоні: Порядок реєстрації учасників аукціону, встановлений Розділом VI «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого Постановою КМУ від 02.10.2019р. № 865 та п.п. 17 та 18 Регламенту роботи електронної торгової системи Prozorro.Продажі щодо організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство, затвердженого наказом ДП «Прозорро.Продажі» № 39 від 18.10.2019р.

Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого - ліквідатора в робочі дні з 10-00 по 17-00 години за тел.

+380 (68) 100 08 29; адреса електронної пошти: abakhmatskiy@gmail.com
Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону: відповідно до ст. 87 та ст. 88 Кодексу України з процедур банкрутства, придбане на аукціоні майно передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про що складається акт про придбання майна на аукціоні, якій підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни. Протокол про проведення аукціону та акт про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) є підставою для видачі свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно в порядку, передбаченому законодавством України.

Можливість надання переможцю аукціону податкової накладної: продаж майна здійснюється без ПДВ, тому податкова накладна не надається. Початкова вартість, а також запропонована учасником аукціону в ході торгів вартість лоту визначається без урахування ПДВ.

Розмір винагороди оператора: розмір винагороди оператора та порядок її сплати встановлено Розділом ІV «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого постановою КМУ від 02.10.2019р. № 865.

Порядок ознайомлення з майном: контактна особа для ознайомлення: Бахматський Олександр Олександрови. тел. моб. +380 (68) 100 08 29 ; e-mail:  abakhmatskiy@gmail.com; місце ознайомлення та час за попередньою домовленістю з ліквідатором.

