Арбітражний керуючий, ліквідатор повідомляє, що діє на підставі Постанови господарського суду Черкаської   області у справі № 910/5026/995/2012 від 12.02.2015 р., про  проведення  аукціону без можливісті зниження початкової вартості продажу нерухомого майна Державного    підприємства   «Рубін», (код ЄДРПОУ 07665754, адреса реєстрації: Черкаська   область,  місто    Умань,   вулиця   Європейська, 57), а саме:
Лот №1. Нерухоме майно -  нежитлові   споруди   за адресою: 20300, Черкаська обл., м.Умань, вул. Європейська, 57 

ОПИС   ЛОТУ
Категорія   земель - землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення. Земельна   ділянка   під   нежитловими   спорудами   окремо   не   виділена. Питання   виділення   земельної   ділянки   під  об’єктами   продажу   Переможець   аукціону   вирішує   самостійно.  

Можливість видачі переможцю податкової накладної – відсутня, в зв’язку з тим що продавець не є платником ПДВ. Початкова вартість, а також запропонована учасником аукціону в ході торгів вартість лоту визначається без урахування ПДВ. Обтяження та обмеження  щодо майна відсутні. 
Додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого, ліквідатора в робочі дні з 8:00 до 17:00 години за тел. (050) 3585322,   (068)4335575.

