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Службова записка   
           26 листопада 2020 року у електронній торговій системі ProZorro.Продажі відбувся електронний аукціон № UA-PS-2020-10-30-000079-3  за лотом № 5267 – на укладення договору державного майна  оренди нежитлових вбудованих приміщень, загальною площею 15,0 кв.м, у підвалі 3-поверхової будівлі морфологічного корпусу (літ. А), за адресою: 21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, 56,  що перебуває на балансі Вінницького національного медичного університету  ім. М. І. Пирогова.

         Відповідно до пункту 73 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 (далі – Порядок) після завершення останнього раунду електронного аукціону № UA-PS-2020-10-30-000079-3 шляхом автоматичної оцінки цінових пропозицій учасників, електронною торговою системою (далі – ЕТС) визначено переможця – ТОВ «ГВВ Поділля» (код ЄДРПОУ 41883596) та сформовано протокол про результати електронного аукціону. 
        Пунктом 65 Порядку передбачено,   Потенційний орендар, який має намір узяти участь в електронному аукціоні, через свій особистий кабінет подає заяву на участь в електронному аукціоні шляхом заповнення електронної форми, вимоги до якої встановлюються адміністратором електронної торгової системи, і завантажує електронні копії документів, передбачені частиною третьою статті 13 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 №157-ІХ (далі –Закон)  та умовами оренди майна, що оприлюднені в оголошенні про передачу майна в оренду (в разі їх наявності). Заява на участь в електронному аукціоні повинна містити закриту цінову пропозицію та подаватися починаючи з дати оприлюднення відповідного оголошення в електронній торговій системі до закінчення кінцевого строку подання заяв на участь в електронному аукціоні. 
          Потенційний орендар має відповідати вимогам до орендаря визначених у Статті 4 Закону

Відповідно до статті 13 Закону України від 03 жовтня 2019 року №157-IX «Про оренду державного та комунального майна» для участі в аукціоні потенційний орендар подає в ЕТС заяву на участь в аукціоні, вимоги до якої встановлюються адміністратором ЕТС, в електронній формі. До заяви додаються:

  3) для потенційних орендарів - юридичних осіб:
витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань України - для юридичних осіб - резидентів;

документ про реєстрацію у державі її місцезнаходження (витяг із торговельного, банківського або судового реєстру тощо), засвідчений згідно із законодавством держави його видачі, перекладений українською мовою, - для юридичних осіб - нерезидентів;

інформація про кінцевого бенефіціарного власника. Якщо особа не має кінцевого бенефіціарного власника, зазначається інформація про відсутність кінцевого бенефіціарного власника і причина його відсутності;

4) документ, що підтверджує сплату реєстраційного внеску, а також документ, що підтверджує сплату гарантійного внеску на рахунок оператора електронного майданчика.
Відповідно до 2 абзацу  п. 78 Порядку, у межах строку, встановленого для оприлюднення протоколу про результати електронного аукціону, орендодавець перевіряє заяву на участь в електронному аукціоні, подану шляхом заповнення електронної форми, та електронні копії документів переможця електронного аукціону щодо відповідності вимогам Закону. 

Також відповідно до п. 82 Порядку У межах строку, встановленого для укладення договору оренди та підписання акта приймання-передачі, орендодавець у разі потреби перевіряє оригінали доданих документів переможця електронного аукціону щодо відповідності вимогам Закону.

У такому разі оператор електронного майданчика надає орендодавцю оригінали відповідних документів переможця електронного аукціону для здійснення їх перевірки.

Оператором електронного майданчика, станом на 07.12.2020 АТ КБ ПРИВАТБАНК  направлено на затвердження протокол про результати електронного аукціону № UA-PS-2020-10-30-000079-3 та додатки із документами орендаря.    Розглянувши додатки до листа а саме, документи орендаря виявлено, що інформація про кінцевого бенефіціарного власника відсутня, що  не відповідає вимогам передбачених статтею 13 Закону України  «Про оренду державного та комунального майна»  

     Начальник Управління орендних

     відносин та оцінки майна                                                                            Клочковська Н. Г.
