Інформація про потенційний об’єкт оренди (35,9):

1)  Загальна інформація:
тип Переліку, до якого пропонується внести об’єкт оренди – до 
Переліку першого типу;
	залишкова балансова вартість та первісна балансова вартість об’єкта, якщо об’єкт включається до Переліку першого типу;
	залишкова балансова вартість – 5 601,36 грн..
первісна балансова вартість – 17 973,45 грн.;
	тип об’єкта – частина приміщення гаражу;
	пропонований строк оренди – 5 років;
	інформація про отримання балансоутримувачем погодження органу управління балансоутримувача у випадках, коли отримання такого погодження було необхідним відповідно до законодавства, статуту або положення балансоутримувача – лист-погодження Рівненської обласної ради № 14-2264/01 від 15.10.2020 р.
	фотографічні зображення майна – додаються;

2) Додаткова інформація:
Місцезнаходження об’єкта – м. Рівне, вул..Князя Володимира, 72б;
Загальна і корисна площа об’єкта:
Загальна площа – 35,9;
Корисна площа – 35,9;
Характеристика об’єкта оренди (будівлі в цілому або частини будівлі із зазначенням місця розташування об’єкта в будівлі (надземний, цокольний, підвальний, технічний або мансардний поверх, номер поверху або поверхів) – частина приміщення гаражу 35,9 м.кв.
Технічний стан об’єкта, інформація про потужність електромережі і забезпечення об’єкта комунікаціями:
технічний стан – задовільний, потужність електромережі становить 220 кВт, об’єкт забезпечений наступними комунікаціями: електропостачання, вивіз сміття. 
Додатково: 
яма для огляду автомобілів 
План об’єкта – додається;
Інформація про цільове призначення об’єкта оренди – у разі неможливості використання об’єкта за будь-яким цільовим призначенням відповідно до пункту 29 цього Порядку, крім випадку, передбаченого абзацом сьомим пункту 29 цього Порядку (в разі відсутності такої інформації на момент її внесення), та в разі включення об’єкта до Переліку другого типу – за будь-яким цільовим призначенням.
	Інформація про наявність окремих особових рахунків на об’єкт оренди, відкритих постачальниками комунальних послуг, або інформація про порядок участі орендаря у компенсації балансоутримувачу витрат на оплату комунальних послуг – якщо об’єкт оренди не має окремих особових рахунків, відкритих для нього відповідними постачальниками комунальних послуг 
 відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю здійснюється відповідно до окремих договорів.





