«Інформаційне повідомлення Управління комунальної власності Бердянської міської ради про приватизацію на електронному аукціоні об’єкта приватизації – причепа ПСЕ-Ф-12,5Б, державний номер 15966АР 
1. Інформація про об’єкт приватизації.

Найменування об’єкта: причіп ПСЕ-Ф-12,5Б, державний номер 15966АР. Об’єкт приватизації не на ходу, основні деталі КТС  потребують капітального ремонту або заміни.
Адреса об’єкта: (місцезнаходження)  м. Бердянськ, пр. Східний 97 .
Власник – Територіальна громада міста Бердянська в особі Бердянської міської ради . 

Договори оренди на об’єкт приватизації або його частини відсутні.

Балансоутримувач: Комунальне підприємство «Бердянськводоканал» Бердянської міської ради, код ЄДРПОУ 37622628. 

Адреса балансоутримувача: 71100, Україна, Запорізька область, м. Бердянськ, пр. Східний 97, тел. (06153) 3-55-57.

Фотографії об’єкта. 

2. Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: 27  листопада  2020 року.

Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від10.05.2018 № 432. 

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19.30 до 20.30 дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16.15 до 16.45 дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.

Приватизація причепу ПСЕ-Ф-12,5Б, державний номер 15966АР здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», із змінами, Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432.

Покупець об’єкта має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна». 

Стартова ціна об’єкта для:

аукціону з умовами –  9730.00  грн;

аукціону із зниженням стартової ціни – 4865.00 грн;

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 4865.00 грн.

Розмір гарантійного внеску для:

аукціону з умовами –973.00 грн;

аукціону із зниженням стартової ціни – 486.50 грн;

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 486.50 грн.

Загальна кількість кроків, на які знижується стартова ціна об’єкта на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій, становить 99 кроків.

Розмір реєстраційного внеску – 944 грн. 60 коп. (сума коштів у розмірі 0,2 мінімальної  заробітної плати станом на 1 січня поточного року).

Умови продажу об’єкта приватизації: 

- покупець зобов’язаний відшкодувати органу приватизації витрати пов’язані з оцінкою об’єкта приватизації у розмірі 950.00 грн. 

- покупець об’єкта комунальної власності має відповідати вимогам передбаченим у ст. 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

4. Додаткова інформація.

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків потенційних покупців: рахунок UA138201720355509003000032641, отримувач: Управління комунальної власності Бердянської міської ради (код ЄДРПОУ 25473739), банк: Державна казначейська служба України, м. Київ, МФО 820172  (призначення платежу: гарантійні або реєстраційні внески за об’єкт приватизації ) 

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: рахунок UA138201720355509003000032641, отримувач: Управління комунальної власності Бердянської міської ради (код ЄДРПОУ 25473739), банк: Державна казначейська служба України, м. Київ, МФО 820172 (призначення платежу: за об’єкт приватизації відповідно до договору купівлі-продажу).  

Для участі в аукціоні з продажу об’єкта малої приватизації гарантійний та реєстраційний внески сплачуються на рахунок оператора електронного майданчика, через який подається заява на участь у приватизації. Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням:  https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2  .

Час і місце проведення огляду об’єкта приватизації: у робочі дні з 9.00 до 15.00 всередині (за попередньою домовленістю) за місцем знаходження об’єкта: Запорізька область, м. Бердянськ, пр. Східний 97. 
Організатор аукціону: Управління комунальної власності Бердянської міської ради, 71100, м. Бердянськ, площа Єдності, буд.2, тел. (06153) 3-52-52

Адреса вебсайта https://bmr.gov.ua/index.php?id=800000395&no_cache=1 Контактна особа за забезпечення можливості огляду об’єкта: Саввон Станіслав Олександрович, (06153) 3-52-52, so.savvon@bmr.gov.ua . 
5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації – відповідний  наказ Управління комунальної власності Бердянської міської ради (від 04.11.2020 №58-п). 
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: UA-AR-P-2020-09-25-000001-3
Період між аукціонами:

аукціон з умовами – аукціон із зниженням стартової ціни: 20  (двадцять) днів;
аукціон із зниженням стартової ціни – аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 20  (двадцять) днів.

Крок аукціону для:

аукціону з умовами – 97.30  грн;

аукціону із зниженням стартової ціни – 48.65 грн;

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 48.65 грн.

Загальна кількість кроків, на які знижується стартова ціна об’єкта на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій, становить 99 кроків. 

Єдине посилання на вебсторінку адміністратора, на якій є посилання на вебсторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2 .»

