Інформація про аукціон
Справа про банкрутство Товариства з обмеженою відповідальністю «Фабрика «Феррум» № 923/69/21 в провадженні господарського суду Херсонської області.

Вид аукціону: Перший повторний аукціон, проводиться без можливості зниження початкової ціни. 
Крок аукціону – 1% від початкової ціни лота. 
Розмір гарантійного внеску – 10% від початкової ціни лота сплачується на поточні реквізити операторів авторизованих електронних майданчиків.

Продаж майна здійснюється без ПДВ, податкова накладна переможцю не надається.
Відомості про продавця майна: Товариство з обмеженою відповідальністю «Фабрика «Феррум» (ідентифікаційний код юридичної особи 37144912), місцезнаходження: 75700, м. Скадовськ, вул. Маріїнська, 75, каб. 11/А. Телефон для зв'язку: (050) 645-83-55.
Відомості про замовника аукціону: Ліквідатор ТОВ «Феррум» - арбітражний керуючий Пирожок Євгеній Віталійович. Свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого (розпорядника майна, керуючого санацією, ліквідатора) № 1722 від 20.03.2015 року. Адреса: 73003, м. Херсон, вул. Пилипа Орлика, 32. Телефон для зв'язку: (050) 645-83-55. Електронна пошта: 2886719190@mail.gov.ua
Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: Додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого – ліквідатора ТОВ «Фабрика «Феррум» в робочі дні з 10:00 до 18:00 за телефоном (050) 645-83-55 або електронною поштою: 2886719190@mail.gov.ua
Порядок ознайомлення з майном: Час та місце ознайомлення: за попередньою домовленістю з ліквідатором
Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону: Відповідно до ст. 87 та ст. 88 Кодексу України з процедур банкрутства, придбане на аукціоні майно передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про що складається акт про придбання майна на аукціоні, якій підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни. Протокол про проведення аукціону та акт про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) є підставою для видачі свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно в порядку, передбаченому законодавством України.
Порядок сплати ціни: Кошти за придбане на аукціоні майно перераховуються на розрахунковий рахунок підприємства-банкрута Товариства з обмеженою відповідальністю «Фабрика «Феррум» UA 673314890000026008235910001 в АТ «Полтава-банк», протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення в електронній торговій системі інформації про результати аукціону.
