Інформаційне повідомлення про приватизацію об’єкта малої приватизації – будівель та споруд бази Гідроспецбуду ІІІ черги, загальною площею 1161,7 кв. м,   що перебувають на балансі ДП НАЕК «Енергоатом»  по ВП «Южно-Українська АЕС» 

Інформація про об’єкт приватизації:

Найменування об’єкта приватизації: будівлі та споруди бази Гідроспецбуду ІІІ черги, загальною площею 1161,7 кв. м (далі – об’єкт приватизації).

Місцезнаходження об’єкта: Миколаївська обл., м. Южноукраїнськ, Гідрокомплекс, 14.

Найменування балансоутримувача: Державне підприємство „Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом»  по Відокремленому підрозділу «Южно-Українська АЕС», код за ЄДРПОУ 24584661.
Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача:  55000, м. Южноукраїнськ, Миколаївська обл., (044)287-26-61, (05136)4-22-22, e-mail: office@sunpp.atom.gov.ua.

Відомості про об’єкт приватизації та про земельні ділянки, на яких розташований об’єкт: 
будівлі та споруди бази Гідроспецбуду ІІІ черги, загальною площею 1161,7 кв.м, в т.ч.: А-1н - диспетчерський пункт - 30,6 кв.м; Кр1-ганок, Б-1н-склад - 669,9 кв.м; В-1н – туалет - 9,6 кв.м; Г-1н – майстерня - 86,2 кв.м; Е-2н - компресорна з майстернями та адміністративно-побутовими приміщеннями - 365,4 кв.м; №1 –хвіртка, №2 – ворота №3/1,5 – цоколь, №3/2,4 – огорожа, №1-ІІ- замощення.
 Об’єкт приватизації розташований на земельній ділянці загальною площею 2,4313 га за адресою: Миколаївська обл., м. Южноукраїнськ, Гідрокомплекс, 14, кадастровий № 4810800000: 22:006: 0024.  
Цільове призначення – для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об”єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій.  
Обтяження на земельні ділянки: за інформацією відділу Держкомзему у м.Южноукраїнську щодо наявності земельних сервітутів і обмежень (обтяжень): на частину земельної ділянки площею 0, 0605 га діють обмеження типу 01.01.05 –охорона, зона навколо (вздовж) об”єкта енергетичної системи (трубопроводні мережі). Також,  статтями 18, 19, 32 Закону України „Про землі енергетики та правовий режим спеціальних зон енергетичних об”єктів”, визначені обмеження.  

Фотографічне зображення об’єкта: додається.

Інформація про електронний аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами 


Дата та час проведення аукціону: 31 серпня 2018 року, електронний аукціон починається  в період з 09-00 до 18-00, в час, що визначений в електронній торговій системі. 
Аукціон проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня № 432. 


До участі в аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».


Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні з умовами, аукціоні із зниженням стартової ціни (подання цінових аукціонних пропозицій) встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону.


Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.


Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитися з об`єктом можна в робочі дні за місцем його розташування за адресою: Миколаївська обл., м. Южноукраїнськ, Гідрокомплекс, 14. Для можливості огляду  та ознайомлення з документами, що стосуються об’єкта, потенційним покупцям необхідно звертатися до Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області за адресою: м Миколаїв, вул.Чкалова, 20 в робочі дні з 09-00 до 16-00. Телефони для довідок: (0512) 47-04-16, (0512) 47-04-25; e-mail: mykolaiv@spfu.gov.ua.

Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні з умовами:  317100,00 (триста сімнадцять тисяч сто) гривень 00 копійок.


Розмір гарантійного внеску:  31710,00 грн.


Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни: 158550,00 (сто п’ятдесят вісім тисяч п’ятсот п’ятдесят) гривень 00 копійок.


Розмір гарантійного внеску:  15855,00 грн.


Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 158550,00 (сто п’ятдесят вісім тисяч п’ятсот п’ятдесят) гривень 00 копійок.

Розмір гарантійного внеску: 15855,00 грн.

На остаточну ціну продажу об’єкта приватизації нараховується ПДВ, відповідно до вимог чинного законодавства. 

Розмір реєстраційного внеску: 744,60 грн.


Умови продажу: 
- сплатити ціну продажу об’єкта з урахуванням ПДВ, який нараховується на остаточну ціну продажу об’єкта протягом 30 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; 

- сплатити кошти в сумі 9500,00 (дев”ять тисяч п”ятсот) гривень за проведення незалежної оцінки Об’єкта приватизації протягом 30 днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу;

- подальше відчуження покупцем об’єкта в період чинності зобов’язань покупця, зазначених у договорі купівлі-продажу, здійснюється виключно за згодою органу приватизації.


Організатор аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області,    м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, тел. (0512) 47-56-40, 47-04-16,  web-сайт: http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/mykolaiv.html.  

   
Час роботи служби з організації аукціону: з 8-00 до 17-00, понеділок – четвер; п’ятниця - з 8-00 до 16-00.
Контактна особа від Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта:  Заболонкова Ірина Василівна, тел. (0512) 47-04-16, e-mail: zabolonkova2015@gmail.com.

Додаткова інформація:

Рахунки ОЕМ, відкриті для сплати реєстраційного внеску та гарантійного внеску розміщені на веб-сторінці адміністратора: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок № 37184003000049 в Головному Управлінні Державної казначейської служби України у Миколаївській області, м. Миколаїв, МФО 826013, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області, код ЄДРПОУ 20917284, суми сплачених учасниками аукціону реєстраційних внесків протягом п’яти календарних днів з дня затвердження протоколу електронного аукціону.


Призначення платежу: реєстраційний внесок за участь в аукціоні

Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок № 37184003000049, в Головному Управлінні Державної казначейської служби України у Миколаївській області, м. Миколаїв, МФО 826013, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області, код ЄДРПОУ 20917284,  сплачений гарантійний внесок переможця електронного аукціону протягом п’яти робочих днів з дня опублікування договору купівлі-продажу об’єкта приватизації в електронній торговій системі в рахунок оплати ціни продажу об’єкта приватизації переможцем.


Призначення платежу: гарантійний внесок в рахунок оплати ціни продажу об’єкта приватизації.
Технічні реквізити інформаційного повідомлення:

Наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області від 31.07.2018 № 256-п «Про затвердження умов продажу об’єкта малої приватизації” – будівлі та споруди бази Гідроспецбуду ІІІ черги, що перебувають на балансі ДП НАЕК «Енергоатом»  по ВП «Южно-Українська АЕС», код за ЄДРПОУ 24584661, за адресою: Миколаївська обл., м. Южноукраїнськ, Гідрокомплекс, 14.

Унікальний код об’єкта: UA-AR-P-2018-07-25-000011-3

Період між аукціоном з умовами та аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 
30 календарних днів 


Крок аукціону на аукціоні з умовами на рівні 1% стартової ціни, що складає 3171,00 грн. 


Крок аукціону на аукціоні із зниженням стартової ціни та аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій  на рівні 1% стартової ціни, що складає 1585,50 грн.


Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор укладає відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
