ЗАТВЕРДЖЕНО
протоколом робочої комісії органу приватизації
Мелітопольської міської ради
Запорізької області
від 27.04.2021

Інформаційне повідомлення про продаж на електронному аукціоні 
об’єкта малої приватизації – будівля літ. А-1 загальною площею 125,9 кв.м, 
що знаходиться за адресою: Запорізька область, м. Токмак, вул. Привокзальна, 52

1. Інформація про об’єкт приватизації:
Найменування об’єкта приватизації: будівля літ. А-1 загальною площею 125,9 кв.м, що знаходиться за адресою: Запорізька область, м. Токмак, вул. Привокзальна, 52.
Місцезнаходження: Запорізька область, м. Токмак, вул. Привокзальна, 52.

Характеристика об’єкта: 
Будівля літ. А-1 одноповерхова, рік побудови – 1932/1967.
[bookmark: _GoBack]Вхід до будівлі літ. А-1 здійснюється зі сторони дворової території. Приміщення мають природнє освітлення через віконні отвори.
Опис ознак фізичного зносу для конструкцій, елементів:
Фундамент цегляний – тріщини, відколи, випадання окремих цеглин наземної частини цоколя та фундаментних стовпів (фізичний знос складає 35 %). 
Стіни цегляні – масове відпадання штукатурки, вивітрювання розчину зі швів, послаблення цеглин, карнизу, перемичок з випаданням окремих цеглин. (фізичний знос складає 40 %).
Перекриття дерев’яні – сліди протікання на стелі, перенасичення засипки, вологість обмазки, часткове руйнування (фізичний знос складає 40 %).
Покрівля з азбоцементних листів – протікання і просвіти в окремих місцях, відставання та тріщини гребеневих плит, відрив листів на площі покрівлі до 10% (фізичний знос складає 40 %). 
Підлога бетонні, мозаїчні. Стирання поверхні в місяцях ходіння, вибоїни до 0,5 кв.м. на площі до 25 % (фізичний знос складає 40 %).
Дверні блоки дерев’яні – дверні полотна осіли або мають нещільний притулок по периметру коробки, прибори частково втрачені або несправні (фізичний знос складає 40 %).
Фарбування водяними сумішами – шар фарби потемнів і забруднився, в окремих місяцях пошкодження (фізичний знос складає 40 %).
Система електрообладнання – часткове пошкодження магістральних мереж, відсутність частини приладів (фізичний знос складає  40 %).
Тріщини на відмощенні, сколи (відсоток зносу складає 40 %). 
Середньозважений фізичний знос приміщень об'єкта складає 37 %, технічний стан характеризується як задовільний.

Найменування балансоутримувача його місцезнаходження та контактні дані: КНП «ТМО «Багатопрофільна лікурня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської міської ради Запорізької області, ЄДРПОУ 05498720, юридична адреса:                        м. Мелітополь, просп. Б Хмельницького, 46/9, тел. 44-01-89.

Інформація про державну реєстрацію: об’єкт зареєстровано
Номер та дата документу про реєстрацію: дата державної реєстрації 13.06.2016, реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 680181723110

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка сформована, кадастровий номер 2311000000:01:031:0065.

2. Інформація про електронний аукціон:
Аукціон проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 зі змінами та доповненнями.
До участі у аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою ст.8 Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна».
Спосіб аукціону: аукціон з умовами.
Дата та час проведення аукціону: Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого Постановою Кабінету міністрів України від 10.05.2018 № 432 зі змінами та доповненнями.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, без умов, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.
Час і місце проведення огляду об’єкта: за місцем його розташування з 9.00 до 16.00 в робочі дні (попереднє погодження часу проведення огляду об’єкта  за тел.(0619) 49-03-32, (0619) 49-03-37). 

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта для продажу на аукціоні: 142 381 (Сто сорок дві тисячі триста вісімдесят одна) грн. 00 коп. без урахування ПДВ.
Розмір гарантійного внеску: 14 238 (Чотирнадцять тисяч двісті тридцять вісім) грн. 10 коп.
Розмір реєстраційного внеску: 1 200 (Одна тисяча двісті) грн. 00 коп.
На ціну продажу нараховується податок на додану вартість

Стартова ціна об’єкта для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни: 71 190 (Сімдесят одна тисяча сто дев’яносто) грн. 50 коп. без урахування ПДВ.
Розмір гарантійного внеску: 7 119 (Сім тисяч сто дев’ятнадцять) грн. 05 коп.
Розмір реєстраційного внеску: 1 200 (Одна тисяча двісті) грн. 00 коп.
На ціну продажу нараховується податок на додану вартість

Стартова ціна об’єкта для продажу на аукціоні за методом покрокового зниженням стартової ціни: 71 190 (Сімдесят одна тисяча сто дев’яносто) грн. 50 коп. без урахування ПДВ.
Розмір гарантійного внеску: 7 119 (Сім тисяч сто дев’ятнадцять) грн. 05 коп.
Розмір реєстраційного внеску: 1 200 (Одна тисяча двісті) грн. 00 коп.
На ціну продажу нараховується податок на додану вартість

Умови продажу:
Обов’язкова умова продажу:
- компенсація КП «Комунальна власність» Мелітопольської міської ради Запорізької області витрат, понесених при виконані заходів з підготовки об’єкту до приватизації у сумі 4 544 грн. 00 коп. на р\р UA203348510000026009962492105, у АТ «Пумб» м. Київ, МФО 334851, ЄДРПОУ 32692402 протягом 5 робочих днів з моменту укладання договору купівлі-продажу об’єкта;
- оплата витрат, пов’язаних з нотаріальним посвідченням договору купівлі продажу об’єкта;
- у шестимісячний строк з моменту реєстрації за Покупцем права власності на об’єкт приватизації, вжити всі необхідні заходи по оформленню земельної ділянки, необхідної для обслуговування приватизованого об’єкту за призначення.

4. Додаткова інформація:
	Реквізити для перерахування операторам електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти:
1) в національній валюті гарантійний внесок:
	Одержувач - Мелітопольське УК/Мелітополь/31030000
	Рахунок - № UA698999980314141905000008491
	Банк одержувача – Казначейство України (ЕАП)
	Код ЄДРПОУ – 37941997
	Назва платежу – «Кошти від відчуження майна (будівля літ. А-1, що знаходиться за адресою: Запорізька область, м. Токмак, вул. Привокзальна, 52), що перебуває в комунальній власності».
	2) в національній валюті реєстраційний внесок:
	Одержувач - Мелітопольське УК/Мелітополь/24060300
	Рахунок - № UA378999980314010544000008491
	Банк одержувача – Казначейство України (ЕАП)
	Код ЄДРПОУ – 37941997
	Назва платежу – «Інші надходження (за реєстрацію заяви ПІБ/найменування юридичної особи, на участь у приватизації будівлі літ. А-1, що знаходиться за адресою: Запорізька область,            м. Токмак, вул. Привокзальна, 52)».

Найменування організатора аукціону: Управління комунальною власністю Мелітопольської міської ради Запорізької області, 72312, м Мелітополь, вул. Чернишевського, 26, сайт  www.mlt.gov.ua, тел. (0619) 49-03-32, (0619) 49-03-37.
Час роботи: понеділок, вівторок, середа, четвер – з 8.00 до 17.00, п’ятниця – з 8.00 до 15.45. Перерва з 12.00 до 13.00. Контактна особа – Приходько Тетяна Ігорівна, Кеніх Наталія Вікторівна, тел. (0619) 49-03-32, (0619) 49-03-37, ел. адреса   arenda.kv@mlt.gov.ua.

5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення:
	Рішення 50 сесії Мелітопольської міської ради Запорізької області VII скликання від 26.06.2019 № 3/5 «Про включення нового об’єкта до переліку об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації на аукціоні».
	Унікальний код об’єкта приватизації в електронній торговій системі «Прозорро. Продажі»: UA-AR-P-2019-07-03-000005-1. Період між аукціонами з умовами або без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 20 календарних днів.
	Мінімальний крок аукціону становить 1% стартової ціни об’єкта приватизації: 
	для аукціону: 1 423 грн. 81 коп.
	для аукціону зі зниженням стартової ціни – 711 грн. 91 коп.
	для аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 711 грн. 91 коп.
