Інформація про майно (лот):
[bookmark: n243][bookmark: n246][bookmark: n250][bookmark: n251][bookmark: n254]відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб: 
Майно, предметом продажу якого є Лот №31040792-24 перебуває в заставі ТОВ «Цукорпром», який погодив умови продажу майна у відповідності до вимог КУзПБ. Інші обтяження та обмеження майна, права третіх осіб на майно ТОВ ІІ «Новофарм» в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та Реєстрі прав власності на нерухоме майно, Державному реєстрі Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна щодо суб’єкта відсутні. 

порядок ознайомлення з майном (фактичне місцезнаходження майна, час і місце для ознайомлення, контактна особа, засоби зв’язку). місцезнаходження майна: Україна,  Адреса: Черкаська обл. Корсунь - Шевченківський  р., с. Набутів, вулиця Центральна (вулиця Леніна), будинок 224, корп. Н.
Час і місце для ознайомлення встановлюється  за попередньою домовленістю з контактною особою: Шевченко В.Є. тел. 067 523 32 91, 
е-адреса: arbitrua@ukr.net 
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	Склад майна
	Початкова ціна грн.
	Крок аукціону 

	Об’єкт нерухомого майна: нежитлова будівля електроцеху “Н”. (на земельній ділянці сільської ради, кадастровий номер земельній ділянці не присвоєний) .
Адреса: Черкаська обл. Корсунь - Шевченківський  р., с. Набутів, вулиця Центральна (вулиця Леніна), будинок 224, корп. Н.
Реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 1410231271225.
Номер об’єкта в РПВН: 882637.
Характеристика майна:
Складова частина об’єкта нерухомого майна: 
Загальна площа (кв.м.): 265,4 кв.м.,  
1)будівля електроцеху літ. Н, прибудова літ. н, загальною площею 265,4 кв.м.
фундамент: бут, стіни: цегла,  покрівля: шифер,  перекриття: дерев’яні балки, підлога: бетон.
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