Інформаційне повідомлення


Бердянської районної ради Запорізької області про проведення продажу на аукціоні об’єкта малої приватизації об'єкта незавершеного  будівництва – недобудований 9-поверховий житловий будинок з вбудовано-прибудованими приміщеннями, за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Волонтерів, 166 б , який обліковується на балансі Бердянської районної ради.
1). Інформація про об’єкт приватизації.

Повне найменування об’єкта малої приватизації - об'єкт незавершеного будівництва  – недобудований 9-поверховий житловий будинок з вбудовано-прибудованими приміщеннями .


Місцезнаходження об'єкта: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Волонтерів, 166 б .

Власник-балансоутримувач – Територіальна громада сіл, селища Бердянського району в особі Бердянської районної ради.

Код за ЄДРПОУ: 25219455

Адреса власника-балансоутримувача: 71112, Запорізька область, м. Бердянськ, проспект Перемоги, 3, тел./факс 4-73-11

Відомості про об'єкт приватизації: об'єкт незавершеного будівництва – недобудований житловий будинок. 

До складу об’єкта входять дві блок секції: житлова та вбудовано-прибудована частини:  недобудований житловий будинок «А» - площа 668,8 м2. м., прибудови «а,а1», недобудована житлова прибудова «А1» - 356,8 м2. 
Орієнтовно рік початку будівництва - 1993, рік припинення будівництва – 1995. 

Будинок був запроектований по типовому проекту серії 87-019/1.2 та 87-094\1.2. Проектна документація не збереглася. 


Рівень будівельної готовності відповідно до довідки бюро технічної інвентаризації складає – 15%.

Заходи щодо консервації об'єкта не проводились, об'єкт не охороняється (руйнується), територія не впорядкована. На протязі 25 років відбувалося зволоження поверхні стін атмосферними водами.

Будівельно-монтажні роботи на об’єкті виконані до першого поверху, над вбудовано-прибудованим приміщенням об’єм робіт другого поверху виконаний частково. Фундамент складений із збірних залізобетонних плит. Зовнішні і внутрішні стіни першого поверху виконані із силікатної цегли . Шви між панелями, а також у містах примикання залиті цементним розчином. В окремих містах шви та зазори між панелями не закладені. Виконані перегородки повністю зруйновані. Електропостачання та будь яке енергозабезпечення будівельного майданчику відсутнє. Перекриття, підлога, дах, вікна, двері, інженерні мережі та комунікації – відсутні.


На будівельному майданчику відсутні матеріали, вироби, конструкції, які завезені та не використані для будівництва, відсутнє устаткування не передане до монтажу чи таке, що потребує монтажу. Інженерні мережі до будівництва не підведені.

Об'єкт приватизації розташовується в периферійній частині міста – східній окраїні , обмежений з північної сторони - вул. Волонтерів, зі східної майданчиком будівництва зі спайним полем, з південної та західної існуючими 9-ти поверховими домами.


Загальний технічний стан об’єкта треба вважати непридатним до нормальної експлуатації. Фізичний знос близька 50%, потребує перевірки несучої здатності будівельних конструкцій, заходів по відновленню технічного стану стін, залізобетонного поясу та конструктивних елементів. 

Право власності зареєстровано за Бердянською районною радою -реєстраційний номер про право власності об’єкта нерухомого майна за відомостями з державного реєстру речових прав на нерухоме майно – 1608326523104.

Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об'єкт приватизації: земельна ділянка під об’єктом знаходиться у постійному користуванні третьої особи - Бердянської районної державної адміністрації, кадастровий номер 2310400000:11:016:0195, площею 0,46 га, цільове призначення – для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд.

2) Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Дата та час проведення аукціону: 25 вересня 2020 року.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.


Приватизація об'єкта незавершеного будівництва – недобудований житловий будинок, здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432.
Покупець об’єкта малої приватизації – об'єкт незавершеного будівництва, за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Волонтерів, 166 б, має відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
Стартова ціна об’єкта для:

- аукціону з умовами – 201 454, 27 грн.

- аукціону із зниженням стартової ціни – 100 727,13 грн.
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 100 727,13 грн;
Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону з умовами – 20 145, 4 грн; 

- аукціону із зниженням стартової ціни – 10 072,71 грн;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 10 072,71 грн;
Розмір реєстраційного внеску - становить 0,2 мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року - 944,60 грн.

Умови продажу: 

Умови продажу та/або експлуатації об’єкта приватизації:

1. Забезпечити відшкодування витрат Бердянській районній раді на підготовку об’єкта приватизації , витрати на оплату послуг з проведення технічної інвентаризації з виготовленням технічного паспорту об’єкта малої приватизації в сумі 600, 00 грн. у місячний строк з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу. 


При укладанні договору купівлі – продажу з переможцем аукціону на ціну продажу об'єкта нараховується податок на додану вартість у розмірі 20,0 відсотків.


Витрати на нотаріальне посвідчення договору купівлі – продажу покладаються на покупця.

4) Додаткова інформація.

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти;

Кошти сплачуються виключно за безготівковим розрахунком.

Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:

в національній валюті:

Одержувач: 

Бердянська районна рада

МФО 899998
Код ЄДРПОУ 38042560

Рахунок № UA 398999980314161905000008031
ГУДКСУ у Запорізькій області
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об'єкта: у робочі дні з 9-00 до 14-00 за місцезнаходженням об'єкта за адресою: Запорізька обл. м. Бердянськ , вул. Волонтерів, 166 б :

ПІБ контактної особи на об‘єкті. Мазуров Сергій Анатолійович - начальник відділу з питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад та юридичного забезпечення виконавчого апарату Бердянської районної ради, 

тел. (06153) 3-55-00.
Найменування організатора аукціону – Бердянська районна рада, 71112, Запорізька область, м. Бердянськ, проспект Перемоги, 3, тел./факс 4-73-11

e-mail: berdrayrada@ukr.net
5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: рішення Бердянської районної ради від 28.08.2020 № 16 «Про приватизацію об’єкта малої приватизації, що знаходиться за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Волонтерів 166 б», розпорядження Голови Бердянської районної ради від 01.09.2020 №.
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:             UA-AR-P-2020-09-01-000003-1
Період між аукціоном:

- аукціон з умовами -  аукціон із зниженням стартової ціни: 20 (двадцять) днів від дати опублікування інформаційного повідомлення;

- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій:  30 (тридцять) днів від дати опублікування інформаційного повідомлення.

Крок аукціону для:
- аукціону з умовами – 1 відсоток стартової ціни лота в сумі 2 014,54 грн;

- аукціон із зниженням стартової ціни – 1 відсоток стартової ціни лота в сумі  2 014,54  грн;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1 відсоток стартової ціни лота в сумі 2 014,54  грн.
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Голова аукціонної комісії






Олійник М.П.

