Інформаційне повідомлення
Славутської районної ради Хмельницької області  про приватизацію   об’єкта малої приватизації, а саме: нежитлової будівлі (адмінбудинку відділу освіти Славутської РДА),   що  знаходиться   за   адресою:    вул. Миру, 25    м. Славута, Хмельницька область.

1) Інформація про об’єкт приватизації.
Повне найменування об’єкта: Нежитлова будівля, адмінбудинку відділу освіти Славутської РДА , площею   302,7 м2.
Місцезнаходження об’єкта: Хмельницька область, м.  Славута, вул.Миру,25.
Дані про земельну ділянку:   земельна  ділянка    сформована     площею 0,1746 га, кадастровий номер 6810600000:02:007:0741, категорія – землі житлової та громадської забудови; власник –  Славутська районна рада. 
Інформація про балансоутримувача: відділ освіти, культури, молоді та спорту Славутської районної державної адміністрації  (код ЄДРПОУ ), адреса: Хмельницька область, м. Славута,  Миру,25.
2) Інформація про аукціон.
Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.
Дата та час проведення аукціону: дата та година, о котрій починається аукціон, встановлюється ЕТС (електронною торговою системою) для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 09-00 до 18-00 години дня.
Аукціон проводиться відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без умов, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.
3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.
Стартова ціна об’єкта (без ПДВ):
- для продажу на аукціоні без умов:   777 341 грн;
- для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни: :  388670,50  грн;
- для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій:   388670,50  грн;
Розмір гарантійного внеску (без ПДВ): 
 - для продажу на аукціоні без умов:  77734,10 грн.
 - для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни:   38867,05   грн.
 - для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій:  38867,05  грн.
Розмір реєстраційного внеску (без ПДВ): 944,60 грн. 
4) Додаткова інформація.
Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:
в національній валюті для перерахування гарантійного та реєстраційних внесків:
	Одержувач:  Славутська районна рада Хмельницької області
Код ЄДРПОУ:   04060750
Рахунок: UA558201720355249003000046146
МФО: 820172
Банк: Держказначейська служба України, м. Київ
   Призначення платежу: (реєстраційний та гарантійний внески за участь в електронному аукціоні щодо приватизації об’єкта малої приватизації – нежитлової будівлі  (Славутського районного будинку)  за   адресою: Хмельницька     область, м. Славута, вул. Богдана Хмельницького,89 ).
   Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням: (буде визначено при публікації інформаційного повідомлення).
  Час і місце проведення огляду об’єкта: доступ до об’єкта не обмежений, огляд можливий в будь-який час за місцем розташування об’єкта: Хмельницька область,    м. Славута, вул. Богдана Хмельницького,89.
 Найменування організатора аукціону: Славутська районна рада Хмельницької області. Адреса: 30000, Хмельницька обл., м. Славута, вул. Соборності, 7, адреса  вебсайту http://slrada.org.ua/   . 
 Телефони для довідок: (03842) 7-3069,  e-mail:  sl_rada@ meta.ua
 5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.
Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: (після затвердження).
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: UA-AR-P-2020-05-18-000005-3
Період між аукціонами: Період між аукціоном без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, та аукціоном за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 25 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою.
 Крок аукціону для:
  - для продажу на аукціоні без умов:  7773,41  грн. ;
  - для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни:  3886,71  грн;
  - для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 3886,71   грн.
 Кількість кроків аукціону за методом покрокового зниження  стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1 крок.
 Єдине посилання на вебсторінку адміністратора, на якій є посилання на вебсторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: (буде визначено при публікації інформаційного повідомлення).


                                                                                               Схвалено на засіданні 
                                                                                                аукціонної комісії 
                                                                                                28 травня 2020 року

До відома:
частина приміщення адмінбудинку, а саме 100,3 кв. м. перебуває в орендному користуванні бюджетної установи за 1 гривню в рік. 


