Додаток 2 до протоколу  засідання аукціонної  комісії 
від 25.08.2022 р. № 6
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ №2
про приватизацію об’єкта малої приватизації – нежитлового приміщення загальною площею 44,7 м2 за адресою вул. Хлібопекарська, 2-Б/3, м. Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області   
 1.Інформація про об’єкт малої приватизації.

Найменування об’єкта приватизації, його місцезнаходження: нежитлове приміщення загальною площею 44,7 м2 позначене літерою «А-1» за адресою вул. Хлібопекарська, 2-Б/3, м. Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області.
Інформація про договори оренди, укладені щодо об’єкта: відсутня.

Інформація про балансоутримувача: Дунаєвецька міська рада (код ЄДРПОУ 04060714) за адресою: вул. Шевченка, 50, м.Дунаївці, Хмельницька обл., 32400, тел.8(038)58-31-899

 
Дані про будівлі - об’єкт приватизації: 

Об’єкт приватизації – нежитлове приміщення загальною площею 44,7 м2 позначене літерою «А-1» за адресою вул. Хлібопекарська, 2-Б/3, м. Дунаївці, Кам’янець-Подільського району, Хмельницької області, кількість поверхів: - один; матеріал фундаменту – блоки, матеріал стін - цегла,  покрівля – рулонна, перекриття – з/б панелі, підлога – бетон, будівельна площа основи – 56,3 м2. 
2.Інформація про аукціон. 

Аукціон проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами).

 Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.

Дата і час проведення аукціону:  22 вересня 2022 року. Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами).

Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні без умов, аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19.30 до 20.30 дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16.15 до 16.45 дня проведення електронного аукціону.
Потенційні покупці зобов’язані подати разом із заявами  документи на участь у приватизації, визначені ч.1,ч.7 ст.14 Закону України «Про приватизацію державного та комунального майна».
3.Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:  
Аукціон без умов: 
Стартова ціна – 371 439,00 грн. без врахування  ПДВ.             

Крок аукціону – 3 714,39 грн. (1%)                                                           

Розмір гарантійного внеску –  74 287,80 грн.  (20%)                               

Розмір реєстраційного внеску – 1 300,00 грн.                                   

На остаточну ціну продажу об’єкта може бути нараховано ПДВ згідно законодавства України.

Аукціон із зниженням стартової ціни
Стартова ціна   – 185 719,50 грн. без врахування  ПДВ.    

Крок аукціону – 1 857,20 грн.                                                  

Розмір гарантійного внеску -  37 143,90 грн. (20%).                       

Розмір реєстраційного внеску -  1 300,00 грн.                             

На остаточну ціну продажу об’єкта може бути нараховано ПДВ згідно законодавства України.

Аукціон за методом покрокового зниженням стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій
Стартова ціна   – 185 719,5 грн. без врахування  ПДВ.    

Крок аукціону – 1 857,20 грн.                                                  

Розмір гарантійного внеску -  92 859,75 грн. (50%).                       

Розмір реєстраційного внеску -  1 300,00 грн.                             

На остаточну ціну продажу об’єкта може бути нараховано ПДВ згідно законодавства України.

4. Додаткова інформація.

Найменування установи банку, її адреса та номери рахунків, відкритих для гарантійного внеску, реєстраційного внеску та проведення розрахунків за придбані об’єкти:

Одержувач: ДКСУ м.Київ  

Рахунок № UA 588201720355219035000035058 

Одержувач: ДКСУ у м. Київ, Код ЄДРПОУ: 04060714

Одержувач:  ГУК у Хмельницькій області/Дунаєвецьк.мтг/31030000

Рахунок №UA 158999980314141905000022655 (для проведення розрахунків за придбані об’єкти)

Банк одержувача: Казначейство України (ел.адм.подат.)

Код ЄДРПОУ 37971775
Призначення платежу: (обов’язково вказати за що та від якого об’єкта надійшли кошти).
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати покупцями гарантійних та реєстраційних внесків, розміщені на сайті: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2. 

Інші відомості:

· повна сплата переможцем аукціону вартості об’єкта протягом 20 робочих днів з дня формування протоколу про результати електронного аукціону (стаття 24 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»);

· усі витрати, пов’язані з нотаріальним посвідченням договору купівлі-продажу, та витрати пов’язані з проведенням незалежної оцінки покладаються на переможця електронного аукціону (стаття 26 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»);

· договір купівлі-продажу об’єкта приватизації з органом приватизації укладається протягом 25 робочих днів з дня, наступного за днем формування протоколу про результати електронного аукціону.
Час і місце проведення огляду об’єкта: огляд об’єкта можна здійснити в робочі дні за місцем його розташування з 8.00 до 16.00, обідня перерва з 12.00 до 13.00.

 Назва організатора аукціону, адреса, номер телефону, час роботи служби організації аукціону: Дунаєвецька міська рада за адресою: 32400, Хмельницька обл.., м. Дунаївці, вул. Шевченка, 50, тел.: 31-2-95, час роботи з 8.00 до 17.15, в п’ятницю – з 8.00 до 16.00. Контактна особа: Кадюк Ірина Миколаївна, адреса електронної пошти: ekonomika@i.ua.

 Адреса веб-сайта організатора аукціону: http://dunrada.gov.ua/.

5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення про затвердження умов продажу об’єкта: рішення виконавчого комітету Дунаєвецької міської ради від 25.08.2022 № 160 «Про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії для продажу об’єктів малої приватизації». Унікальний код в електронній торговій системі: UA-AR-P-2022-09-01-000001-1. Період між аукціоном без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій, аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій  і повторним аукціоном за методом покрокового зниження  стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій (15 календарних днів від дати оголошення аукціону електронною торговою системою про приватизацію об’єкта малої приватизації). 

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/.
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