ВИТЯГ
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань
Відповідно до статті 11 Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" на запит:  від 13.02.2020 за № 1006331357 станом на 13.02.2020 відповідно до наступних критеріїв пошуку:
Код ЄДРПОУ:  39397349
надається інформація з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) у кількості 1 записів:
Запис 1
Повне найменування юридичної особи та скорочене у разі його наявності:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СВІЙ СКЛАД", ТОВ "СВІЙ СКЛАД"
Ідентифікаційний код юридичної особи:
39397349
Організаційно-правова форма:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
Місцезнаходження юридичної особи:
03189, М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ ЛОМОНОСОВА, БУДИНОК 50/2
Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників); прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання, якщо засновник – фізична особа; найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код юридичної особи, якщо засновник – юридична особа:
ЗАБІЯН ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ, індекс 04107, м.Київ, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ ОТТО ШМІДТА, будинок 26Б, квартира 43, розмір внеску до статутного фонду - 4000000.00 грн.; МАРЧЕНКО МИХАЙЛО ВІКТОРОВИЧ, індекс 03035, м.Київ, Солом'янський район, ВУЛИЦЯ КУДРЯШОВА, будинок 20, квартира 62, розмір внеску до статутного фонду - 4000000.00 грн.; КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ - ЗАБІЯН ВІТАЛІЙ ВІКТОРОВИЧ, ДАТА НАРОДЖЕННЯ - 06.05.1970, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ -, -, КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА - УКРАЇНА, МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ - 04107, МІСТО КИЇВ, ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ ОТТО ШМІДТА, БУДИНОК 26-Б, КВАРТИРА 43; КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ - МАРЧЕНКО МИХАЙЛО ВІКТОРОВИЧ, ДАТА НАРОДЖЕННЯ - 24.06.1971, РЕЄСТРАЦІЙНИЙ НОМЕР ОБЛІКОВОЇ КАРТКИ ПЛАТНИКА ПОДАТКІВ -, -, КРАЇНА ГРОМАДЯНСТВА - УКРАЇНА, МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ - 03035, МІСТО КИЇВ, СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ Р-Н, ВУЛИЦЯ КУДРЯШОВА, БУДИНОК 20, КВАРТИРА 62
Дані про розмір статутного капіталу (статутного або складеного капіталу) та про дату закінчення його формування:
8000000.00 грн.
Види діяльності:
52.10 Складське господарство, 52.29 Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту, 53.20 Інша поштова та кур'єрська діяльність, 68.10 Купівля та продаж власного нерухомого майна, 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна, 68.32 Управління нерухомим майном за винагороду або на основі контракту, 41.10 Організація будівництва будівель
Відомості про органи управління юридичної особи:
відомості відсутні
Прізвище, ім'я, по батькові, дата обрання (призначення) осіб, які обираються (призначаються) до органу управління юридичної особи, уповноважених представляти юридичну особу у правовідносинах з третіми особами, або осіб, які мають право вчиняти дії від імені юридичної особи без довіреності, у тому числі підписувати договори та дані про наявність обмежень щодо представництва від імені юридичної особи:
МАРЧЕНКО МИХАЙЛО ВІКТОРОВИЧ (Згідно статуту) - керівник
Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена після набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань":
17.09.2014, 1 071 102 0000 032646
Дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена до набрання чинності Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань":
відомості відсутні
Номер, дата та час формування витягу:
1006331357, 13.02.2020 11:26:27
Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань знаходиться у стані формування. Інформація про юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань зареєстрованих до 01.07.2004 та не включених до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань отримується в органі виконавчої влади, в якому проводилась державна реєстрація.
Відповідно до п. 2 наказу Міністерства юстиції України від 31.03.2015 № 466/5 "Про деякі питання надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців" виписки, витяги та довідки в паперовій та електронній формах відповідно до Закону України "Про електронні документи та електронний документообіг", мають однакову юридичну силу, автентичність цього документу може бути перевірена на сайті Міністерства юстиції України за адресою: https://usr.minjust.gov.ua/.
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