Перший аукціон без можливості зниження початкової ціни з продажу права вимоги до Приватного підприємства «НАФТОТРЕЙДИНГ» (код ЄДРПОУ 30836601)
Перший аукціон без можливості зниження початкової ціни з продажу права вимоги до Приватного підприємства «НАФТОТРЕЙДИНГ» (код ЄДРПОУ 30836601) в загальній сумі 12 555 621,23 грн. у справі №910/1614/20 про банкрутство Товариства з обмеженою відповідальністю «НК-Віфарт» (код ЄДРПОУ 38190003), яка перебуває в провадженні Господарського суду міста Києва. 
Замовник аукціону: Арбітражний керуючий Бончак Степан Антонович, свідоцтво про право здійснення діяльності арбітражного керуючого № 351 від «22» лютого 2013 року, місцезнаходження: 39600, Полтавська обл., м. Кременчук, проспект Свободи, б.2, кім.19а, контактний телефон +38 (097) 2070550 адреса електронної пошти arbitraj-bonchak@ukr.net. 
Відомості про продавця майна:  Товариство з обмеженою відповідальністю «НК-Віфарт», місцезнаходження: 04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, буд. 37-41, код ЄДРПОУ 38190003. 
Інформація щодо провадження у справі про банкрутство: Постанова Господарського суду міста Києва від 01.07.2020 року №910/1614/20 ТОВ «НК-Віфарт» про визнання боржника банкрутом і відкриття ліквідаційної процедури та про призначення ліквідатором банкрута арбітражного керуючого Бончака Степана Антоновича (свідоцтво № 351 від «22» лютого 2013 р.). (https://reyestr.court.gov.ua/Review/90361320)
[bookmark: _GoBack]Майно, що продається, його характеристика та місцезнаходження: Продаж права вимоги до ПП «НАФТОТРЕЙДИНГ» (код ЄДРПОУ 30836601) (м. Вінниця, вул. Немирівське шосе, 187Б) в загальній сумі 12 555 621,23 грн. (дванадцять мільйонів п’ятсот п’ятдесят п‘ять тисяч шістсот двадцять одна гривня 23 коп.) що підтверджується рішенням Господарського суду Вінницької області від 20.01.2016 р. у справі № 902/1255/15   (https://reyestr.court.gov.ua/Review/55186624)
Вид аукціону: Перший аукціон без можливості зниження початкової ціни
Дата і час початку та закінчення аукціону: Визначаються з урахуванням вимог Порядку, відраховується з моменту опублікування оголошення про проведення аукціону в системі, з урахуванням початкової ціни майна та виду аукціону - становить 20 календарних днів. 
Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону: відповідно до ст. 87 та ст. 88 Кодексу України з процедур банкрутства, придбане на аукціоні майно передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про що складається акт про придбання майна на аукціоні, який підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни. Протокол про проведення аукціону та акт про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) є підставою для видачі свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно в порядку, передбаченому законодавством України. Розмір та порядок сплати винагороди оператора електронного майданчика визначається відповідно до Постанови КМУ від 02 жовтня 2019 р. №865 «Питання функціонування електронної торгової системи з продажу майна боржників у справах про банкрутство».
Відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб: Відповідно до ч.1 ст. 59 Кодексу України з процедур банкрутства з дня ухвали господарським судом постанови про визнання боржника банкрутом і відкриття ліквідаційної процедури скасовується арешт, накладений на майно боржника, визнаного банкрутом, та інші обмеження щодо розпорядження майном такого боржника. Накладення нових арештів або інших обмежень щодо розпорядження майном банкрута не допускається. 
Можливість надання переможцю аукціону податкової накладної: продаж майна здійснюється без ПДВ, тому податкова накладна не надається. Початкова вартість, а також запропонована учасником аукціону в ході торгів вартість лоту визначається без урахування ПДВ. 
Розмір винагороди оператора: розмір винагороди оператора та порядок її сплати встановлено Розділом ІV «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого постановою КМУ від 02.10.2019р. № 865. 
Лот виставляється вперше. 
Додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого Бончака Степана Антоновича шляхом направлення звернення/запиту електронною поштою: arbitraj-bonchak@ukr.net. 
Реквізити рахунку, на який вноситься гарантійний внесок https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Розмір гарантійного внеску: грошова сума в розмірі 10 (десять) % початкової ціни лота - 
1 255 562,12 грн. (один мільйон двісті п’ятдесят п’ять тисяч п’ятсот шістдесят дві гривні 12 копійок).
Крок аукціону: 1 (один) % від початкової вартості лоту
Строк і час подання заявок на участь в аукціоні: кінцевий строк прийняття заявок на участь в аукціоні встановлюється електронною торговою системою для кожного аукціону окремо та визначається Регламентом.
Банківські реквізити 
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