Додаток 1

Умови продажу
об’єкта малої приватизації: нежитлової будівлі загальною 
площею 190,4 м², яка розташована за адресою: Чернівецька область, Дністровський район, місто Сокиряни, вулиця Центральна, будинок 42.
Спосіб приватизації: аукціон з умовами щодо компенсації проведення оцінки майна згідно підпункту 2 пункту 2 Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 №432. Вартість проведених оцінки майна становить 2100,00 грн. (дві тисячі сто гривень 00 коп.), вартість виготовлення технічного паспорта будівлі становить – 4573,82 грн (чотири тисячі п’ятсот сімдесят три гривні 82 коп.).
Розмір стартової ціни (без ПДВ):
- для продажу на аукціоні з умовами: 400 982,00 грн (чотириста тисяч дев’ятсот вісімдесят дві гривні); 
- для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни: 200 491 грн (двісті тисяч чотириста дев’яносто одна гривня 00 коп.);

- для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 200 491 грн (двісті тисяч чотириста дев’яносто одна гривня 00 коп.).
Розмір гарантійного внеску визначається на рівні 10% стартової ціни і становить (без ПДВ): 
- для продажу на аукціоні з умовами: 40 098,2 грн (сорок тисяч дев’яносто вісім гривень 20 коп.);
- для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни 20 049,1 грн (двадцять тисяч сорок дев’ять гривень 10 коп.);
- для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 20 049,1 грн (двадцять тисяч сорок дев’ять гривень 10 коп.).
Розмір мінімального кроку аукціону визначається на рівні 3% стартової ціни і становить (без ПДВ):
- для продажу на аукціоні з умовами: 12 029,46 грн (дванадцять тисяч двадцять дев’ять гривень 46 коп.);
- для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни:  6014,73 грн (шість  тисяч чотирнадцять гривень 73 коп.);
- для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 6014,73 грн (шість  тисяч чотирнадцять гривень 73 коп.).
Розмір реєстраційного внеску визначається на рівні 0,2 мінімальної заробітної плати станом на 1 січня 2022 року (6500*0,2) і становить (без ПДВ): 1300,00 грн. 

Умови продажу об’єкта приватизації:
· додаткові умови – переможець аукціону бере на себе витрати пов’язані з нотаріальним посвідчення договору – купівлі продажу  об’єкта. 

Період між аукціоном з умовами та аукціоном із зниженням стартової ціни, аукціоном за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 22 календарні дні від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об’єктів малої приватизації.

 Кількість кроків аукціону за методом покрокового зниження  стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1.
