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Інформаційне повідомлення
Староушицька селищна рада Кам’янець-Подільського району Хмельницької області про продаж об’єкту малої приватизації  – нежитлового приміщення 

1) Інформація про об’єкт приватизації

Найменування об’єкту: нежитлове приміщення АПТЕКА площею 386,6 кв.м.
Місцезнаходження:  32385 вул. Головна, буд.1, смт. Стара Ушиця  Камя’нець-Подільського  району Хмельницької області. 

Відомості про об’єкт:
Нежитлове приміщення АПТЕКА площею  386,6 кв.м,

Інформація про земельну ділянку: 
Місцезнаходження: 32385 вул. Головна, буд.1, смт. Стара Ушиця  Камя’нець-Подільського  району Хмельницької області 
кадастровий номер земельної ділянки, на якій знаходиться майно: 6822455800:00:006:0112     Площа земельної ділянки, на якій знаходиться майно: 0.1994 га.  
16.00 Землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам)

Право власності: Староушицька сільська рада Камя’нець-Подільського району Хмельницької області 

2) Інформація про аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон  без умов.
Дата та час проведення аукціону:  23 вересня 2021 року.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без умов, із зниженням стартової ціни та аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.

            Приватизація Нежитлового приміщення площею 386,6 кв.м, що розташоване за адресою: вул. Головна, буд.1, смт. Стара Ушиця  Камя’нець-Подільського  району Хмельницької області, здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»; Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432  (із змінами).
	Покупець єдиного майнового комплексу повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
Відповідно до вимог статті 20 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» у випадках, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції, покупець зобов'язаний отримати дозвіл Антимонопольного комітету України на безпосереднє або опосередковане придбання у власність активів у вигляді єдиного майнового комплексу (далі - дозвіл на концентрацію). Порядок подання та розгляду заяви про надання дозволу на концентрацію встановлюється законодавством про захист економічної конкуренції.

Стартова ціна об’єкта для:
- аукціону без умов – 110406,33  гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни  – 55203,17 гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій  – 55203,17 гривень (без урахування ПДВ). 

Розмір гарантійного внеску для:
- аукціону без умов – 11040,63 гривень (без урахування ПДВ); 
- аукціону із зниженням стартової ціни –  5520,32 гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  5520,32 гривень (без урахування ПДВ).  

Розмір реєстраційного внеску: 1300,00 гривень. 

4) Додаткова інформація
Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:
	в національній валюті:
Одержувач: Староушицька селищна тг ГУК у Хмел.обл/Староушиц.отг/ 31030000 Код ЄДРПОУ 37971775 Казначейство України (ел. адм. подат.) 
Рахунок: UA568999980314191905000022715 
МФО: 89999 
код 31030000 Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності 

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних внесків розміщено за посиланням 
https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

Час і місце проведення огляду об’єкта: 
у робочі дні з 10-00 до 16-00 за адресою: вул. Головна, буд.1, смт. Стара Ушиця  Камя’нець-Подільського  району Хмельницької області. 
Телефон: (03849)99565
Відповідальна особа: Никуляк Віталій Васильович.

5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації Про затвердження стартової ціни та умов продажу об'єкту приватизації від 17.03.2021 № 28.

[bookmark: _GoBack]Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі UA-AR-P-2021-09-03-000001-2 

Період між аукціонами:
-  аукціон без умов - аукціон із зниженням стартової ціни 20 календарні дні;
- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій 20 календарних днів;
Крок аукціону для:
- аукціону без умов – 1104,06 гривень (без урахування ПДВ); 
- аукціону із зниженням стартової ціни –  552,03 гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  552,03 гривень (без урахування ПДВ).  
	
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

Номер об‘єкту приватизації: ID об`єкту: UA-AR-P-2021-09-03-000001-2
