
Інформаційне повідомлення
про проведення електронного аукціону об’єкта
за адресою: м.Тернопіль, вул. Білецька,11:
Комунальне підприємство «Об’єднання парків культури і відпочинку м. Тернополя» інформує про продаж на електронному аукціоні об’єкта комунальної власності Тернопільської міської територіальної громади
 КОД,  присвоєний об’єкту приватизації під час публікації в електронній торговій системі       
UA-PS-2021-07-27-000030-1
1. Інформація про об’єкт приватизації:
Місцезнаходження об’єкта: м. Тернопіль, парк «Топільче» «Зоокуток»
Найменування: Лама
Опис об’єкта: Лама, самець, вік 3,5 років, окрас коричневий, вгодованість вище середньої, вага 280 кг, інвентарний номер 10710069
Балансоутримувач: Комунальне підприємство «Об’єднання парків культури і відпочинку м. Тернополя»
Адреса балансоутримувача: 46003, м.Тернопіль,  вул. Білецька,11
Телефон балансоутримувача: (0352) 52-58-25
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 02220059  
Електронна адреса:  park072007@ukr.net
2. Інформація про  електронний аукціон та інформація про умови, на яких здійснюється приватизація та/або експлуатація об’єкта:
Спосіб проведення аукціону: аукціон
Дата та час проведення аукціону:  20 серпня 2021 року, початок аукціону встановлюється ЕТС.
Аукціон проводиться відповідно до ЗУ “Про приватизацію державного і комунального майна” та Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432.
До участі в аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою статті 8 Закону України “Про приватизацію державного і комунального майна”.
Перелік документів, які додаються до заяви визначений частиною 7 статті 14 Закону України “Про приватизацію державного і комунального майна”.
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні без умов, аукціоні із зниженням стартової ціни (подання цінових аукціонних пропозицій) встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.
Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:
Стартова ціна об’єкта (з ПДВ) для продажу на аукціоні без умов: 30 000,00 грн. (тридцять тисяч гривень).
Розмір гарантійного внеску: 3000,00 грн.
[bookmark: _GoBack]Розмір реєстраційного внеску: 119,00 грн.

Стартова ціна об’єкта (з ПДВ) для продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни:  
15 000,00 грн. (п’ятнадцять тисяч гривень).
Розмір гарантійного внеску: 1500,00 грн.
Розмір реєстраційного внеску: 17,00 грн.

Стартова ціна об’єкта (з ПДВ) для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій:  
15 000,00 грн. (п’ятнадцять тисяч гривень).
Розмір гарантійного внеску: 1500,00 грн.
Розмір реєстраційного внеску: 17,00 грн.

Інформація про умови, на яких здійснюється експлуатація об’єкта:
Покупець (переможець) зобов’язується подальшу експлуатацію об’єкта приватизації здійснювати згідно чинного законодавства  України.
3. Час та місце ознайомлення з об’єктом: ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування у робочі дні, попередньо узгодивши з представником балансоутримувача годину огляду об’єкта за телефоном:  (0352) 52-58-25 з 0800 до 1700 (понеділок-четвер), з 800 до 1600 (п’ятниця).
4. Організатор аукціону:  Комунальне підприємство «Об’єднання парків культури і відпочинку м. Тернополя» (код за ЄДРПОУ 02220059).
Адреса: 46003, м. Тернопіль, вул. Білецька, 11, park072007@ukr.net
Контактний тел. (0352) 52-58-25 з 0800 до 1700 (понеділок-четвер), з 0800 до 1600 (п’ятниця).
 5.  Засоби платежу:
Для участі в аукціоні з продажу об’єкта гарантійний та реєстраційний внески сплачуються на рахунок оператора електронного майданчика, через який подається заява на участь.
Посилання на перелік авторизованих майданчиків та їх рахунки, відкриті для оплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Перерахування операторами електронних майданчиків реєстраційних та гарантійних внесків та проведення Покупцем розрахунків за придбаний об’єкт приватизації проводиться на рахунок комунального підприємства «Обєднання парків культури і відпочинку м. Тернополя» № UA583204780000000002600163813, МФО 320478, код ЄДРПОУ  02220059 в АБ «Укргазбанк»
6. Технічні реквізити інформаційного повідомлення:
Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації - Наказ комунального підприємства «Об’єднання парків культури і відпочинку м. Тернополя» від 04.06.2021 № 162-В “Про затвердження умов  продажу та інформаційного повідомлення  про проведення електронного аукціону об’єкта  за адресою: м. Тернопіль, парк «Топільче» «Зоокуток».
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:  UA-PS-2021-07-27-000030-1.
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/.


