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Умови продажу об’єкта малої приватизації – окремого майна – Баничицький паливний склад у складі будівель та споруд: адміністративний будинок літ. А площею 213,6 м2, автовагова літ. А1 площею 98,5 м2, гараж літ. Б площею               110,8 м2, контора складу літ. В площею 31,4 м2, баня літ. Г площею 24,7 м2, колодязь літ. К, ворота № 1, огорожа № 2, замощення ІІ площею 3200 м2, що розташований за адресою: Сумська область, Шосткинський район, с. Баничі, вул. Мурашка, 164а, та обліковується на балансі Сумського обласного комунального підприємства «Фонд інвестування об’єктів соціальної сфери та промисловості» код ЄДРПОУ 21115411: 
всі витрати, пов’язані з укладанням договору купівлі-продажу об’єкта приватизації, його нотаріальним посвідченням та реєстрацією права власності на об’єкт нерухомого майна, бере на себе покупець;
покупець протягом десяти робочих днів з дня підписання договору купівлі-продажу сплачує витрати, понесені органом приватизації на оплату послуги, наданої суб’єктом оціночної діяльності, що був залучений для проведення оцінки об’єкта приватизації, у розмірі 14900,00 гривень (чотирнадцять тисяч дев’ятсот гривень 00 копійок) (без ПДВ) на рахунок Сумської обласної ради (реквізити для сплати коштів будуть повідомлені додатково);
покупець протягом десяти робочих днів з дня підписання договору купівлі-продажу сплачує витрати, понесені органом приватизації на оплату послуги, наданої суб’єктом оціночної діяльності, що був залучений для проведення рецензування звіту про оцінку майна, у розмірі 3500,00 гривень (три тисячі п’ятсот гривень 00 копійок) (без ПДВ) на рахунок Сумської обласної ради (реквізити для сплати коштів будуть повідомлені додатково). 
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