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Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву про проведення в електронній торговій системі продажу на аукціоні з умовами об’єкта малої приватизації  – об’єкта незавершеного будівництва – 
спецгаража на 50 автомобілів
1) Інформація про об’єкт приватизації.
Назва об’єкта: об’єкт незавершеного будівництва – спецгараж на 50 автомобілів.
Місцезнаходження об’єкта: м.Київ, вул. Охтирська, 5-17.

Відомості про об’єкт: об’єкт незавершеного будівництва розташований у Солом’янському районі міста Києва, місцевість Совки. 

По відношенню до основних містоформуючих елементів Києва, об’єкт розташований на відстані: до центру ( 8,5 км, до центрального залізничного вокзалу ( 5,8 км, до центрального автовокзалу ( 3,4 км, до аеропорту «Київ» ( 3,6 км, до річкового вокзалу ( 9,7 км, до основних магістралей ( 2,5 км.

Об’єкт знаходиться на земельній ділянці, площею приблизно 2 га. До об’єкту веде один заїзд.
Об’єкт незавершеного будівництва - спецгараж на 50 автомобілів відноситься до промислових будівель ІІ-ої групи капітальності, з збірним залізобетонним неповним каркасом. Початок будівництва - кінець 70-х років.

Матеріал будівлі - залізобетон. Споруда має каркасну безбалочну систему. Спецгараж на 50 автомобілів заглиблений під землю на чотири метри. 
В’їзд у приміщення будівлі має заокруглену форму та знаходиться на східній стороні споруди. В’їзд проходить через двоє масивних металевих воріт висотою 2.4 метри та шириною 3 метри, розподілених між собою тамбуром.

Загальна площа приміщень складає – 791,8 м2

Інженерна інфраструктура на об’єкті відсутня.

Рівень будівельної готовності: близько 30%.

Балансоутримувач: відсутній.

2) Інформація про аукціон.
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Аукціон в електронній торговій системі буде проведено 27 лютого 2020 року.
Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами).
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.

Приватизація об’єкта незавершеного будівництва – спецгаража на 50 автомобілів здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»; Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (із змінами).

Покупець об’єкта незавершеного будівництва – спецгаража на 50 автомобілів повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
Витрати на нотаріальне посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.
Стартова ціна об’єкта для:

- аукціону з умовами – 1 047 520,00 гривень без ПДВ;

- аукціону із зниженням стартової ціни – 523 760,00  гривень без ПДВ;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 523 760,00  гривень без ПДВ.
На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ.

Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону з умовами – 104 752,00 гривні  (без урахування ПДВ);

- аукціону із зниженням стартової ціни – 52 376,00 гривень (без урахування ПДВ);

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 52 376,00 гривень (без урахування ПДВ).

Розмір реєстраційного внеску становить 944 грн 60 коп.
Умови продажу:

покупець зобов’язаний сплатити послуги суб’єкта оціночної діяльності за проведення незалежної оцінки об’єкта приватизації (договір від 23.07.2019 № 11-Д) на рахунок органу приватизації, який буде зазначений в договорі купівлі-продажу, в сумі 9400,00 гривень протягом 30 днів з дня підписання договору купівлі-продажу об’єкта.
4) Додаткова інформація.
Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:

в національній валюті:

Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по м.Києву
Рахунок №UA398201720355599003000014093 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт незавершеного будівництва).

Рахунок №UA188201720355269003000014093 (для перерахування гарантійного внеску)

Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ

Код за ЄДРПОУ 19030825

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних внесків розміщено за посиланням: 

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2 
Найменування особи організатора аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України по м.Києву, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка 50-Г, адреса, адреса веб-сайту  –  http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/kyiv.html
Телефони для довідок: (044) 281-00-35. 

5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по м.Києву від 18.11.2019 № 845.
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:

UA-AR-P-2018-09-07-000001-2
Період між аукціонами:

- аукціон з умовами - аукціон із зниженням стартової ціни 30 календарних днів;

- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій 30 календарних днів.
Крок аукціону для:

- аукціону з умовами – 10 475,20 гривень;
- аукціону із зниженням стартової ціни – 5 237,60 гривень;
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 5 237,60 гривень.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: 
https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2 
