Технічні характеристики та класифікаційні критерії по предмету закупівлі
 Загальна характеристика предмету продажу: за кодом ДК 021:2015 14920000-6 — «Вторинна неметалева відновлена сировина» (ПЕТ-пляшка)
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Фото додається



[bookmark: _GoBack]Загальна кількість товару - 1 найменування, умовно 5,0 т (згідно залишків ПЕТ-пляшки на складі КП «Екосервіс»)
Інша інформація. 
До вартості пропозиції учасника має бути включено (за рахунок Покупця):
· завантаження ПЕТ-пляшки  на транспортний засіб Покупця;
· вивезення  ПЕТ-пляшки з території КП «Екосервіс» до місця його приймання;
· зважування транспортних засобів без/з  ПЕТ-пляшкою; 
· інші витрати учасника пов’язані з вивезенням ПЕТ-пляшки Замовника з вказаного місця його знаходження.
Обсяги, зазначені в оголошенні є орієнтовними, та остаточно визначаються після його зважування, під час якого складається та підписується двосторонній акт прийому-передачі, видаткова накладна, товаро-транспортна накладна на кожну партію Товару.
Договір набуває чинності з моменту його підписання Сторонами та скріплення печатками.  Вивезення ПЕТ-пляшки здійснюється окремими партіями протягом 15 (п’ятнадцяти ) робочих днів з дати отримання Продавцем попередньої оплати . Місце знаходження товару 77300, Івано-Франківська обл., м.Калуш, вул.Б.Хмельницького, 82 територія КП «Екосервіс».
 Умови розрахунків: 
Оплата товару здійснюється Покупцем в національній валюті України шляхом перерахування грошових коштів у вигляді 100% попередньої оплати вартості погодженої до відвантаження партії товару на поточний рахунок Продавця, вказаний у Договорі, протягом 5 (п’яти) банківських днів з часу сповіщення Покупця (усно, шляхом телефонного зв’язку або письмово електронною поштою або факсом) про готовність партії товару до відвантаження та отримання  Покупцем оригіналу належним чином оформленого рахунку від Продавця.

Головний інженер КП «Екосервіс»                                                     Андріїшин М.М.
