
Інформація про Майно-1:

Вид майна: Нерухоме  майно  ТОВ «Сєвєродонецьке науково-виробниче об'єднання                 ХІМРЕСУРС» код ЄДРПОУ 34767516, яке  є предметом забезпечення.

Найменування майна: Будівлі та споруди, нерухоме майно, що належить ТОВ «Сєвєродонецьке науково-виробниче об'єднання  ХІМРЕСУРС» код ЄДРПОУ 34767516, яке  є предметом забезпечення.

Відомості про майно, що виставляється на аукціон (склад, характеристика, опис, наявність дефектів) :

Будівлі та споруди, що складаються з:

літери «А,а1» -  будівля виробництва стеаратів металів (Солі металів на основі стеаринової кислоти, такі как стеарат алюмінія, стеарат кальцию, стеарат кобальту, стеарат магнію, стеарат натрію і стеарат цинку, широко використовуються як термостабілізатори полімерів (наприклад, ПВХ), у виробництві штучних шкір та линолеумів, профілів, труб, кабелів, в лабораторній практиці, в обувній промисловості, при виготовленні фарби, лаків, плавких клеїв, при переробці пласмас, при таблетуванні вітамінів та лікарських препаратів, в паперовій промисловості, металургії, харчовій промисловості, при виготовленні будівельних сумішів, в косметиці, при виготовленні каучуків и резини, використовуються як компоненти пластичних мастил), загальна площа 960,6 кв.м.

Матеріали стін та внутрішніх перегородок - цегла.

Реєстраційний номер об’єкту нерухомого майна: 670356744125

Право власності підтверджується Договором купівлі-продажу об’єкта нерухомого майна №28 від 25.01.2007 року, бланк серія БЕМ №320290, та  Свідоцтвом про право власності на нерухоме майно від 27.01.2011 року бланк серія САС №847510, виданого на підставі рішення виконавчого комітету Рубіжанської міської ради 18.01.2011 року №15.

Основні конструктивні елементи будівель знаходяться у придатному до користування стані. Фундаменти, стіни, перегородки та перекриття – знаходяться в придатному стані, сліди вогкості на поверхні стін та підлоги. На деяких поверхнях  наявні незначні механічні пошкодження, сліди зносу  та деформація. Наявні  пошкодження можуть бути усунені під час  ремонту.

Копія технічного паспорту опублікована  додатково. 

Інформація про орендарів та інших користувачів будівлі – перебуває на відповідальному зберіганні з правом користування у ТОВ «Науково-виробниче підприємство ХІМРЕСУРС» код ЄДРПОУ 42641380.

Об’єкт розташовано на земельній ділянці загальною площею 0,5731 га

кадастровий  №4412500000:22:001:0006

цільове призначення земельної ділянки - для розміщення виробничої бази. Земельна ділянка є об’єктом продажу у складі цього ж лоту та належить на праві власності ТОВ «Сєвєродонецьке науково-виробниче об'єднання  ХІМРЕСУРС» код ЄДРПОУ 34767516.

Місцезнаходження майна: провулок Першотравневий, буд.№35, м.Рубіжне Луганської області;

Відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб: 

майно є предметом  забезпечення та перебуває в іпотеці 

Початкова ціна лоту, у складі якого перебуває Майно-1: 10 336 080,00 грн. (Десять мільйонів тритста тридцять шість тисяч вісімдесят грн. 00 коп.);

Крок аукціону: 1 (Один) відсоток від початкової вартості лоту;

Аукціон проводиться без можливості зниження початкової вартості.

Порядок ознайомлення з майном (фактичне місцезнаходження майна, час і місце для ознайомлення, контактна особа, засоби зв’язку). 

Фактичне місцезнаходження майна: провулок Першотравневий, буд.№35, м.Рубіжне Луганської області;

Час і місце для ознайомлення встановлюється за попередньою домовленістю з контактною особою: 

Плесюк О.С., тел. 067 577-76-55, (0472)54-45-84, або е-адресою: plesyuk@ukr.net    


