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Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву про проведення в електронній торговій системі продажу на аукціоні без умов об’єкта малої приватизації – окремого майна  – лабораторного корпусу літера Б (виробничої будівлі) загальною площею    74,6 кв. м,
 за адресою: м. Київ, вул. Антоновича, 180
1) Інформація про об’єкт приватизації.
Назва об’єкта: окреме майно – лабораторний корпус літера Б (виробнича будівля), площею 74,6 кв.м.
Місцезнаходження об’єкта: м.Київ, вул.Антоновича, 180 
Балансоутримувач – Державна наукова установа «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» (код за ЄДРПОУ 40814998), м. Київ,                         вул.Антоновича, 180 
Орган управління – Міністерство освіти і науки України.
Відомості про об’єкт: 
Лабораторний корпус літера Б (виробнича будівля) знаходиться у Голосіївському районі міста Києва. Загальна площа 74,6 кв.м. Лабораторний корпус представляє собою двохповерхову будівлю, яка побудована у 1971 році. Дана будівля перебуває в оренді на підставі договору оренди від 26.07.2017 №209. Строк дії договору оренди до 26.07.2037 року. 
2) Інформація про аукціон.
Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.

Аукціон в електронній торговій системі буде проведено 15 лютого 2021 року.

Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (зі змінами).
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без  умов, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.

Приватизація окремого майна - лабораторного корпусу літера Б (виробнича будівля), площею 74,6 кв.м, за адресою: м. Київ, вул. Антоновича, 180, здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»; Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (із змінами).

Покупець окремого майна -  лабораторного корпусу літера Б (виробнича будівля), площею 74,6 кв.м, за адресою: м. Київ, вул. Антоновича, 180, повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Витрати на нотаріальне посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.

Стартова ціна об’єкта для:

- аукціону без умов – 673 960,00 гривень без ПДВ;

- аукціону із зниженням стартової ціни – 336 980,00 гривень без ПДВ;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій 336 980,00 гривень без ПДВ.
На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ.

Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону без умов – 67 396,00 гривень  (без урахування ПДВ);

- аукціону із зниженням стартової ціни – 33 698, 00 гривень (без урахування ПДВ);

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 33 698, 00 гривень (без урахування ПДВ).

Розмір реєстраційного внеску становить  0,2% мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року.

4) Додаткова інформація.
Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:

в національній валюті:

Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по м. Києву
Рахунок №UA398201720355599003000014093 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт).

Рахунок №UA188201720355269003000014093 (для перерахування гарантійного внеску)

Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ

Код за ЄДРПОУ 19030825

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних внесків розміщено за посиланням: 

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2 
Час і місце проведення огляду об’єкта:

у робочі дні з 9-00 до 16-00 за адресою: 03150, м. Київ, вул. Антоновича, 180.
Телефон: 521-09-01      

Відповідальна особа: Білий Олег Васильович
Найменування особи організатора аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України по м. Києву, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка 50-Г, адреса, адреса веб-сайту – http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/kyiv.html
Телефони для довідок: (044) 281-00-35. 

5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження протоколу засідання аукціонної комісії: наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по м. Києву від 30.12.2020 № 1280.
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:

UA-AR-P-2020-12-04-000003-3
Період між аукціонами:

- аукціон без умов - аукціон із зниженням стартової ціни 30 календарних днів;

- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій 30 календарних днів.
Крок аукціону для:

- аукціону без умов – 6 739, 60 гривень;
- аукціону із зниженням стартової ціни – 3369, 80 гривень;
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 3369, 80 гривень.

Єдине посилання на вебсторінку адміністратора, на якій є посилання на вебсторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: 

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2 

