Інформаційне повідомлення

про проведення в електронній торговій системі продажу на аукціоні з умовами, легкового автомобіля марки CHEVROLET модель NIVA 2005 року випуску, державний реєстраційний номер СЕ0085ВР, номер кузова X9L21230050082847 
1). Інформація про об’єкт приватизації.

Назва об’єкта: легкового автомобіля марки CHEVROLET модель NIVA 2005 року випуску, двигун бензиновий об’ємом 1698 см3, державний реєстраційний номер СЕ0085ВР, номер кузова X9L21230050082847, 
Опис об’єкта: Комплектація базова. Визначити показники одометра неможливо. Відновлювалися ремонтом складові частини кузова. Сліди підтікання олив та пального. Всі елементи кузова пошкоджені корозією. Дефекти лакофарбового покриття. Пошкодження та потертості скла. Оббивка сидіння потерта та забруднена. Транспортний засіб знаходиться в незадовільному стані і для подальшої експлуатації потребує проведення комплексних ремонтних робіт, потребують заміни передній міст, коробка передач та роздаточна коробка.
Балансоутримувач: ОМС ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА Код ЄДРПОУ 04418162
Місце знаходження обєкта: Чернівецька обл., Сторожинецький р-н, с. Великий Кучурів, вул. Головна, буд. 1
2). Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

     Аукціон в електронній формі буде проведено «7» травня 2020 року, час початку внесення цінових пропозицій (початок аукціону) – точний час початку буде визначений оператором системи.
    Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 №432 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 18.07.2018 №579.

   Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог ч.7 ст.14 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 №432 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 18.07.2018 №579. 

Заява на участь в електронному аукціоні повинна містити закриту цінову пропозицію та подається протягом всього часу з моменту опублікування відповідного інформаційного повідомлення в електронній торговій системі до закінчення кінцевого строку прийняття заяв на участь в електронному аукціоні/закритих цінових пропозицій.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни, за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону. 

3). Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.

Стартова ціна об'єкта приватизації для:

- аукціону з умовами – 33 847,00 грн.

- аукціону із зниженням стартової ціни – 16 923,50 грн.;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 16 923,50  грн. 
Розмір реєстраційного внеску (плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні): 944,60грн., що становить 0,2 мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року.

Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону з умовами – 3384,70 грн.;

- аукціону із зниженням стартової ціни – 1692,35 грн.;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1692,35 грн.

Крок аукціону для:

- аукціону з умовами – 10% (3384,70 грн.) стартової ціни об’єкта приватизації

- аукціону із зниженням стартової ціни - 10% (1692,35 грн.) стартової ціни об’єкта приватизації.

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 10% (1692,35 грн.) стартової ціни об’єкта приватизації.

Умови продажу об'єкта приватизації:

- протягом 20 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі -продажу сплатити ціну об’єкта;

-  у триденний термін після сплати в повному обсязі ціни продажу об’єкта, прийняти його за актом передачі;

-  Переможець аукціону зобов’язаний додатково до ціни продажу об’єкта приватизації сплатити вартість підготовки об’єкту приватизації до аукціону та організації аукціону в розмірі 5 % ціни продажу об’єкта приватизації, винагороду оператора електронного майданчика в розмірі 3 % ціни продажу об’єкта приватизації, оформлення та реєстрації договору купівлі-продажу об’єкта приватизації, оцінки об’єкта приватизації, інші витрати за потреби. 

4). Додаткова інформація.

 
 Розмір плати за участь в електронному аукціоні, який підлягатиме внесенню учасником, у разі визнання його переможцем електронного аукціону встановлюється в договорі між Оператором електронного майданчика та учасником з урахуванням положень абзацу першого пункту 114 Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 №432 із змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від 18.07.2018 №579. Плата за участь в електронному аукціоні вноситься переможцем електронного аукціону протягом трьох робочих днів з дня опублікування органом приватизації договору купівлі-продажу об’єкта приватизації в електронній торговій системі.

Реквізити для сплати гарантійного внеску в національній валюті:

Рахунок № UA068999980314181905000024309 Банк одержувача: Казначейство України (ЕАП), МФО 899998.

Реквізити для сплати реєстраційного внеску в національній валюті:

Рахунок № UA068999980314181905000024309 Банк одержувача: Казначейство України (ЕАП), МФО 899998.

Реквізити для сплати за об’єкт в  національній валюті:

Рахунок № UA068999980314181905000024309 Банк одержувача: Казначейство України (ЕАП), МФО 899998.

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків (посилання на сторінку офіційного веб-сайта адміністратора, на якій зазначені реквізити таких рахунків): https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

Час і місце проведення огляду об’єкта: Ознайомитися з об`єктом можна в робочі дні за місцем його розташування, звернувшись до ГАЛАН ІГОР ДМИТРОВИЧ - тел.0956042326.
Найменування організатора аукціону – МПП «Інтердизайн», замовник Великокучурівська сілська рада Сторожинецького району Чернівецької області .
5). Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: Рішення Великокучурівської сілської ради Сторожинецького району Чернівецької області  № 295-33/2018 «Про надання дозволу на продаж транспортного засобу, який належить до комунальної власності  Великокучурівської сілської ради».
Період між аукціоном: 
- аукціон з умовами - 21 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення;

- аукціон із зниженням стартової ціни - 21 календарних днів від дати попереднього аукціону;

- аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 21 календарних днів від дати попереднього аукціону.
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

