Перший аукціон з продажу майна боржника Об'єднання "ДОНЕЦЬКПРОДТОРГ" (ідентифікаційний код юридичної особи 21950711) у справі про банкрутство № 904/270/17

№ лоту: 4

Провадження у справі про банкрутство № 904/270/17 Господарського суду Дніпропетровської області.
Вид аукціону: перший аукціон без можливості зниження початкової ціни.
Відомості про продавця майна: Об'єднання "ДОНЕЦЬКПРОДТОРГ" , ЄДРПОУ 21950711, місцезнаходження: 49038, м.Дніпро, вул.Ленінградська, буд.27.
Відомості про замовника аукціону: Ліквідатор Об'єднання "Донецькпродторг" арбітражний керуючий Вернигора Володимир Петрович, Свідоцтво про право на здійснення діяльності арбітражного керуючого № 573 від 21.03.2013 р., видане Міністерством юстиції України; місцезнаходження контори (офісу): м. Кривий Ріг, вул. Дніпровське шосе, буд 8, приміщення 1, засоби зв’язку: +38(066) 270-03-02, електронна пошта: 2161916733@mail.gov.ua, який діє на підставі ухвали Господарського суду Дніпропетровської області від 25.02.2020 у справі № 904/270/17

Порядок оформлення участі в аукціоні: порядок реєстрації учасників аукціону, встановлений Розділом VI «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого Постановою КМУ від 02.10.2019р. № 865 та п.п. 17 та 18 Регламенту роботи електронної торгової системи Prozorro.Продажі щодо організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство, затвердженого наказом ДП «Прозорро. Продажі» №39 від 18.10.2019 р.

Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: додаткову інформацію можна отримати у арбітражного керуючого - ліквідатора Вернигора Володимир Петрович в робочі дні з 10-00 по 17-00 години за тел. +38(066) 270-03-02, або електронною поштою: 2161916733@mail.gov.ua

Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону: відповідно до ст. 87 та ст. 88 Кодексу України з процедур банкрутства, придбане на аукціоні майно передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про що складається акт про придбання майна на аукціоні, який підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни. Протокол про проведення аукціону та акт про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) є підставою для видачі свідоцтва про придбання майна з прилюдних торгів (аукціонів) та державної реєстрації права власності на майно в порядку, передбаченому законодавством України.

Можливість надання переможцю аукціону податкової накладної: продаж майна здійснюється без ПДВ, тому податкова накладна не надається. Початкова вартість, а також запропонована учасником аукціону в ході торгів вартість лоту визначається без урахування ПДВ.

Розмір винагороди оператора: розмір винагороди оператора та порядок її сплати встановлено Розділом ІV «Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)», затвердженого постановою КМУ від 02.10.2019р. № 865.
Лоти виставляються:

Лот виставляється вперше

Інформація про майно (лот 4)


Стислий опис майна: 

Вид майна: нерухоме майно.

Найменування майна: Будівлі, загальною площею (кв.м.): 16870,0, Опис: Загальна площа літ. Е-1, Е'-1, Е2-1 змінилася у зв’язку з раніше допущеною арифметичною помилкою.

Місцезнаходження майна:  Донецька область, м. Донецьк, вулиця Рогачівська, будинок 1 в. 

Номер об’єкта в РПВН: 1376619; 

Відомості про складові частини об’єкта нерухомого майна: будівля складу арочних конструкцій транспортного цеху , З-1, загальна площа (кв.м): 524.6, матеріали стін: метал; розподільно-дистрибуціонний центр , Е-1,Е'-1,Е"-1, загальна площа (кв.м): 13328.6, матеріали стін: цегла; будівля майстерень , А-, загальна площа (кв.м): 218.5, матеріали стін: цегла, шл/бл; будівля прохідної , Б-1, загальна площа (кв.м): 24.1, матеріали стін: шл/бл; прибудова до будівлі складу , Д3-1, загальна площа (кв.м): 96.3, матеріали стін: цегла; прибудова до будівлі складу , Д4-1, загальна площа (кв.м): 93.6, матеріали стін: цегла; будівля картоплесховища №3 , Д-1, загальна площа (кв.м): 2584.3;* майно є предметом забезпечення вимог Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «СІ ПІ ЕС ФАКТОРИНГ» (код ЄДРПОУ 40923082).

Нерухоме майно належить боржнику Об'єднанню "ДОНЕЦЬКПРОДТОРГ" , ЄДРПОУ 21950711, на підставі Свідоцтва про право власності б/н від  06.02.2006 року, виданого Головним управлінням благоустрою та комунального обслуговування Донецької міської ради. 

Початкова ціна лоту: 8 622 746, 00 грн. без ПДВ.
Нерухоме майно проходить по кримінальному провадженню № 12014100050011851 від 31.12.2014р.
Оголошення про продаж нерухомого майна на аукціоні  та відповідне фото не розміщено  на нерухомому майні у зв’язку з тим, що майно знаходиться на непідконтрольній території України (зона ООС).

Відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб: нерухоме майно, що входить до складу Лоту № 4 є предметом забезпечення по вимогам Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «СІ ПІ ЕС ФАКТОРИНГ» (код ЄДРПОУ 40923082). Наявна згода на продаж майна банкрута.

Інформація про орендарів та інших користувачів приміщення: у ліквідатора відсутня інформація щодо укладених договорів оренди нерухомого майна. 

Порядок ознайомлення з майном: в зв’язку з тим, що майно знаходиться на непідконтрольній території України (зона ООС), ліквідатор не може забезпечити ознайомлення. Потенційний покупець самостійно вирішує питання щодо ознайомлення з майном за його фактичним місцезнаходженням.
Відомості про земельну ділянку, на якій розташоване нежитлове приміщення (її правовий режим та розмір), та її кадастровий номер:

· кадастровий номер: 1410136200:00:024:0135. Тип власності: не визначено. Цільове призначення: 1.11 експлуатація існуючих складських приміщень. Площа: 3.5005 га.

· кадастровий номер: 1410136200:00:024:0022. Тип власності: не визначено. Цільове призначення: 1.11 експлуатація існуючих складських приміщень. Площа: 0.1141 га.

Адреса місцезнаходження майна:
Адреса місцезнаходження майна: Донецька область, м. Донецьк, вулиця Рогачівська, будинок 1 в. 

ДК 021:2015: 04220000-6 — Торгова нерухомість

