Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по 

Полтавській та Сумській областях

про проведення продажу на аукціоні об’єкта малої приватизації

об'єкта незавершеного будівництва – житловий будинок №2, за адресою: Сумська область, Недригайлівський район, с. Березняки, вул. Новоселівка, 5 

(балансоутримувач відсутній)

1). Інформація про об’єкт приватизації.
Повне найменування об’єкта малої приватизації - об'єкт незавершеного будівництва – житловий будинок №2.

Місцезнаходження об'єкта: Сумська область, Недригайлівський район, с. Березняки, 

вул. Новоселівка, 5.

Інформація про балансоутримувача: балансоутримувач відсутній.

Відомості про об'єкт приватизації: недобудований окремо розташований одноповерховий житловий будинок блочний, обкладений цеглою з дерев'яним перекриттям та шиферною покрівлею, загальною площею 85,3 кв.м. Конструктивні елементи будівлі виконані повністю: фундаменти у вигляді бетонних блоків, стіни – гіпсові блоки, обкладені цеглою (в середині оштукатурені); перегородки - цегляні (оштукатурені); перекриття - дерев'яні балки з утеплювачем, підшиті дошками; покрівля - шиферний лист; інші конструктивні елементи відсутні (підлога, заповнення дверних і віконних прорізів, внутрішнє оздоблення); інженерні мережі до будинку не підведені.
Будівля не використовується, потребує проведення внутрішніх оздоблювальних робіт, облаштування інженерними комунікаціями, встановлення дверей та вікон, покриття підлоги. Ступінь будівельної готовності об'єкта незавершеного будівництвом житлового будинку, за даними технічного паспорту, складає 57,0%. Територія не впорядкована. Об'єкт не охороняється (руйнується), піддається несанкціонованому демонтажу окремих конструкцій. Робота з консервації об'єкта не проводилась. 

На будівельному майданчику відсутні матеріали, вироби, конструкції, які завезені та не використані для будівництва, відсутнє устаткування  не передане до монтажу чи таке, що потребує монтажу.

Право власності зареєстровано за Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Сумській області.

Відомості про земельну ділянку, на якій розташований об'єкт приватизації: земельна ділянка під об'єктом юридично не оформлена, її межі та розміри не визначені, кадастровий номер відсутній, за технічним паспортом площа забудови становить 107,00 кв.м. 

2) Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Дата та час проведення аукціону: 14 лютого 2020 року.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.


Приватизація об'єкта незавершеного будівництва – житловий будинок №2 здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432.
Покупець об’єкта малої приватизації – об'єкт незавершеного будівництва – житловий будинок №2, за адресою: Сумська область, Недригайлівський район, с. Березняки, вул. Новоселівка, 5, має відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
Стартова ціна об’єкта для:

- аукціону з умовами – 19 850,00 грн.

- аукціону із зниженням стартової ціни – 9 925,00 грн.;
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 9 925,00 грн.;

Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону з умовами – 1 985,00 грн.; 

- аукціону із зниженням стартової ціни – 992,50 грн.;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 992,50 грн.;
Розмір реєстраційного внеску - 944,60 грн.
Умови продажу: 

Умови продажу та/або експлуатації об’єкта приватизації:

1. Забезпечити відшкодування витрат регіонального відділення на проведення оцінки об’єкта приватизації в сумі 4160,00 грн. у місячний строк з дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

2. Подальше відчуження об’єкта можливе лише за умови збереження для нового власника об’єкта зобов’язань, визначених договором купівлі-продажу, виключно за згодою органу приватизації, який здійснює контроль за їх виконанням.


При укладанні договору купівлі – продажу з переможцем аукціону на ціну продажу об'єкта нараховується податок на додану вартість у розмірі 20,0 відсотків.


Витрати на нотаріальне посвідчення договору купівлі – продажу покладаються на покупця.

4) Додаткова інформація.

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти;

Кошти сплачуються виключно за безготівковим розрахунком.

Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:

в національній валюті:

Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по 


Полтавській та Сумській областях


Рахунок № UA448201720355599003000018853 (для перерахування реєстраційного внеску)



Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ


МФО 820172


Код ЄДРПОУ 42769539


Рахунок № UA238201720355269003000018853 (для перерахування гарантійного внеску)


Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ


МФО 820172


Код ЄДРПОУ 42769539 

в іноземній валюті:


Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по 


Полтавській та Сумській областях


Адреса: м. Полтава, вул. Небесної Сотні, 1/23, 36014


Код ЄДРПОУ: 42769539


Рахунок: № UA143314010000025208054200063 (долар США),



      № UA143314010000025208054200825 (євро)

Банк одержувача: Полтавське ГРУ АТ КБ «ПРИВАТБАНК» м. Полтава


Адреса: м. Полтава, вул. Соборності, 70а


МФО 331401


Код ЄДРПОУ: 14360570


Призначення платежу: (обов’язково вказати за що).


in foreign currency:
  
Recipient: Regional Office of the State Property Fund of Ukraine in Poltava and Sumy regions 

Address: 1/23 Nebesnoi Sotni str., Poltava city, 36014.
USREOU code: 42769539


Account: № UA143314010000025208054200063 (USD),



     № UA143314010000025208054200825 (EUR)
Recipient’s bank: Poltava Main Regional Office of the OJSC Commercial Bank “PRIVATBANK”, Poltava city.
Address: 70a Sobornosti str., Poltava city.

MFO: 331401
USREOU code: 14360570

SWIFT: PBANUA2X

Payment purpose: (it is obligatory to indicate for what)

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об'єкта: у робочі дні з 9-00 до 14-00 за місцезнаходженням об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва – житловий будинок №2, за адресою: Сумська область, Недригайлівський район, с. Березняки, вул. Новоселівка, 5.

ПІБ контактної особи на об‘єкті: заступник начальника Управління-начальник відділу приватизації, управління державним майном та корпоративними правами держави Управління забезпечення реалізації повноважень у Сумській області Білоброва Н., 

тел. (0542) 36-11-32.

Найменування організатора аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях: 36014, м. Полтава, вул. Небесної Сотні, 1/23, 

адреса  веб-сайту- http://www.spfu.gov.ua/.
Телефони для довідок (0542) 36-11-32. 

5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Фонду державного майна України від 13.01.2020 №49.
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: 

UA-AR-P-2019-01-03-000011-3

Період між аукціоном:

- аукціон з умовами - аукціон із зниженням стартової ціни: 30 (тридцять) днів від дати опублікування інформаційного повідомлення;

- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 30 (тридцять) днів від дати опублікування інформаційного повідомлення.

Крок аукціону для:

- аукціону з умовами – 1 відсоток стартової ціни лота в сумі 198,50 грн.;

- аукціон із зниженням стартової ціни – 1 відсоток стартової ціни лота в сумі 99,25 грн.;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1 відсоток стартової ціни лота в сумі 99,25 грн.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
