Інформаційне повідомлення про приватизацію об’єкта малої приватизації – будівля санпропускника, що перебуває на балансі ВАТ «Снігурівка»
      Інформація про об’єкт приватизації:

Найменування об’єкта приватизації:  будівля санпропускника
Місцезнаходження об’єкта: Миколаївська обл., Снігурівський р-н, м. Снігурівка,                     вул. Позаміська, 7/1.
Найменування балансоутримувача (зберігача):  ВАТ «Снігурівка» ЄДРПОУ 853046 (філія „Снігурівська птахофабрика” приватної науково-виробничої компанії „Інтербізнес” ЄДРПОУ 39723468).
Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача (зберігача): Миколаївська обл., м. Снігурівка, вул. Позаміська, 7, телефон: 0680679005, e-mail:                       S. Hryshunov@avangardco.ua.
Відомості про об’єкт приватизації та про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт: будівля санпропускника загальною площею 625,0 кв. м. Фундамент із залізобетонних блоків. Стіни та перегородки із цегли. Міжповерхове перекриття – залізобетонні плити, покрівля покрита шифером. Вікна мають дерев”яну раму з подвійним склом та м/п. Інженерні мережі: освітлення, водопостачання, каналізація. Опалення відсутнє. Територія не огороджена. Більша частина приміщень будівлі не придатна до використання: відсутнє покриття підлоги, міжкімнатні двері, внутрішнє оздоблення, наявні сліди від намокання, пошкодження цегли та інженерних мереж. Під”їзд до об”єкта здійснюється по асфальтованій дорозі. Прилягаюча територія не впорядкована, не заасфальтована.
Відомості про земельну ділянку відсутні.  
Фотографічне зображення об’єкта: додається.
Інформація про електронний аукціон:
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами
Дата та час проведення аукціону: 15 травня 2020 року, електронний аукціон починається  в період з 09-00 до 18-00, в час, що визначений в електронній торговій системі.
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні з умовами, аукціоні із зниженням стартової ціни (подання цінових аукціонних пропозицій) встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19-30 до 20-30 години дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється ЕТС для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16-15 до 16-45 години дня проведення електронного аукціону.

Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитися з об`єктом можна в робочі дні за місцем його розташування за адресою: Миколаївська обл., Снігурівський р-н,                м. Снігурівка, вул. Позаміська, 7/1.

Для можливості огляду та ознайомлення з документами, що стосуються об’єкта, потенційним покупцям необхідно звертатися до Управління забезпечення реалізації повноважень в Миколаївській області Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській та Миколаївській областях за адресою: м Миколаїв, вул. Чкалова, 20 в робочі дні з 09-00 до 16-00. Телефони для довідок: (0512) 47-04-16, (0512) 47-04-25;                e-mail: mykolaiv@spfu.gov.ua.

Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні: 112375,00 грн. (сто дванадцять тисяч триста сімдесят п”ять гривень 00 копійок).

Розмір гарантійного внеску:  11237,50  грн.


Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни: 56187,50 грн. (п”ятдесят шість тисяч сто вісімдесят сім гривень 50 копійок).


Розмір гарантійного внеску: 5618,75  грн.


Стартова ціна об’єкта (без ПДВ) для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 56187,50 грн. (п”ятдесят шість тисяч сто вісімдесят сім гривень 50 копійок).


Розмір гарантійного внеску: 5618,75  грн.

На остаточну ціну продажу об’єкта приватизації нараховується ПДВ, відповідно до вимог чинного законодавства. 

Розмір реєстраційного внеску: 944,60 грн.

Умови продажу: 
- сплатити кошти в сумі 4950 (чотири тисячі дев”ятсот п”ятдесят) гривень за проведення незалежної оцінки Об’єкта приватизації протягом 10 банківських днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу;

Організатор аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Одеській та Миколаївській областях, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, тел. (048) 731-50-29,  web-сайт: http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/mykolaiv.html.  

Час роботи служби з організації аукціону: з 8-00 до 17-00, понеділок – четвер; п’ятниця - з 8-00 до 16-00.

 Контактна особа від Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській та Миколаївській областях, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта: Заболонкова Ірина Василівна, тел. (0512) 47-04-16,                                                  e-mail: zabolonkova2015@gmail.com.

 Додаткова інформація:
 Сплата реєстраційного внеску, а також гарантійного внеску в розмірі 10 відсотків стартової ціни здійснюється з рахунка потенційного покупця, відкритого в українському або іноземному банку (крім банків держав, внесених FATF до списку держав, що не співпрацюють у сфері протидії відмиванню доходів, одержаних злочинним шляхом), на рахунки оператора електронного майданчика, відкриті для сплати реєстраційного внеску та гарантійного внеску розміщені на веб-сторінці адміністратора:https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок                      № UA 118201720355589002000163735 в Державній казначейській службі України  м. Київ, МФО 820172, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Одеській та Миколаївській областях, код ЄДРПОУ 43015722, суми сплачених учасниками аукціону реєстраційних внесків протягом п’яти робочих днів з дня проведення електронного аукціону.


Призначення платежу: реєстраційний внесок за участь в аукціоні

Оператор електронного майданчика перераховує на казначейський рахунок                   № UA 888201720355229002001163735 в Державній казначейській службі України,                 м. Київ, МФО 820172, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Одеській та Миколаївській областях, код ЄДРПОУ 43015722, сплачений гарантійний внесок переможця електронного аукціону протягом п’яти робочих днів з дня опублікування договору купівлі-продажу об’єкта приватизації в електронній торговій системі в рахунок оплати ціни продажу об’єкта приватизації переможцем.


Призначення платежу: гарантійний внесок в рахунок оплати ціни продажу об’єкта приватизації.

Технічні реквізити інформаційного повідомлення:
Наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській та Миколаївській областях від 06.04.2020 № 83-У «Про затвердження умов продажу та стартових цін об’єкта малої приватизації” - будівля санпропускника, що перебуває на балансі ВАТ «Снігурівка» ЄДРПОУ 853046 та розташований за адресою: Миколаївська обл., Снігурівський р-н, м. Снігурівка, вул. Позаміська, 7/1.     
Унікальний код об’єкта: UA-AR-P-2020-01-10-000019-1.

Період між аукціоном з умовами та аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 
30 календарних днів 


Крок аукціону на аукціоні з умовами на рівні 1% стартової ціни, що складає 1123,75  грн.

Крок аукціону на аукціоні із зниженням стартової ціни та аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій  на рівні 1% стартової ціни, що складає 561,88 грн.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор укладає відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

