«Інформаційне повідомлення Управління комунальної власності Бердянської міської ради про приватизацію на електронному аукціоні об’єкта приватизації – комплексу будівель та споруд, розташованого за адресою: Запорізька область, місто Бердянськ, провулок Транспортний, 5а.
1. Інформація про об’єкт приватизації.

Найменування об’єкта: комплекс будівель та споруд,  складається з  основної будівлі «А», двоповерхової, загальною площею 534,3 кв.м,  ґанку до «А», козирку до «А», складу «Д», площею 82,3 кв.м, складу «Л», площею 56,0 кв.м, гаража «Б», площею 24,8 кв.м, гаража «К», площею 54,7 кв.м, гаража «З», площею 14,3 кв.м, замощення № І, хвіртки № 1, паркану № 2, воріт № 3. 
Комплекс будівель та споруд впродовж тривалого часу використовувався для функціонування житлово-експлуатаційних підприємств міста. Станом на теперішній час, адміністративна будівля «А» та будівля складу «Д» не використовується та знаходиться в незадовільному стані. Будівля «А» має планування, що дозволяє її використання під офіси чи надання певних послуг. Будівлі (літ. БДКЗЛ) мають планування, що припускає їх використання під склади чи гаражі. Комплекс розташований поряд з багатоквартирною на приватною (садибною) житловою забудовою. 
Адреса об’єкта: місто Бердянськ, провулок Транспортний, 5а
Власник – Територіальна громада міста Бердянська в особі Бердянської міської ради. 

Договори оренди на об’єкт приватизації або його частини відсутні.

Балансоутримувач: Комунальне підприємство «Житлосервіс 2А» Бердянської міської ради. Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 33318125. 

Адреса балансоутримувача: 71100, Україна, Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Свободи, 129, тел. (06153) 3-55-43.

Фотографії об’єкта. 

2. Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами; аукціон із зниженням стартової ціни; аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій.

Дата та час проведення аукціону з умовами: 09 вересня 2021  року.

Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від10.05.2018 № 432. 

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами; аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19.30 до 20.30 дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 16.15 до 16.45 дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.

Приватизація комплексу будівель та споруд, розташованого за адресою: Запорізька область, місто Бердянськ, провулок Транспортний, 5а здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», із змінами, Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432.

Покупець об’єкта має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна». 

Стартова ціна об’єкта для:

аукціону з умовами –  557 510.40 грн;

аукціону із зниженням стартової ціни – 278 755.20 грн;

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –278 755.20 грн.

Розмір гарантійного внеску для:

аукціону з умовами – 55 751.04грн;

аукціону із зниженням стартової ціни – 27 875.52 грн;

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 27 875.52 грн.

Період між аукціонами:

аукціон з умовами – аукціон із зниженням стартової ціни: 20  (двадцять) днів;
аукціон із зниженням стартової ціни – аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 20  (двадцять) днів;
Крок аукціону для:
аукціону з умовами – 5 575.11  грн;

аукціону із зниженням стартової ціни – 2 878.55 грн;

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 2 878.55 грн.

Загальна кількість кроків, на які знижується стартова ціна об’єкта на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій, становить 99 кроків. 

Розмір реєстраційного внеску – 1200 грн.  (сума коштів у розмірі 0,2 мінімальної  заробітної плати станом на 1 січня поточного року).

Умови продажу об’єкта приватизації (в тому числі, додаткові): 

- заборона відчуження об’єкту приватизації без згоди органу приватизації протягом двох років з моменту набуття права власності.

- нотаріальне посвідчення договору купівлі-продажу здійснюється за місцезнаходженням нерухомого майна. 
- покупець зобов’язаний відшкодувати органу приватизації витрати пов’язані з оцінкою об’єкта приватизації у розмірі 3400.00 грн. 

- покупець об’єкта комунальної власності має відповідати вимогам передбаченим у ст. 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

4. Додаткова інформація.

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків потенційних покупців: рахунок UA138201720355509003000032641, отримувач: Управління комунальної власності Бердянської міської ради (код ЄДРПОУ 25473739), банк: Державна казначейська служба України, м. Київ, МФО 820172  (призначення платежу: гарантійні або реєстраційні внески за об’єкт приватизації ) 

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: рахунок UA138201720355509003000032641, отримувач: Управління комунальної власності Бердянської міської ради (код ЄДРПОУ 25473739), банк: Державна казначейська служба України, м. Київ, МФО 820172  (призначення платежу: за об’єкт приватизації відповідно до договору купівлі-продажу).  

Для участі в аукціоні з продажу об’єкта малої приватизації гарантійний та реєстраційний внески сплачуються на рахунок оператора електронного майданчика, через який подається заява на участь у приватизації. Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням:  https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2  .

Час і місце проведення огляду об’єкта приватизації:  у будь-який час огляд об’єкту зовні та у робочі дні з 9.00 до 15.00 всередині (за попередньою домовленістю) за місцем знаходження об’єкта: Запорізька область, м. Бердянськ, провулок Транспортний, 5а. 

Організатор аукціону: Управління комунальної власності Бердянської міської ради, 71100, м. Бердянськ, площа Єдності, буд.2, тел. (06153) 3-52-52

Адреса вебсайта https://bmr.gov.ua/index.php?id=800000395&no_cache=1 Контактна особа за забезпечення можливості огляду об’єкта: Саввон Станіслав Олександрович, (06153) 3-52-52, so.savvon@bmr.gov.ua . 

5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації – відповідний  наказ Управління комунальної власності Бердянської міської ради (від 23.07.2021 № 16п). 
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: 
UA-AR-P-2021-05-05-000002-2.

Єдине посилання на вебсторінку адміністратора, на якій є посилання на вебсторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2 .»

