Перелік  документів,  які  надаються  Переможцем

Переможець  аукціону  у  3-денний  термін  повинен  надіслати  на  поштову адресу  Замовника   наступний  пакет  завірених  документів*:
· Комерційна  пропозиція;
· Копія  витягу  з  Єдиного  державного  реєстру  юридичних  осіб, фізичних

осіб – підприємців  та  громадських  формувань;
· Копія  довідки  про  включення  контрагента  до єдиного державного  реєстру
підприємств  та  організацій  України;
· Копія  свідоцтва  або  копія  витягу  з  реєстру  платників  податку  на  додану  вартість  чи  єдиного  податку;

· Копія  Статуту  підприємства  та  зміни  до Статуту,  зареєстровані  в  установленому  порядку;

· Копія  наказу  та  протокольного  рішення  учасників (засновників,  власників)  про  призначення  директора  або  особи,  яка  підписує  договір,  довіреність,  засвідчена  підписом  та  печаткою  уповноваженої  особи  контрагента;
· Копія  довідки  про  взяття  на  облік  платника  податку (ф. № 4-ОПП) – подається  у  разі,  якщо  зазначені  відомості  не  містяться  у  витягу  з Єдиного  державного  реєстру  юридичних  осіб  та  фізичних  осіб-підприємств;

· Копія  довідки  від  банківської  установи   про  відкриття  рахунку  контрагента  із  зазначенням  всіх  банківських  реквізитів;

· Проект  договору  поставки;
· Реквізити  підприємства:  повна  назва  підприємства,  його  адреса,  контактні  телефони,  ЄДРПОУ,  ІПН,  назва  банку  з  вказівкою  МФО,  розрахунковий  рахунок.
        *Перелік  документів  є  орієнтовним.  У  разі  виникнення  необхідності  у  наданні  інших  документів  для  укладання  договору  поставки,  вони  можуть  витребувані   у  переможця  додатково.
          Всі  документи  необхідно  пронумеровати,  прошити  та  належним  чином  завірити (на  кожній  сторінці – підпис  уповноваженої  особи  Учасника  із  зазначенням  її  посади,  прізвища  та  ініціалів,  скріпити  печаткою  підприємства (для  учасників-фізичних  осіб – скріплювати  підпис  печаткою   не  вимагається).
