Інформаційне повідомлення
Регіонального відділення Фонду державного майна України  по Львівській, Закарпатській та Волинській  областях про продаж  об’єкта малої приватизації  -
 окремого майна -  колишнього пожежного автомобіля  (ГАЗ 66-01)  за адресою: Львівська обл., Буський р-н, м. Красне, вул. Залізнична, 18

1.Інформація про об’єкт приватизації
Найменування об’єкта приватизації: колишній пожежний автомобіль (ГАЗ 66-01)
Місцезнаходження: Львівська обл., Буський р-н, м. Красне, вул. Залізнична, 18.
Назва і контактні дані балансоутримувача: Приватне акціонерне товариство "Красненський комбінат хлібопродуктів" (код за ЄДРПОУ 00952060), адреса: Львівська обл., Буський р-н, м.Красне, вул.Залізнична, 18, тел.(063)8585866.
Відомості про об'єкт:
Колісний транспортний засіб спеціального призначення АЦ-30, 1984 року випуску, номерний знак 37-90 ЛВЄ, без реєстрації в Єдиному державному реєстрі МВС, технічний стан аварійний, не робочий, не комплектний, зберігається під відкритим небом на закритій території підприємства  ПрАТ "Красненський комбінат хлібопродуктів". Технічний паспорт ВП №071022 старого взірця. Автомобіль не експлуатується з 1990 р., останній техогляд був проведений  у 2001 році. По факту є сукупність складових частин автомобіля, які можуть бути придатні  до використання:
· кабіна (технічний стан: корозія металу; дах з вм’ятиною; електрообладнання, фари, прилади, скло, обшивка салону – відсутні);
· цистерна для води об'ємом 1,6 куб.м  з частинами облицювання кузова (технічний стан: корозія; вм’ятини; пошкодження затворів зливів);
· шини - 4 шт. з дисками (технічний стан: протектор зношений; диски з корозією);
· решта складових непридатні для подальшого використання, у вигляді металобрухту загальною вагою до 1 т.
Відсутні:
· двигун внутрішнього згорання з навісним обладнанням;
· коробка перемикання передач;
· передні і задні ступиці коліс;
· передній і задній мости;
· насосне обладнання, автоматика забору води та пожежогасіння;
· електрообладнання повністю;
· система рульового керування.
Решта систем та агрегатів перебувають в неробочому стані, комплектація кабіни відсутня повністю, шибки на вікнах відсутні, кузовні деталі пошкоджені, з масовими деформаціями та корозією, двигун відсутній, насосна система розморожена з масовими тріщинами робочих складових (в неробочому стані), цистерна - порушена цілісність, суцільна корозія.
2. Інформація про аукціон
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.
Дата та час проведення аукціону:  30 грудня 2021 року.
Після опублікування інформаційного повідомлення електронна торгова система автоматично встановлює для кожного електронного аукціону час його проведення.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової  ціни   встановлюється   електронною торговою   системою для кожного
електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону. 
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 годин 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону. 
3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта 
Приватизація колишнього пожежного автомобіля (ГАЗ 66-01) за адресою: Львівська обл., Буський р-н, м. Красне, вул. Залізнична, 18,  здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (зі змінами). 
Покупець об'єкта приватизації повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна». 
Стартова ціна об'єкта приватизації для: 
- аукціону з умовами – 16 132,50 гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни – 8 066,25 гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 8 066,25 гривень (без урахування ПДВ).
	На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ. 
Розмір гарантійного внеску для:
- аукціону з умовами – 1 613,25  гривень  (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни – 806,62 гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій  - 806,62 гривень (без урахування ПДВ).
Розмір реєстраційного внеску: 1 200,00 гривень.
Умови продажу: 
Покупець протягом 30 календарних днів з моменту переходу права власності на об'єкт приватизації зобов'язаний компенсувати витрати, понесені Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській  областях  на оплату послуги, наданої суб’єктом оціночної діяльності, що був залучений для проведення оцінки об’єкта приватизації, на рахунок Регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській  областях  (буде зазначено в договорі купівлі-продажу) в сумі 1499,00 гривень (одна тисяча чотириста дев'яносто дев'ять гривень 00 копійок), без ПДВ.
4. Додаткова інформація
Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти:
Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:
	в національній валюті:
Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Рахунок  - UA118201720355569001001157855 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт).
Рахунок - UA868201720355269001000157855 (для перерахування гарантійного внеску)
Банк одержувача:Державна казначейська служба України, м.Київ, вул.Бастіонна, 6.
Код за ЄДРПОУ 42899921, МФО 820172.	
	в іноземній валюті:   
 Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях.
Адреса місцезнаходження: вул.Коперника,4, м.Львів, Україна.
Валюта рахунка – долари США та  Євро.
Рахунок : UA863223130000025203000000065
Банк одержувача: Акціонерне товариство «Державний експорно-імпортний банк України» .
Адреса: вул. Антоновича,127, м. Київ, Україна
SWIFT:EXBSUAUX.
Код ЄДРПОУ: 42899921.
Призначення платежу: (обов’язково вказати за що).
Receiver: RO in Lviv, Zakarpattia and Volyn oblasts.
Address: 4, Kopernika, Lviv, city,79005.
Account: UA863223130000025203000000065.
Bank of receiver: Joint-Stock company «State Export Import Bank of  Ukraine».
Address: 127,  Antonovycha Street, Kyiv, Ukraine.
SWIFT: EXBSUAUX.
Code YeDRPOU: 42899921.
Purpose of  payment: (please, indicate without fail the purpose of payment).

   Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
          	 Час і місце проведення огляду об'єкта:ознайомитися з об’єктом приватизації можна у робочі дні з 8-00 до 17-00, у п’ятницю  з 8-00 до 15-45, за місцем його розташування за адресою: Львівська обл., Буський р-н, м. Красне, вул. Залізнична, 18.
 	Контактна особа на об'єкті (від балансоутримувача): Стадник Віктор Теодозійович, тел.(063)8585866.
Найменування організатора аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях, адреса: 79007, м.Львів, вул.Коперніка,4.
Контактна особа організатора аукціону: Дідик Оксана Степанівна, телефони для довідок: (032)261-62-14, (032)255-38-55.

5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення
Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об'єкта приватизації: наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях від  24.11.2021  № 02940.   
	Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: UA-AR-P-2020-04-21-000001-2.
 Період між аукціонами: 
	 - аукціон з умовами -   аукціон із зниженням стартової ціни: 30 календарних днів;
- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 30 календарних днів.
	Крок аукціону для:
- аукціону  з умовам –  161,32  гривень; 
- аукціону із зниженням стартової ціни –   80,66 гривень;
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 80,66 гривень.
Місце проведення аукціону: аукціони будуть проведені в електронній торговій системі "ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ" (адміністратор).
	Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.


