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Додаток 2
до протоколу від __.__.2021

№

Інформаційне повідомлення

Сумської обласної ради про приватизацію об’єкта малої приватизації - окремого майна - Дубов'язівський паливний склад, у складі будівель та споруд: блок допоміжних служб площею 503,5 кв. м; підвищена залізнична колія 95,3 м/п; під’їзна колія 681,25 м/п, площадки і дороги площею 6800 кв.м; огорожа, № 1-2, що знаходиться за адресою: с. В’язове, вул. Лугова, 13.
Відомості про об’єкт (нерухоме майно):

	Назва
	Адреса розташування
	Реєстраційний номер
	Функціональне використання
	Підстава виникнення права власності
	Форма власності та власник

	Дубов'язівський паливний склад, у складі будівель та споруд: блок допоміжних служб площею 503,5 кв. м; підвищена залізнична колія 95,3 м/п; під’їзна колія 681,25 м/п, площадки і дороги площею 6800 кв.м; огорожа, № 1-2
	Сумська обл., Конотопський р., с. В’язове, вулиця Лугова, будинок 13


	1926957459220
	Нежитлові приміщення
	Витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності від 04.10.2019, індексний номер витягу 183535782, номер запису про право власності 33474627, дата державної реєстрації 27.09.2019.


	комунальна,  територіальні громади сіл, селищ, міст області в особі Сумської обласної ради (код ЄДРПОУ 23826636)


Відомості про земельну ділянку: 
	Назва
	Місцезнаходження
	Площа земельної ділянки

	Кадастровий номер земельної ділянки
	Цільове призначення земельної ділянки
	Правокористувач, вид речового права, інформація про обтяження

	Земельна ділянка
	Сумська обл., Конотопсь-кий р -н, с/рада В’язівська 
	3,0029 га.
	5922081500:05:002:0439
	для будівництва та обслуговування будівель торгівлі
	комунальне підприємство Сумської обласної ради «Паливкомуненерго» (код ЄДРПОУ 38522721),
право постійного користування земельною ділянкою 


Об’єкт не перебуває в оренді.

Назва та контактні дані балансоутримувача: Сумське обласне комунальне підприємство «Фонд інвестування об’єктів соціальної сфери та промисловості» (код ЄДРПОУ 21115411), адреса: м. Суми, вул. Гетьмана Мазепи, 2, тел: (0542)77-06-15. 

        2) Інформація про аукціон

         Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами

Дата та час проведення аукціону: 24 грудня 2021 року.
Після опублікування інформаційного повідомлення електронна торгова система автоматично встановлює для кожного електронного аукціону час його проведення.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта

Приватизація Дубов'язівського паливного складу, у складі будівель та споруд: блок допоміжних служб площею 503,5 кв. м; підвищена залізнична колія 95,3 м/п; під’їзна колія 
681,25 м/п, площадки і дороги площею 6800 кв.м; огорожа, № 1-2, здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (із змінами).

Покупець об’єкта приватизації повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Стартова ціна об’єкта приватизації для:

аукціону з умовами – 2003300 (два мільйони три тисячі триста) грн. 00 коп.;

аукціону із зниженням стартової ціни –1 001 650 (один мільйон одна тисяча шістсот п’ятдесят) грн. 00 коп. (без ПДВ);

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1 001 650 (один мільйон одна тисяча шістсот п’ятдесят) грн. 00 коп. (без ПДВ).

Розмір гарантійного внеску для:

аукціону з умовами – 200330 (двісті тисяч триста тридцять) грн. 00 коп. (без ПДВ);

аукціону із зниженням стартової ціни – 100 165 (сто тисяч сто шістдесят п’ять) грн. 00 коп. (без ПДВ);

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 100 165 (сто тисяч сто шістдесят п’ять) грн. 00 коп. (без ПДВ).

Розмір реєстраційного внеску – 1200.00 грн. (плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні): 0,2 мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року.
         Умови продажу:
1) всі витрати, пов’язані з укладанням договору купівлі-продажу об’єкта приватизації, його нотаріальним посвідченням та реєстрацією права власності на об’єкт нерухомого майна, бере на себе покупець;

2) покупець протягом десяти робочих днів з дня підписання договору купівлі-продажу сплачує витрати, понесені органом приватизації на оплату послуги, наданої суб’єктом оціночної діяльності, що був залучений для проведення оцінки об’єкта приватизації, у розмірі 19900 гривень (дев’ятнадцять тисяч дев’ятсот гривень 00 копійок) (без ПДВ) на рахунок Сумської обласної ради (реквізити для сплати коштів будуть повідомлені додатково). 

3) покупець протягом десяти робочих днів з дня підписання договору купівлі-продажу сплачує витрати, понесені органом приватизації на оплату послуги, наданої суб’єктом оціночної діяльності, що був залучений для проведення рецензування звіту про оцінку майна, у розмірі 3500 гривень (три тисячі п’ятсот гривень 00 копійок) (без ПДВ) на рахунок Сумської обласної ради (реквізити для сплати коштів будуть повідомлені додатково). 

       4) Додаткова інформація
Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти.
Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:

в національній валюті:

Одержувач:Сумська обласна рада
Рахунок:№ UA408201720355159001000019168 

Банк одержувача:ГУ ДКСУ у Сумській області.
Код ЄДРПОУ 23826636

Призначення платежу:  перерахування реєстраційного та гарантійного внесків
Одержувач:ГУК Сум.обл/Сум.обл 
Рахунок № UA87899998031418190500018001 Одержувач ГУК Сум.обл/Сум.обл/31030000

Код за ЄДРПОУ 42769539
Призначення платежу: Оплата коштів за придбаний Об’єкт приватизації) (обов(язково вказати за що).

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням 

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитися з об’єктом приватизації можна у робочі дні з 9-00 до 17-00 за місцем розташування об’єкта: Сумська область, Конотопський район, с. В’язове, вул. Лугова, 13.

ПІБ контактної особи на об’єкті: представник балансоутримувача – Шаповал Євген Іванович, телефон: (050)3072014, адреса електронної пошти: sumy_fond@ukr.net.
Найменування організатора аукціону – Сумська обласна рада, адреса: м. Суми, пл. Незалежності, буд. 2, адреса веб-сайту: https://sorada.gov.ua. 
Час роботи: з 8.00 до 17.15 (крім вихідних), у п’ятницю – з 8.00 до 16.00, обідня перерва з 12.00 до 13.00. 
Контактна особа організатора аукціону – Єрьоменко Вікторія Олегівна, телефон для довідок: (0542)700648, email: rada@sorada.gov.ua. 
5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: розпорядження голови обласної ради від 02.12.2021 № 119 «Про затвердження умов продажу об’єкта малої приватизації (с. В’язове, вул. Лугова, 13)»

Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі 
UA-AR-P-2021-07-22-000001-2.
Період між аукціонами:

аукціон з умовами - аукціон із зниженням стартової ціни: 30 календарних днів;

аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 30 календарних днів.
Крок аукціону для:

аукціону з умовами – 20033, гривень;

аукціону із зниженням стартової ціни – 10016,5  гривень;

аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 10016,5 гривень.

На етапі покрокового зниження стартової ціни крок аукціону становить 1% (один відсоток) стартової ціни об’єкта приватизації; на етапі подання цінових пропозицій крок аукціону становить 1% (один відсоток) стартової ціни об’єкта приватизації, кількість кроків – 1.

Місце проведення аукціону: аукціони будуть проведені в електронній торговій системи «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» (адміністратор).
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
       В.о. начальника                                                                     Олександр КОВАЛЕНКО









