Другий повторний аукціон

Відомості про продавця майна (найменування, місцезнаходження, засоби зв’язку) - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІНТЕРМІКРО ДЕЛЬТА, ІНК", 69091, Запорізька обл., місто Запоріжжя, бульвар Шевченка, будинок 71-А, ідентифікаційний код юридичної особи 19133330, тел. 050-964-87-08.

Відомості про замовника аукціону (ім’я, місцезнаходження, засоби зв’язку) - арбітражний керуючий Новиков Михайло Валентинович, номер свідоцтва 135, дата видачі 30.01.2013р., місцезнаходження контори (офісу) та засоби зв’язку: м. Київ, вул. Дегтярівська 48, шостий поверх, офіс №7, тел. 050-964-87-08, адреса електронної пошти novikov59@ukr.net.

Відомості про спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону – за тел. 050-964-87-08.

Відомості про можливість надання переможцю податкової накладної - не надається.

Номер справи про банкрутство (неплатоспроможність), найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває справа про банкрутство (неплатоспроможність) – справа №908/6183/15, Господарський суд Запорізької області.

Оригінали документів (договори, акти приймання - передачі і т. і.), що підтверджують дебіторську заборгованість – відсутні. 

[bookmark: _GoBack]Адреса сторінки веб-сайту, на якій розміщено відомості про проведення попереднього аукціону - https://prozorro.sale/auction/UA-PS-2021-09-08-000003-1

Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону – встановлено Кодексом України з процедур банкрутства.

Продаж майна боржника на аукціоні відбувається в електронній торговій системі. Порядок функціонування електронної торгової системи, організації та проведення електронних аукціонів, визначення розміру, сплати, повернення гарантійних внесків та сплати винагороди операторів електронних майданчиків затверджується Кабінетом Міністрів України.


