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Назва об’єкта: Нежитлова будівля, цех з господарськими будівлями та спорудами.
Місцезнаходження об’єкта: Київська обл., Баришівський район, смт. Баришівка, вул. Князя Володимира (колишня Чапаєва) буд. 5а.
Відомості про об’єкт: об’єкт складається з цеху по переробці круп’яних культур, літ. Б, площею 420,3 кв. м., туалету, літ. В., площею 4,5 кв.м., огорожі, 1 та воріт з калиткою, 2. 

Об’єкт розташований на відстані: до Києва ≈ 55 км., до траси Київ-Харків ≈ 55 км. Територія огороджена бетонним парканом, асфальтований під’їзд. Введено в експлуатацію в 1996-1998 роках. 
Відомості про земельну ділянку: загальна площа земельної ділянки – 0,33 кв. м., яка знаходиться у постійному користуванні згідно державного акту на право користування земельною ділянкою.
Наявні всі інженерні комунікації: електрика (окрема ТП), телефон, вода, каналізація.

Останній період часу об’єкт активно використовувався під виробництво та складування продукції. Інвестиційно привабливими може бути також і розміщення станції технічого обслуговування з ремонту різного профілю техніки. 
