Інформаційне повідомлення

Управління забезпечення реалізації повноважень у Закарпатській області Регіонального відділення ФДМУ по Львівській, Закарпатській та Волинській областях  про продаж об’єкта малої приватизації окремого майна – групи інвентарних об’єктів  у складі: одноповерховий будинок з підвалом літ. А; склад – диспетчерська літ. Б; 
літня кухня літ. В; господарська будівля  (сарай) літ. Г; котельня літ. Ж;
 господарська будівля (гараж) літ. Е; дворова вбиральня літ. Д 
 за адресою: Закарпатська обл., м. Чоп, вул. Темето, 13, що перебуває на балансі Ужгородського міжрайонного управління водного господарства

1) Інформація про об’єкт приватизації
Найменування об’єкта приватизації: окреме майно - група інвентарних об’єктів  у складі: одноповерховий будинок з підвалом літ. А; склад – диспетчерська літ. Б; літня кухня літ. В; господарська будівля  (сарай) літ. Г; котельня літ. Ж; господарська будівля (гараж) літ. Е; дворова вбиральня літ. Д .
Місцезнаходження:  Закарпатська область, м. Чоп, вул. Темето,  13.

Назва балансоутримувача: Ужгородське міжрайонне управління водного господарства, (код за ЄДРПОУ 22112707).
Відомості про об'єкт: група інвентарних об’єктів у складі: одноповерховий будинок з підвалом  літ. А загальною площею 173,5 кв.м, фундамент бутовий, стіни цегляні перекриття дерев’яні, підлога дощата, дах з шиферу, сходи бетонні ;  склад – диспетчерська літ. Б загальною площею 72,6 кв.м, фундамент бутовий, стіни цегляні , перекриття дерев’яні, дах з черепиці; літня кухня літ. В загальною площею пл.37,1кв.м, фундамент бутовий, стіни цегляні, дах з шиферу; господарська будівля  (сарай) літ. Г загальною площею 44,6 кв.м фундамент бутовий, стіни цегляні , перекриття дерев’яні, дах з шиферу;  котельня літ. Ж загальною площею 2,1 кв.м,  фундамент бутовий, стіни  цегляні, дах з черепиці; господарська будівля (гараж) літ. Е загальною площею 85,6 кв.м фундамент бутовий, стіни цегляні ,  дах з черепиці; дворова вбиральня літ.Д загальною площею 1,3.кв.м, фундамент - вигрібна яма, дерев’яна конструкція. Стан будівель незадовільний, відсутні централізовані мережі водопостачання, каналізації, опалення. Газові та електричні мережі підведені до території, але відключені відповідними службами.  Об’єкт знаходиться на відстані біля 1,5 км від центру у периферійний зоні міста Чоп, Закарпатської області.  Рік будівництва об’єкта приватизації -1969.
Реєстровий номер об’єкта нерухомого майна:  2129054121110.
Відомості про земельну ділянку: об’єкт знаходиться на окремо відведеній земельній ділянці площею 0,7714 га., яка перебуває у постійному користуванні Ужгородського міжрайонного управління водного господарства (код за ЄДРПОУ 22112707) на підставі державного акта про право постійного користування   від 07.08.2009. Кадастровий номер земельної ділянки: 2111000000:03:001:0013.
           2) Інформація про аукціон
           Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.
           Дата та час проведення аукціону: 22 вересня 2020 року.
           Після опублікування інформаційного повідомлення електронна торгова система автоматично встановлює для кожного електронного аукціону час його проведення.
  Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без умов, із зниженням стартової  ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону. 
   Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 годин 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.
  3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.
  Приватизація об’єкта малої приватизації державної власності - окремого майна – групи інвентарних об’єктів  у складі: одноповерховий будинок з підвалом літ. А; склад – диспетчерська літ. Б; літня кухня літ. В; господарська будівля  (сарай) літ. Г; котельня літ. Ж; господарська будівля (гараж) літ. Е; дворова вбиральня літ. Д за адресою: Закарпатська обл., м. Чоп, вул. Темето, 13, що перебуває на балансі Ужгородського міжрайонного управління водного господарства, (код за ЄДРПОУ 22112707) здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»; Порядку проведення електронних аукціонів для  продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року  № 432 (із змінами).

Покупець окремого майна – групи інвентарних об’єктів  у складі: одноповерховий будинок з підвалом літ. А; склад – диспетчерська літ. Б; літня кухня літ. В; господарська будівля  (сарай) літ. Г; котельня літ. Ж; господарська будівля (гараж) літ. Е; дворова вбиральня літ. Д за адресою: Закарпатська обл., м. Чоп, вул. Темето, 13, що перебуває на балансі Ужгородського міжрайонного управління водного господарства, (код за ЄДРПОУ 22112707) повинен відповідати вимогам, передбачених статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Стартова ціна об'єкта для: 
- аукціону з умовами  –  798 129,00 гривень (без урахування  ПДВ);

            - аукціону із зниженням стартової ціни – 399 064,50  гривень (без урахування ПДВ).

            - аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 399 064,50  гривень (без урахування ПДВ).
            На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ.

Розмір гарантійного внеску для:
- аукціон  з умовами –  79 812,90 гривень (без урахування ПДВ);
            - аукціону із зниженням стартової ціни – 39 906,50 гривень (без урахування ПДВ);
            - аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  39 906,50 гривень (без урахування ПДВ).
Розмір реєстраційного внеску: 944 гривні 60 копійок. 
         Умови продажу:
Покупець об’єкта приватизації - окремого майна – групи інвентарних об’єктів  у складі: одноповерховий будинок з підвалом літ. А; склад – диспетчерська літ. Б; літня кухня літ. В; господарська  будівля  (сарай)  літ. Г; котельня  літ. Ж; господарська  будівля  (гараж)  літ. Е; 
дворова вбиральня літ. Д за адресою: Закарпатська обл., м. Чоп, вул. Темето, 13, що перебуває на балансі Ужгородського міжрайонного управління водного господарства, (код за 
ЄДРПОУ 22112707) зобов’язаний  відшкодувати органу приватизаціїви витрати, пов’язані з підготовкою Об’єкта приватизації до продажу, зокрема витрати з проведення незалежної оцінки майна в сумі 4 445 (чотири тисячі чотириста сорок п’ять)  гривень 00 копійок без ПДВ та витрати на виготовлення  технічного паспорта в сумі 10 000 (десять тисяч) гривень 00 копійок без ПДВ протягом 30 календарних днів з моменту нотаріально посвідченого Договору купівлі – продажу.
            4) Додаткова інформація
            Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупцівта проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти.
Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:

в національній валюті:
  Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях

  Рахунок  - № UA118201720355569001001157855 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт малої приватизації державної власності - окреме майно - групи інвентарних об’єктів  у складі: одноповерховий будинок з підвалом літ. А; склад – диспетчерська літ. Б; літня кухня літ. В; господарська будівля  (сарай) літ. Г; котельня літ. Ж; господарська будівля (гараж) літ. Е; дворова вбиральня літ. Д за адресою: Закарпатська обл., м. Чоп, вул. Темето, 13, що перебуває на балансі Ужгородського міжрайонного управління водного господарства, (код за ЄДРПОУ 22112707):
Рахунок № UA868201720355269001000157855   (для перерахування гарантійного внеску)
         Банк одержувача:  Державна казначейська служба України, 01601, м. Київ,                вул. Бастіонна, 6

Код за ЄДРПОУ  42899921, МФО 820172

в іноземній валюті:

Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях.

Адреса: вул.Січових Стрільців,3 м.Львів, Україна.

Валюта рахунка – долари США та  Євро.

Рахунок: № UA863223130000025203000000065

Банк одержувача: Акціонерне товариство «Державний експорно-імпортний банк України» .

Адреса: вул. Антоновича,127, м. Київ, Україна
SWIFT: EXBSUAUX.
Код ЄДРПОУ: 42899921.
Призначення платежу: ( обов’язково вказати за що).

Receiver: RO in Lviv, Zakarpattia and Volyn oblasts.

Address: 3, Sichovyh str. , Lviv, city,79007.
Account: UA863223130000025203000000065.

Bank of receiver: Joint-Stock company «State Export Import Bank of  Ukraine».

Address: 127,  Antonovycha Street, Kyiv, Ukraine.

SWIFT: EXBSUAUX.

Code YeDRPOU: 42899921.

Purpose of  payment: (please, indicate without fail the purpose of payment).

        Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних внесків розміщено за посиланням        https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об’єкта: 

          у робочі дні  з 8.00 до 17.00, в п’ятницю – з 8.00 до 15.45
         Телефон: (0312) 61-38-83,  Е-mail: refor_21@spfu.gov.ua
         Відповідальна особа:  Качур Марія Михайлівна
         Найменування особи організатора аукціону - Управління забезпечення реалізації повноважень у Закарпатській області Регіонального відділення ФДМУ по Львівській, Закарпатській та Волинській областях, адреса: 88000, Закарпатська обл.,  м. Ужгород, вул. Собранецька, 60,  адреса веб-сайту - zakarpattia@spfu.gov.ua

Телефон для довідок:  (0312) 61-38-83
5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення
Дата та номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Управління забезпечення реалізації повноважень у Закарпатській області   від 05.08.2020 № 00173.
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі UA-AR-P-2020-01-20-000004-1.
Період між аукціонами: 

-  аукціон з умовами - аукціон із зниженням стартової ціни 30 календарних днів;
- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій 30 календарних днів;
Крок аукціону для:

- аукціону з умовами – 7 981,30 гривень;

- аукціону із зниженням стартової ціни – 3 990,70 гривень;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 3 990,70 гривень.

Місце проведення аукціону: аукціони будуть проведені в електронній торговій системи «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» (адміністратор).

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
