Перший аукціон без можливості зниження початкової ціни

Відомості про продавця майна (найменування, місцезнаходження, засоби зв’язку) - ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "МАРІУПОЛЬСЬКИЙ ЗАВОД ВАЖКОГО МАШИНОБУДУВАННЯ", 02094, м. Київ, вул. Пожарського, будинок 4, нежиле приміщення 63, ідентифікаційний код юридичної особи 20355550, тел. 067-406-13-73.
Відомості про замовника аукціону (ім’я, місцезнаходження, засоби зв’язку) - арбітражний керуючий Куделя Марія Олександрівна, номер свідоцтва 8, дата видачі 30.01.2013р., місцезнаходження контори (офісу) та засоби зв’язку: м. Київ, вул. Дегтярівська 48, офіс АК, тел. 067-406-13-73, адреса електронної пошти Kudelya.Mariya@gmail.com.

Відомості про спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону – за тел. 067-406-13-73.
Відомості про можливість надання переможцю податкової накладної - не надається.
Номер справи про банкрутство (неплатоспроможність), найменування господарського суду, в провадженні якого перебуває справа про банкрутство (неплатоспроможність) – справа №910/8259/16, Господарський суд м. Києва.
• Нежитлова будівля, що знаходиться за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вулиця Вузівська, будинок 1. Опис об’єкта: загальна площа 17,4 кв.м.;

- основна будівля (складу пл. «Б») літ. А-1 з прибудовою, А1-1, загальна площа 17,4 кв.м.;

• Нежитлова будівля, що знаходиться за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вулиця Вузівська, 1. Опис об’єкта: загальна площа 73,8 кв.м.;

- основна будівля (склади для зберігання товарно-матеріальних цін.), А-1, загальна площа 73,8 кв.м.;
Відомості про земельну ділянку, на якій розташоване нежитлове приміщення (її правовий режим та розмір), та її кадастровий номер – кадастровий номер:1412300000:03:006:0147. Тип власності: Комунальна власність. Цільове призначення: для складування (функціонування складських приміщень ). Площа: 0.1956 га.

• Незавершене будівництво, що знаходиться за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вулиця Космодем'янської, будинок 3. Опис об’єкта нерухомого майна: житловий будинок літ. А-5 готовністю 8 (вісім) відсотків;
Відомості про земельну ділянку, на якій розташоване нежитлове приміщення (її правовий режим та розмір), та її кадастровий номер – кадастровий номер: 1412300000:01:013:0268. Тип власності: Комунальна власність. Цільове призначення: для завершення будівництва та подальшого функціонування багатоповерхового жилого будинку. Площа: 0.2926 га.

• Незавершене будівництво, що знаходиться за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вулиця Гранітна, будинок 136/26. Опис об’єкта нерухомого майна: житловий будинок літ. А-18 готовністю 10 (десять) відсотків, підвал літ. А/п готовністю 53 (п’ятдесят три) відсотка, магазин літ. Б-1 готовністю 4 (чотири) відсотка;
Відомості про земельну ділянку, на якій розташоване нежитлове приміщення (її правовий режим та розмір), та її кадастровий номер – кадастровий номер: 1412300000:04:019:0185. Тип власності: Комунальна власність. Цільове призначення: для завершення будівництва та подальшого функціонування багатоповерхового жилого будинку. Площа: 0.6206 га
Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону – встановлено Кодексом України з процедур банкрутства.
Продаж майна боржника на аукціоні відбувається в електронній торговій системі. Порядок функціонування електронної торгової системи, організації та проведення електронних аукціонів, визначення розміру, сплати, повернення гарантійних внесків та сплати винагороди операторів електронних майданчиків затверджується Кабінетом Міністрів України.
