АКТ 
щодо укладання договору купівлі-продажу  об’єкта мА
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Замовник аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України  по Одеській та Миколаївській областях (надалі – РВ ФДМУ).
Переможець аукціону - ПП «Українська економіко-правова група»
Протокол аукціону затверджено наказом РВ ФДМУ від  19.03.2020  №379.     
Договір купівлі-продажу Об’єкту у строк, визначений Законом України  «Про приватизацію державного і комунального майна»,  не може бути укладений через наявність обставин непереборної сили, пов’язаними з введенням обмежувальних карантинних заходів,  які визнані форс-мажорними обставинами.
Законом України від 17.03.2020 № 530-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» внесено зміни до Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні», згідно з якими перелік форс-мажорних обставин доповнено новою обставиною – карантин, встановлений Кабінетом Міністрів України. 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), установлено на усій території України карантин.
Відповідно до частини другої статті 141 Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні» форс-мажорними обставинами (обставинами непереборної сили) є надзвичайні та невідворотні обставини, що об'єктивно унеможливлюють виконання зобов'язань, передбачених умовами договору (контракту, угоди тощо), обов'язків згідно із законодавчими та іншими нормативними актами.
Частиною другою статті 509 Цивільного кодексу України передбачено, що зобов'язання виникають з підстав, встановлених статтею 11 цього Кодексу.
Частиною третьою статті 11 Цивільного кодексу України цивільні права та обов'язки можуть виникати безпосередньо з актів цивільного законодавства.
Згідно з частиною четвертою статті 4 Цивільного кодексу України актами цивільного законодавства є також постанови Кабінету Міністрів України.
Згідно зі статтею 617 Цивільного кодексу України передбачено, що  особа, яка порушила зобов'язання, звільняється від відповідальності за порушення зобов'язання, якщо вона доведе, що це порушення сталося внаслідок випадку або непереборної сили.
Відповідно до частини третьої статті 14 Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні» Торгово-промислова палата України засвідчує форс-мажорні обставини (обставини непереборної сили).
Враховуючи вищевикладені нормативні обмеження та своєчасну  інформування Замовника аукціону Переможцем про бажання укласти договір купівлі-продажу Об’єкту  у строк, визначений Законом України «Про приватизацію державного і комунального майна»,  та неможливість укладання в зв’язку з форс-мажорними обставинами, провини  Переможця аукціону або відмови в укладанні такого договору не вбачається. 
Існування форс-мажорної обставини не звільняє від обов’язку виконати ці зобов’язання після припинення форс-мажору.
