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Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву про проведення в електронній торговій системі продажу на аукціоні з умовами об’єкта малої  приватизації    –   об’єкта соціально-культурного призначення – будинку культури загальною площею 960,8 кв.м, 
за адресою: м.Київ, вул. Виборзька, 82 (літ.А)
1) Інформація про об’єкт приватизації
Назва об’єкта: об’єкт  соціально-культурного призначення – будинок культури загальною площею 960,8 кв.м
Місцезнаходження об’єкта: 03067, м.Київ, вул. Виборзька, 82 (літ.А)
Балансоутримувач:  Державне підприємство «Виробниче об’єднання «Київприлад», код за ЄДРПОУ 14309669, адреса: 03067, м.Київ вул.Гарматна, 2.
Відомості про об’єкт: об’єкт соціально-культурного призначення – будинок культури загальною площею 960,8 кв.м (двоповерховий), рік побудови – 1961, фундамент – бетон; стіни – цегляні; покрівля – шифер; перекриття – залізобетонне; підлога – лінолеум, керамічна плитка, паркет; право державної власності на об’єкт зареєстровано.
Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка за адресою: м.Київ,                          вул.Виборзька, 82 (літ.А)  знаходиться у постійному користуванні ДП «Виробниче об’єднання «Київприлад» на підставі рішення виконавчого комітету Київської міської ради (КМДА).
2) Інформація про аукціон:

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Аукціон в електронній торговій системі буде проведено  20 грудня 2019 року.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.
3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.

Приватизація об’єкта соціально-культурного призначення здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»; Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (із змінами).


Покупець об’єкта малої приватизації – об’єкта соціально-культурного призначення повинен відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
 
Витрати на нотаріальне посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.
Стартова ціна об’єкта для:

- аукціону з умовами –  36 100,00 гривень без ПДВ;

- аукціону із зниженням стартової ціни – 18 050,00  гривень без ПДВ;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 18 050,00 гривень без ПДВ.
         На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ.

Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону з умовами – 3 610,00 гривень  (без урахування ПДВ);

- аукціону із зниженням стартової ціни –  1 805,00 гривень  (без урахування ПДВ);

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1 805,00 гривень  (без урахування ПДВ).

Розмір реєстраційного внеску: 834,60 грн.
Умови продажу:
       - дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства щодо користування об’єктом, а саме: під час експлуатації об’єкта виконання усіх санітарних, протипожежних та інших правил по утриманню об’єкта, дотримання санітарно-екологічних норм та забезпечення виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища відповідно до нормативно-правових актів та законодавства України; 

    -   об’єкт  соціально-культурного призначення може бути перепрофільований.
4) Додаткова інформація


Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:


в національній валюті:


Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по м.Києву

Рахунок №UA718201720000037184000014093
(для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт).


Рахунок №UA208201720000037316080114093
(для перерахування гарантійного внеску)


Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ


МФО 820172


Код за ЄДРПОУ 19030825
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних внесків розміщено за посиланням 

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об’єкта: 

у робочі дні з 9-00 до 16-00 за адресою: 03067, м.Київ, вул. Виборзька, 82 (літ.А)
Телефон: 456-48-60, E-mail: office@kievpribor.kiev.ua 
Відповідальна особа: Зінов’єва Валентина Володимирівна.

Найменування особи організатора аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України по м.Києву, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка 50-Г, адреса, адреса веб-сайту  –  http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/kyiv.html
Телефони для довідок (044) 281-00-35. 
5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по м.Києву від  12.11.2019  № 825
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:

 
UA-AR-P-2019-03-18-000001-3   

Період між аукціонами:

- аукціон з умовами - аукціон із зниженням стартової ціни 30 календарних днів;

- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій 30 календарних днів;
Крок аукціону для:

- аукціону з умовами –  361,00 гривня ;

- аукціон із зниженням стартової ціни – 180,50 гривень;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  180,50 гривень.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
