Інформаційне повідомлення

управління житлової політики і майна Хмельницької міської ради 
про продаж на аукціоні  об’єкта малої приватизації  – окремого майна – нежитлового приміщення загальною площею 12,1 кв.м на вул. Тернопільській, 34/1 у м. Хмельницькому, що перебуває на балансі комунального підприємства «Агенція муніципальної нерухомості» 
(код за ЄДРПОУ 30579655)

1. Інформація про об'єкт приватизації:

         Найменування об’єкта приватизації: нежитлове приміщення загальною площею 12,1 кв.м.       
Місцезнаходження об’єкта: 29018, м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 34/1.
Відомості про об’єкт: нежитлове приміщення розташоване в одноповерховій прибудові до п’ятиповерхової цегляної житлової будівлі. Приміщення являє собою окрему кімнату, вхід здійснюється через приміщення, які перебувають у приватній власності. 
Фундаменти – залізобетонні блоки; стіни, перегородки – цегляні; перекриття – залізобетонні плити; підлога – керамічна плитка; двері, вікна – дерев’яні. Об’єкт забезпечений електропостачанням. Група капітальності І,  рік введення  будівлі в експлуатацію – 1985. 

Будівля, в якій розташований об’єкт приватизації, знаходиться в мікрорайоні «Південно-Західний», на ділянці з щільною забудовою п’яти- та дев’ятиповерхових житлових будинків, на другій лінії забудови. В безпосередній близькості знаходиться Хмельницький професійний ліцей електроніки, дитячий навчальний заклад № 40 «Сонечко», загально-освітні школи № 24 та № 27, приватна школа «Гармонія». Поруч також розташовані  декілька продовольчих та промислових магазинів, кафе та ресторанів. В пішохідній доступності знаходиться ВО «Новатор», Хмельницький національний університет,  аквапарк «7 океан», міська поліклініка № 4, районна лікарня, міський речовий ринок.
Даний район міста має добре транспортне сполучення з усіма районами міста та великий вибір маршрутів тролейбусів, автобусів та маршрутних таксі. Зупинки громадського транспорту розташовані на відстані близько 300 м від об’єкта приватизації.  
Відомості про земельну ділянку відсутні.

Інформація про договори оренди, укладені щодо об’єкта: нежитлове приміщення   передане в оренду приватному підприємству «Творча Лабораторія - Тампографіка» строком  на два роки і одинадцять місяців з 14.11.2019 р. по 14.10.2022 р. для надання фотопослуг, розмір місячної орендної плати за квітень 2022 р. становить  264,64 грн (без ПДВ).
Інформація про балансоутримувача: Комунальне підприємство «Агенція муніципальної нерухомості», код за ЄДРПОУ  30579655. Місцезнаходження та контактні дані: 29013, м. Хмельницький, вул. Кам’янецька, 2, контактна особа: Кот Аліна Володимирівна, тел. (0382) 78-32-02, 098-617-54-95, Е-mail: mkp_np@i.ua, orenda@khm.gov.ua 

План приміщення: технічний паспорт додається.


Фотографічне зображення об’єкта: додається.

2. Інформація про аукціон: 

          Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.
          Дата та час проведення аукціону: аукціон в електронній формі буде проведено            09 червня 2022 року, час проведення визначається електронною торговою системою автоматично.
          Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без умов, аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19.30 до 20.30 дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
           Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16.15 до 16.45 дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:
Приватизація об’єкта здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (зі змінами).

Покупець об’єкта приватизації має відповідати вимогам, передбаченим у статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Стартова ціна об’єкта  для:

- аукціону без умов -  55963,00 грн (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни – 27981,50 грн (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 27981,50 грн (без урахування ПДВ).
На остаточну ціну продажу об’єкта нараховується ПДВ в розмірі 20%.

Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону без умов – 5596,30 грн (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни – 2798,15 грн (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 2798,15 грн (без урахування ПДВ).
Розмір реєстраційного  внеску - 0,2 мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року.
4. Додаткова інформація:

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти:


Перерахування операторами електронних майданчиків реєстраційних внесків потенційних покупців здійснюється за такими реквізитами (в національній валюті):
Одержувач:  ГУК у Хмел.обл/Хмельниц.мтг/ 31030000

Код ЄДРПОУ:  37971775

Банк одержувача:  Казначейство України (ел. адм. подат.)

Рахунок  №: UA 908999980314131905000022775 (вказати призначення платежу – реєстрац. внесок, назва заявника, назва об’єкту).

Перерахування оператором електронного майданчика гарантійного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт приватизації  здійснюється за такими реквізитами (в національній валюті):

Одержувач:  Управління житлової політики і майна Хмельницької міської ради. 
Код ЄДРПОУ:  26381695

Банк одержувача:  Державна казначейська служба України, м. Київ

МФО:  820172

Рахунок №:  UA 068201720355509009000105022 (вказати призначення платежу).

          Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків, розміщено за посиланням: 

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
       Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитись з об’єктом можна у робочі дні з 10.00 до 12.00 та з 13.00 до 17.00, звернувшись до балансоутримувача за адресою: 29013, м. Хмельницький, вул. Кам’янецька, 2, к. 602.  Контактна особа балансоутримувача: Кот Аліна Володимирівна, тел. (0382) 78-32-02, 098-617-54-95.

Найменування організатора аукціону: Управління житлової політики і майна Хмельницької міської ради, юридична адреса: 29000,  м. Хмельницький,  вул. Проскурівська, 1, (фактична адреса: м. Хмельницький, вул. Кам’янецька, 2), тел. (0382) 65-13-33. Час роботи - з 8.00 до 17.15 (крім вихідних), у п’ятницю – з 8.00 до 16.00, обідня перерва з 12.00 до 13.00. Контактна особа: Кшемінська Валентина Степанівна, тел. (0382) 65-13-33, адреса електронної пошти: v_ksheminska@khm.gov.ua
5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення: 

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації:  наказ управління житлової політики і майна Хмельницької міської ради від   12.05.2022 року №  136-о.
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:

UA-AR-P-2022-05-09-000003-1.
Період між аукціоном без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 25 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об’єкта малої приватизації.
Крок аукціону для:

         - аукціону без умов – 559,63 грн;

         - аукціону із зниженням стартової ціни – 279,82 грн;

         - аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –  279,82  грн.

Загальна кількість кроків, на які знижується стартова ціна об’єкта малої приватизації на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1 крок.  
Місце проведення аукціону: аукціони будуть проведені в електронній торговій системі «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ» (адміністратор).

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій наводяться  посилання на веб- сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
