«Руський Орчик» - це унікальний орнітологічний комплекс, який розташований в південно-східній частині Полтавської області. Цей заказник охоплює територію по правому берегу р. Орілі в околиці с.Ряське. Площа заповідних земель 785 га. Західний і південний кордон заказника збігаються з долиною р. Оріль, східний - з адміністративним кордоном Полтавської і Харківської областей, а північна межа проходить по підвищеному правому корінному берегу р. Оріль, де розташовані меліоративні насадження.
Заказник знаходиться на межі лісостепової і степової зони. По правому берегу Орілі зростають середньовічні насадженнями листяної породи, подекуди збереглися степові ділянки. Велика частина заповідних земель – це заплавний комплекс річки, який представлений болотами, лугами і широколистяними лісами. Уздовж берегів річки Оріль зростають очерет звичайний і рогіз вузьколистий. Зустрічаються представники злакових - лепешняк великий і очеретянка звичайна. Тут можна побачити м'яту водяну і чистець болотний, а також незабудку болотну, підмаренник болотний. З рідкісних видів на території заказника зростає водна папороть, сальвінія плаваюча і латаття біле. У південно-східній частина заповідника знаходиться лісовий масив, де ростуть дуб, ясен і клени – татарський і польовий. 
Завдяки унікальному ландшафту і своєрідному рослинному світу на території заказника «Руський Орчик» зберігся багатий тваринний світ, який представлений 260 видами наземних хребетних. Серед них 17 видів є «червонокнижними», 7 занесені до Європейського червоного списку, 19 видів вважаються регіонально рідкими. Тут мешкають куниця лісова, косуля і лось, єнотоподібна собака, ондатра, борсук, горностай, вовк. У районі заказника зустрічаються такі рідкісні види тварин, як видра і тхір-перев'язка. Серед коштовних видів звірів можна виділити тхора степового, лисицю звичайну, кабана й інш.
Царство пернатих представлено 192 видами птахів. Це місце постійного мешкання і гніздування багатьох рідкісних видів. Тут зустрічається чапля велика біла, чапля жовта, лелека чорна, підорлик великої, кулик-сорока, сорокопуд сірий. Заказник «Руський Орчик» охороняє зокрема водно-болотяні угіддя оз. Капонірне, затоки і стариці р. Оріль. Тут знаходиться одна з найбільших в регіоні колоній сірої чаплі, єдина колонія квакш, великі колонії водно-болотяних птахів (крячків чорних і білокрилих). Деякі з птахів занесені до Червоної книги України: ходуличник, журавель сірий, орел-карлик.

 

