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     Ми, що нижче підписалися, Грицівська селищна рада, місцезнаходження: Хмельницька область Шепетівський район, смт Гриців, вул. Шевченка, 2  (далі - Продавець), в особі селищного голови Поліщук Марини Андріївни, яка діє на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з однієї сторони, та Возний Микола Васильович,  проживаючий в с. Мала Шкарівка, Шепетівського р-ну, Хмельницької обл., реєстраційний номер облікової картки платника податків: 2042602192 (далі - Покупець), з другої сторони, а разом – Сторони, уклали цей Акт про нижчевикладене:
    Продавець передає, а Покупець приймає нежитлове приміщення, адреса: Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Мала Шкарівка, вулиця Б.Хмельницького, будинок 3, приватизоване шляхом викупу на аукціоні.
    Ціна продажу об'єкта приватизації становить 72376 грн. 00 коп. (без урахування ПДВ). 
    Передача нежитлового приміщення проводиться згідно з Договором купівлі-продажу об’єкта нерухомого майна способом продажу на аукціоні (НМС 730586), який 14.04.2021р. посвідчений приватним нотаріусом Полонського районного нотаріального округу Хмельницької області, зареєстровано в реєстрі за № 681. 
   З підписанням цього Акту Сторони підтверджують приймання-передачу нежитлового приміщення, згідно з умовами приватизації та договором купівлі-продажу.
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