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Інформаційне повідомлення

Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про проведення продажу на електронному аукціоні об’єкта малої приватизації – будівлі (літ. А) загальною площею 20,9 кв. м, яка розташована за адресою:
м. Київ, проспект Оболонський, 22-Г
1. Інформація про об’єкт приватизації:
Місцезнаходження об’єкта: 04205, м. Київ, проспект Оболонський, 22-Г.
Найменування об’єкта: будівля (літ. А) загальною площею 20,9 кв. м.
Відомості про об’єкт приватизації та про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт: будівля загальною площею 20,9 кв. м, розташована за адресою: 04205, м. Київ, Оболонський район, проспект Оболонський, 22-Г.
Державна реєстрація права власності на нерухоме майно: реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно: 1711716180000, дата реєстрації: 28.11.2018.

Будівля (літ. А) площею 20,9 кв. м, розташована за адресою: м. Київ, проспект Оболонський, 22-Г, перебуває в орендному користуванні ТОВ «Грааль-Груп» згідно з договором про передачу майна територіальної громади м. Києва в оренду від 17 квітня 2020 року № 04180. Зазначений договір діє з 17 квітня 2020 року до 15 квітня 2023 року. Орендна плата за базовий місяць розрахунку березень 2020 року становить 7 102,89 грн (без ПДВ), орендна плата за кожен наступний місяць визначається шляхом коригування орендної плати за попередній місяць на індекс інфляції за поточний місяць.

Будівлю передано в орендне користування для розміщення торговельного об’єкту з продажу продовольчих товарів, алкогольних та/або тютюнових виробів.
Інформація про земельну ділянку: 
За інформацією Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у міському земельному кадастрі земельна ділянка за адресою проспект Оболонський, 22-Г не обліковується, однак об’єкт приватизації входить в межі земельної ділянки з кадастровим номером 8000000000:78:093:0030, площею 6694 кв.м на проспекті Оболонському, 20 та перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Києва. 
Відомості з міського земельного кадастру не є підтвердженням виникнення права власності (користування) земельними ділянками та носять виключно інформативний характер.

Питання землекористування та землевідведення вирішується новим власником самостійно в установленому чинним законодавством України порядку.

Балансоутримувач: комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва»

Адреса балансоутримувача: 04214, м. Київ, вул. Північна, 22
Телефон балансоутримувача: (044) 332-35-20
Код з ЄДРПОУ балансоутримувача: 39611267
Електронна адреса балансоутримувача: obolon.mk@outlook.com
Дані про об’єкт: фотографічне зображення та технічна документація об’єкта додається.

2. Інформація про аукціон:
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.
Дата та час проведення аукціону: 21 грудня 2020 року, час проведення визначається електронною торговою системою автоматично.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без умов, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:
Аукціон проводиться відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», згідно із Порядком проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432.


Покупець об’єкта малої приватизації має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».


Стартова ціна об’єкта для кожного із способів продажу:

продаж на аукціоні з умовами – 3 213,03 грн. (без ПДВ);
продаж на аукціоні із зниженням стартової ціни – 1 606,52 грн. (без ПДВ);

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1 606,52 грн. (без ПДВ)
На остаточну ціну продажу об’єкта нараховується ПДВ.

Розмір гарантійного внеску для кожного із способів: 

продаж на аукціоні з умовами – 321,30грн. (без ПДВ);
продаж на аукціоні із зниженням стартової ціни – 160,65грн. (без ПДВ);

продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 160,65 грн. (без ПДВ).

Розмір реєстраційного внеску: сума коштів у розмірі 0,2 мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року

Умови продажу:

- збереження чинності договору оренди для нового власника приватизованого об’єкта, а в разі якщо покупцем об’єкта є орендар, дія відповідного договору припиняється з дня, за яким об’єкт переходить у його власність. 

4. Додаткова інформація.

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти:
На казначейські рахунки в національній валюті за такими реквізитами:


Одержувач: Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)


Рахунок: № UA528201720355249003000024278 (для перерахування оператором електронного майданчика реєстраційного та гарантійного внесків)


Рахунок: № UA738201720355579003000024278 (для проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт)


Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м.Київ 

МФО 820172

Код ЄДРПОУ 19020407

Призначення платежу: (обов’язково вказати за що)

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

Час і місце проведення огляду об'єкта: ознайомитися з об’єктом можна за місцем його розташування: 04205, м. Київ, проспект Оболонський, 22-Г, попередньо узгодивши з представником КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» (балансоутримувач) годину огляду об’єкта за телефоном (044) 332-35-56 з 10:00 до 17:00 години у робочі дні.
ПІБ контактної особи, яка є відповідальною за забезпечення можливості огляду об’єкта: Сердюк Марина Олександрівна, тел. (044) 332-35-56, електронна адреса: arenda.obolon@ukr.net.
Найменування організатора аукціону - Департамент комунальної власності                        м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 01001, м. Київ, вулиця Хрещатик, будинок 10, адреса вебсайту - http://www.gukv.gov.ua

ПІБ контактної особи та телефон для довідок: Кузьменко Андрій Григорович, тел. (044) 202-61-85. 

5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення.


Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.11.2020 № 109/3-ПР

Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:

UA-AR-P-2020-03-04-000010-3

Період між аукціонами з умовами:

- аукціон - аукціон із зниженням стартової ціни: 21 (двадцять один) день;

- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 21 (двадцять один) день.

Крок аукціону для кожного із способів продажу:

- продаж на аукціоні – 32,13 грн. (без ПДВ);
- продаж на аукціоні із зниженням стартової ціни – 16,07 грн. (без ПДВ);

- продаж на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 16,07 грн. (без ПДВ).

Загальна кількість кроків, на які знижується стартова ціна об’єкта на аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій, становить - 25 кроків.

На остаточну ціну продажу об’єкта нараховується ПДВ.


Єдине посилання на вебсторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2

