ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Управління забезпечення реалізації повноважень у Тернопільській області Регіонального відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях  про продаж на аукціоні об’єкта малої приватизації – окремого майна -  нежитлової будівлі, будівлі гаража 

загальною площею 47,2 кв.м.

1. Інформація про об'єкт приватизації

Найменування об’єкта приватизації: нежитлова будівля, будівля гаража загальною площею 47,2 кв.м.

Місцезнаходження: Тернопільська область, Лановецький район, м.Ланівці, вул. Українська, 50.


Дані про об’єкт приватизації: нежитлова будівля, будівля гаража загальною площею 47,2 кв.м. на відстані 1 км. від центральної частини міста Ланівці. Являє собою одноповерхову будівлю фундамент кам'яний, стіни з цегли, шиферне перекриття. Будівля гаража розділена на 3 приміщення, які перебувають в занедбаному стані, вікна та двері дерев'яні, зовні будівлі штукатурка місцями обсипається. Стан будівлі гаража незадовільний, потребує капітального ремонту.  Рік побудови -1973. Будівля гаража  не використовується.

Функціональне використання об’єкта приватизації та умови користування: для зберігання автотранспортних засобів. 


Дані про земельну ділянку, на якій розташовано об’єкт приватизації: об'єкт розташований на земельній ділянці, яка перебуває у власності Державної установи "Тернопільська обласна фітосанітарна лабораторія" на підставі Рішення сесії Лановецької міської ради про передачу земельної ділянки комунальної власності у державну власність від 07.05.2019 №986. Кадастровий номер земельної ділянки №6123810100:02:004:0386. Обтяжень на земельну ділянку немає.
Інформація про договори оренди, укладені щодо об’єкта або його частини: договори оренди щодо об’єкта приватизації  або його частини не укладались.
Інформація про балансоутримувача: Державна установа "Тернопільська обласна фітосанітарна лабораторія" (код ЄДРПОУ 38480210)
Місцезнаходження балансоутримувача і контактні дані: вул. Текстильна, 6, м.Тернопіль, 46010, тел. (0352) 25-87-39.

2. Інформація про аукціон

Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.
Дата та час проведення аукціону: " 19 " червня 2020 року. 

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта

Приватизація об’єкта приватизації здійснюється відповідно до вимог Закону України „Про приватизацію державного і комунального майна”, Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (із змінами).
Покупець об'єкта приватизації має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України „Про приватизацію державного і комунального майна”.

   Стартова ціна об’єкта для кожного із способів продажу (без урахування ПДВ):

· аукціону без умов – 2514,14 (дві тисячі п'ятсот чотирнадцять) грн. 14 коп. ;

· аукціону із зниженням стартової ціни – 1257,07 (одна тисяча двісті п'ятдесят сім) грн..07 коп.;

· аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 1257,07 (одна тисяча двісті п'ятдесят сім) грн..07 коп..

На ціну продажу об’єкта нараховується податок на додану вартість.

Розмір гарантійного внеску електронного аукціону для кожного із способів продажу (без урахування ПДВ):

- аукціону без умов – 251,41 (двісті п'ятдесят одна) гривня 41 (сорок одна) копійка; 

- аукціону із зниженням стартової ціни – 125,71 (сто двадцять п'ять) гривень 71 (сімдесят одна) копійка;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 125,71 (сто двадцять п'ять) гривень 71 (сімдесят одна) копійка.

Розмір реєстраційного внеску: (плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні): 944,60 (дев'ятсот сорок чотири) гривні 60 (шістдесят) копійок.
4. Додаткова інформація 

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: 

у національній валюті: 

Рахунок для внесення операторами електронних майданчиків реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: 

Одержувач: РВ ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях

р/р UA698201720355549001001142097

ЄДРПОУ 42891875

Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ
Призначення платежу: (обов(язково вказати за що та від якого об’єкта надійшли кошти).

Рахунок для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків:

Одержувач: РВ ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях

р/р UA488201720355219001001142097

ЄДРПОУ 42891875

Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ Призначення платежу: (обов(язково вказати за що та від якого об’єкта надійшли кошти).

в іноземній валюті:

Receiver: The Regional office of the State Property Fund of Ukraine in Ivano-Frankivsk, Chernivtsi and Ternopil regions.

Address: 48 Vasyliyanok Street, Ivano-Frankivsk, Ukraine

Enterprise code 42891875

Currency of account EUR, USD

Account number UA053223130000025209000000058
Bank of receiver: Joint-Stock company “State Export Import Bank of Ukraine”

Address: 127 Antonovycha Street, Kyiv, Ukraine

Bank code 322313

SWIFT: EXBSUAUX

Purpose of payment: (please, indicate without fail the purpose of payment).
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об'єкта: у робочі дні з 9-00 до 16-00 за місцезнаходженням об'єкта: Тернопільська область, Лановецький район, м.Ланівці, вул. Українська, 50.

ПІБ контактної особи: Панчишин Ганна Миколаївна, тел. (0352) 25-87-39.

Найменування організатора аукціону: Управління забезпечення реалізації повноважень у Тернопільській області Регіонального відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях, що знаходиться за адресою: 46003, м. Тернопіль, вул. Танцорова, 11; адреса веб-сайта http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/ternopil; email: ternopil@spfu.gov.ua.
Телефон для довідок: (0352) 25-04-87.
5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: -
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі 

UA-AR-P-2020-04-08-000002-2
Період між аукціоном:
 - аукціон без  умов – аукціон із зниженням стартової ціни: 30 календарних днів ;
- аукціон із зниженням стартової ціни - аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 30 календарних днів .
Крок аукціону для :

- аукціону без умов – 25,14 (двадцять п'ять) гривень 14 (чотирнадцять) копійок;

- аукціону із зниженням стартової ціни – 12,57 (дванадцять) гривень 57 (п'ятдесят сім) копійок;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 12,57 (дванадцять) гривень 57 (п'ятдесят сім) копійок

.
Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
