Інформаційне повідомлення

про продаж на електронному аукціоні об’єкта малої приватизації - нежитлові будівлі загальною площею 141,6 кв.м., за адресою: 
Дніпропетровська обл., с. Олександрівка, вул. Студентська буд. 1-В.
Інформація про об'єкт  приватизації


Найменування об’єкта приватизації: нежитлові будівлі загальною площею 141,6 кв.м.

Місцезнаходження об’єкта: Дніпропетровська обл., с. Олександрівка, вул. Студентська буд. 1-В.

Найменування балансоутримувача: ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬРАДА, код за ЄДРПОУ 04338782.

Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача: Україна, 52041, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, село Олександрівка, ВУЛИЦЯ ЦЕНТРАЛЬНА, будинок 1. Контактні дані: тел. +38 068 710 53 00.

Відомості про об’єкт приватизації та про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт: нежитлова будівля літ. «А» та літ. «Б» - підсобне приміщення
План будівель: технічні паспорти на об’єкти нерухомого майна.


Інформація про договори оренди, укладені щодо об’єкта: договори оренди не укладались.

Інформація про електронний аукціон

Спосіб аукціону: аукціон з умовами.

Дата та час проведення аукціону: 05 листопада 2020 року.
Час проведення аукціону встановлюється електронною торговою системою відповідно до вимог Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 432 (Із змінами), надалі – Порядок № 432.
Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні, аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється відповідно до Порядку № 432 для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється відповідно до Порядку № 432 для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта для продажу на аукціоні з умовами: 30470 грн. (Тридцять тисяч чотириста сiмдесят гривень 00 копiйок) 00 коп. без урахування ПДВ.
Розмір гарантійного внеску: 3047,00 грн.

Розмір реєстраційного внеску: 944,60 грн.

Стартова ціна об’єкта для продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни: 15235 (П`ятнадцять тисяч двiстi тридцять п`ять гривень 00 копiйок) 00  коп. без урахування ПДВ.
Розмір гарантійного внеску: 1523,50 грн.

Розмір реєстраційного внеску: 944,60 грн.

Стартова ціна об’єкта для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни: 15235 (П`ятнадцять тисяч двiстi тридцять п`ять гривень 00 копiйок) 00  коп. без урахування ПДВ. Кількість кроків – 1 (один) крок.
Розмір гарантійного внеску: 1523,50 грн.

Розмір реєстраційного внеску: 944,60 грн.
Продавець не є платником податку на додану вартість.
Додаткові умови продажу: 

Покупець зобов’язаний
- у термін 1 (один) рік з моменту державної реєстрації договору купівлі – продажу нежитлової будівлі,  розробити проект із землеустрою щодо відведення земельної ділянки під даною будівлею, з цільовим призначенням «Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови» (код КВЦПЗ-03.15)  в оренду,  строком на  49 (сорок дев’ять) років, з можливістю викупу даної ділянки у приватну  власність, при цьому укласти відповідний договір  оренди  з  розпорядником  землі,  та зареєструвати його у зазначений термін, згідно чинного законодавства України;

- у строк 6 (шість) місяців після  реєстрації  зазначеного договору оренди землі, привести територію відведеної ділянки у належний стан, встановити огорожу по її межі   та розпочати  відновлення (реконструкцію) нежитлової будівлі.

Покупець бере на себе витрати, пов’язані з нотаріальним посвідченням договору купівлі-продажу об’єкта нерухомого майна. 

Додаткова інформація

Реквізити для перерахування операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти:

в національній валюті:

- для перерахування гарантійних внесків та оплати покупцем придбаного об’єкта:

Одержувач: ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬРАДА.

Код ЄДРПОУ: 04338782.

Казначейство України (ЕАП), м. Київ.

Рахунок IBAN UA158999980314171905000004083 (призначення платежу – кошти від відчуження майна комунальної власності);

- для перерахування реєстраційних внесків:

Одержувач: ОЛЕКСАНДРІВСЬКА СІЛЬРАДА.

Код ЄДРПОУ: 04338782.

Казначейство України (ЕАП), м. Київ.

Рахунок IBAN UA158999980314171905000004083 (призначення платежу – інші надходження).
Сплата гарантійних та реєстраційних внесків відбувається на рахунок оператора електронного майданчика, на якому потенційний покупець зареєструвався для участі в торгах. Перелік операторів електронних майданчиків та їх банківські реквізити для сплати доступні за посиланням:  https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитись з об’єктом можна за місцем його розташування з 9-00 до 16-00 в робочі дні.

Організатор аукціону: ОЛЕКСАНДРІВСЬКА сільська рада. 
Місцезнаходження: Україна, 52041, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, село Олександрівка, ВУЛИЦЯ ЦЕНТРАЛЬНА, будинок 1. Контактні дані: тел. +38 068 710 53 00. Час роботи: понеділок, вівторок, середа, четвер, п’ятниця – з 8.00 до 17.00. Перерва з 13.00 до 14.00 год. 
Технічні реквізити інформаційного повідомлення

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: Олександрівської сільської ради від 22.06.2020 № 12– 40–VIІ  «Про затвердження протоколу аукціонної комісії та умов продажу об’єктів комунальної власності».
Унікальний код об’єкта приватизації в електронній торговій системі Прозорро.Продажі: UA-AR-P-2020-10-12-000004-1
Період між аукціоном з умовами або без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 21 календарний день.
Мінімальний крок аукціону – 1% від стартової ціни об’єкта приватизації:

для аукціону з умовами: 304, 70 грн. 

для аукціону із зниженням стартової ціни: 152,35 грн.


для аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 152,35  грн.

Щоб взяти участь як покупець, реєструйтесь на будь-якому із підключених до системи Прозорро.Продажі майданчиків. Операторів електронних майданчиків можна знайти за посиланням  https://prozorro.sale/pokupcyam
