Інформаційне повідомлення 

про проведення в електронній торговій системі продажу на аукціоні з умовами 

 об’єкта малої приватизації, розташованого поблизу траси Запоріжжя – Донецьк, 69-й км, Запорізька область, Новомиколаївський (тепер Запорізький) район.
1. Інформація про об’єкт приватизації.

Назва об’єкта: нежитлова будівля, будівля пункту обслуговування, загальною площею 77,9 кв.м.
Місцезнаходження об'єкта: Запорізька область, Новомиколаївський район, с/рада Новомиколаївська, траса Запоріжжя-Донецьк, 69 км.
Відомості про об'єкт:  двоповерхова будівля пункту обслуговування (літ. А, літ. А-2) загальною площею 77,9 кв.м. , навіс (літ.Н), вбиральня (літ.У), басейн (№1), заміщення (I). Перекриття будівлі – залізобетонні плити, матеріал зовнішніх стін – силікатна цегла. Будівля тривалий час не піддавалась поточному та капітальному ремонту. Навіс (літ. Н) – зруйнований. Вбиральня (літ.У), басейн (№1), заміщення (I) знаходяться у непридатному, аварійному стані, яке повністю виключає їх експлуатацію.  Рік забудови – невідомо. Електрична мережа відключена від будівлі, внутрішня електрична система пошкоджена. 

Відомості про земельну ділянку: Нежитлове приміщення знаходиться на земельній ділянці загальною площею 0,1359 га, кадастровий номер земельної ділянки: 2323655100:12:002:0014. Цільове призначення: 12.11. Для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу. Обтяження на земельну  ділянку не зареєстровані.

План та фотографічне зображення об'єкта приватизації: додаються.
Найменування балансоутримувача: Новомиколаївська селищна рада Запорізького району, Запорізької області (код згідно з ЄДРПОУ 20509622). 
Адреса балансоутримувача об'єкта приватизації:: 70101, смт Новомиколаївка, Запорізького району, Запорізької області, вул.Українська, 34.
Електронна адреса балансоутримувача, контактні телефони:
mega-oia@ukr.net      0997612000
2. Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Дата та час проведення аукціону: 12 січня 2022 року. Час проведення аукціону визначається електронною торговою системою автоматично.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.
3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об'єкта.
Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», згідно з Порядком проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 № 432 (із змінами).
Приймання та реєстрація заяв на участь в аукціоні проводиться відповідно до вимог ч.7 ст.14 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 № 432 (із змінами).
До участі в аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
У разі якщо для участі в аукціоні подано заяву на участь в аукціоні від одного покупця, аукціон визнається таким, що не відбувся, а приватизація об’єкта здійснюється шляхом викупу безпосередньо такому покупцеві за запропонованою ним ціною, але не нижче стартової ціни, встановленої на аукціоні.

У разі якщо об’єкт, який пропонувався для продажу на аукціоні, не продано, проводиться повторний аукціон із зниженням стартової ціни на 50 відсотків.

У разі якщо об’єкт приватизації не продано на повторному аукціоні із зниженням стартової ціни на 50 відсотків, проводиться аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни, встановленої на повторному аукціоні, та подальшого подання цінових пропозицій.

Продаж об’єкту на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подання цінових пропозицій здійснюються за наявності не менш як одного учасника аукціону.

  Стартова ціна об'єкта приватизації для кожного із способів продажу: 

- аукціону з умовами – 30 000,00 без ПДВ грн.; 
- аукціону із зниженням стартової ціни – 15 000,00 без ПДВ грн.;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 15 000,00 без ПДВ грн. 

Розмір гарантійного внеску для із способів продажу (10% стартової ціни продажу) :

- аукціону з умовами – 3 000,00 грн.,
- аукціону із зниженням стартової ціни – 1 500,00 грн.;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 1 500,00 грн.;
Розмір реєстраційного внеску (плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні): 1 200,00 грн. (для осіб, що подали заяву в 2021 році), або 0,2 мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року.

Умови продажу об’єкта приватизації:
1. У тримісячний строк з моменту реєстрації права власності на Об’єкт приватизації врегулювати земельні відносини згідно з діючим законодавством;
2. Утримувати Об’єкт приватизації у належному санітарному, протипожежному і технічному стані і нести всі витрати, пов'язані з цим; 
3. Нести витрати на нотаріальне посвідчення договору купівлі – продажу Об’єкту приватизації.
4. Відшкодувати Продавцю витрати на підготовку Об’єкта до продажу в сумі 12 500 грн. (дванадцять тисяч пятьсот) гривень 00 копійок, рахунок № UA 108999980314070544000008499, банк отримувача: Казначейство України, код отримувача: 20509622, отримувач: ГУК Зап.обл/ТГ смт Новомик./24060300, призначення платежу: відшкодування витрат на підготовку об’єкта (пункт обслуговування) до продажу .
4.  Додаткова інформація.

Розмір плати за участь в електронному аукціоні, який підлягатиме внесенню учасником, у разі визнання його переможцем електронного аукціону встановлюється в договорі між Оператором електронного майданчика та учасником з урахуванням положень Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженим постановою КМУ від 10.05.2018 № 432 (із змінами).

Реквізити для перерахування операторами електронних майданчиків гарантійних внесків потенційних покупців та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт в національній валюті: 
IBAN: UA 1889999803141101905000008499, отримувач: ГУК Зап.обл/ТГ смт Новомик./ 31030000,    код отримувача (ЄДРПОУ): 20509622.

Призначення платежу: (обов’язково вказати за що перераховуються кошти).

Реквізити для перерахування операторами електронних майданчиків реєстраційних внесків потенційних покупців:

IBAN: UA 1089999803314070544000008499, отримувач: ГУК Зап.обл/ТГ смт Новомик./ 24060300, код отримувача (ЄДРПОУ): 20509622.
Призначення платежу: Інші надходження.

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків (посилання на сторінку офіційного веб-сайта адміністратора, на якій зазначені реквізити таких рахунків): https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

Час і місце проведення огляду об’єкта: Ознайомитися з об`єктом можна в робочі дні за місцем його розташування, попередньо узгодивши з представником Новомиколаївської селищної ради годину огляду об`єкта за телефоном: 0997612000
Графік роботи: понеділок – четвер з 8:00 до 17:15, п`ятниця з 8:00 до 15:00, обідня перерва з 12:00 до 13:00, субота та неділя – вихідні дні. 

Найменування організатора аукціону – Новомиколаївська селищна рада Запорізького району Запорізької області, юридична адреса: 70101, смт Новомиколаївка, Новомиколаївського району Запорізької області, вул. Українська, буд.34,  адреса веб-сайту-http://novomykolaivska.gromada.org.ua/
Контактна особа: Шевченко Ольга Вікторівна. Телефон контактної особи:                                   0997612000. Адреса електронної пошти: mega-oia@ukr.net.
5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: № 47 від 11.11.2021р.

Унікальний код об’єкта малої приватизації в електронній торговій системі Рrozorro.Продажі: 
Період між аукціоном: 

- аукціон з умовами - 30  календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об’єкта;
- аукціон із зниженням стартової ціни - 30 календарних днів; 

- аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 30 календарних днів.

Крок аукціону для кожного із способів продажу (1% стартової ціни продажу):

- аукціону з умовами – 300,00 грн.;
- аукціону із зниженням стартової ціни - 150,00 грн.;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 150,00 грн. стартової ціни об’єкта приватизації.

Кількість кроків аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 10 кроків.

Єдине посилання на вебсторінку адміністратора, на якій є посилання на вебсторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: 
https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

