Інформаційне повідомлення 

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях про продаж об’єкта малої приватизації - окремого майна – автомобіля DAEWOO Leganza, рік випуску 1998, 10060 CВ, за адресою: м. Суми, вул. Іллінська, 97
1) Інформація про об’єкт приватизації

Найменування об’єкта приватизації: автомобіль DAEWOO Leganza, рік випуску 1998,

10060 CВ 
            Місцезнаходження: м. Суми, вул. С. Бандери, 43
Назва та контактні дані балансоутримувача: Сумська районна державна адміністрація (код за ЄДРПОУ 04057864), адреса: 40009, м. Суми, вул. Іллінська, 97, тел. (0542) 663-555, факс (0542) 663-555, е-mail: sumy@sm.gov.ua. 

Відомості про об'єкт: автомобіль DAEWOO Leganza, рік випуску 1998, 10060 CВ, державний реєстраційний номер 100-60 СВ, номер шасі (кузова, рами) KLAVF69ZEWB132745, тип КТЗ – легковий, 1998 року випуску, чорного кольору, об’єм двигуна – 1998 куб. см.; вид палива – бензин; потужність двигуна – 126 л.с.; повна маса – 1830 кг; пробіг за даними спідометра – 305316 км; пробіг за даними обліку – 305316 км.

 Кузов - придатний для подальшого використання, але потребує зварювальних, рихтувальних та фарбувальних робіт, наскрізна корозія деяких кузовних елементів: дверцят, крил, коробів: відсік двигуна - лакофарбове покриття у задовільному стані; салон – у задовільному стані; двигун - придатний для подальшого використання, потребує капітального ремонту, заміни бензонасосу; шасі придатне для подальшої експлуатації, потребує профілактичних заходів; електрообладнання - потребує заміни акумуляторної батареї; кермова рейка – потребує  капітального ремонту або заміни. З квітня 2014 року автомобіль перебуває в експлуатації як службовий транспорт. Зберігання автомобіля здійснюється в гаражному приміщенні. 
Судові рішення щодо даного об'єкта відсутні. 
Об'єкт приватизації в оренді не перебуває.

2) Інформація про аукціон

Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами.

Дата та час проведення аукціону: 08 жовтня 2021 року

Після опублікування інформаційного повідомлення електронна торгова система автоматично встановлює для кожного електронного аукціону час його проведення.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.
3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.

Приватизація об'єкта приватизації здійснюється відповідно до вимог Закону України "Про приватизацію державного і комунального майна", Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року №432 (із змінами).

Покупець об'єкта приватизації повинен відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України "Про приватизацію державного і комунального майна".

Стартова ціна об’єкта для:

       - аукціону з умовами – 63 800,00 гривень (без урахування ПДВ);
       - аукціону зі зниженням стартової ціни – 31 900,00 гривень (без урахування ПДВ);

 - аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 31 900,00 гривень (без урахування ПДВ).

На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ.

Розмір гарантійного внеску для:

· аукціону з умовами – 6 380,00 гривень (без урахування ПДВ);

· аукціону зі зниженням стартової ціни – 3 190,00 гривень (без урахування ПДВ);

· аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 3 190,00 гривень (без урахування ПДВ).

Розмір реєстраційного внеску: 1200 гривень
Умови продажу:

Покупець зобов'язаний протягом 30 календарних днів з дня укладання договору купівлі-продажу об’єкта приватизації компенсувати витрати, понесені Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях на оплату послуги, наданої суб’єктом оціночної діяльності, що був залучений для проведення оцінки об’єкта приватизації, на рахунок Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях (буде зазначено в договорі купівлі-продажу) в сумі 1525,00 гривень, без ПДВ. 
4) Додаткова інформація.

Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти:


Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:

в національній валюті:


Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по 


Полтавській та Сумській областях


Рахунок № UA448201720355599003000018853 (для перерахування реєстраційного внеску)


Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ


МФО 820172


Код ЄДРПОУ 42769539


Рахунок № UA238201720355269003000018853 (для перерахування гарантійного внеску)


Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м. Київ


МФО 820172


Код ЄДРПОУ 42769539 

в іноземній валюті:


Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по 


Полтавській та Сумській областях


Адреса: м. Полтава, вул. Небесної Сотні, 1/23, 36014


Код ЄДРПОУ: 42769539


Рахунок: № UA203052990000025209041200813 (валюта долар США);

                     № UA643052990000025202031200820 (валюта євро)


Банк одержувача: АТ КБ "ПРИВАТБАНК"


МФО 305299


Призначення платежу: (обов’язково вказати за що).


in foreign currency:

  
Recipient: Regional Office of the State Property Fund of Ukraine in Poltava and Sumy regions 

Address: 1/23 Nebesnoi Sotni str., Poltava city, 36014.

USREOU code: 42769539


Account: № UA143314010000025208054200063 (USD),



   № UA143314010000025208054200825 (EUR)
Recipient’s bank: Poltava Main Regional Office of the OJSC Commercial Bank “PRIVATBANK”, Poltava city.
Address: 70a Sobornosti str., Poltava city.

MFO: 331401

USREOU code: 14360570

SWIFT: PBANUA2X

Payment purpose: (it is obligatory to indicate for what)

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об'єкта: у робочі дні з 8-00 до 14-00 за місцезнаходженням об'єкта: м. Суми, вул. С. Бандери, 43.
Відповідальна особа від балансоутримувача: радник голови Сумської районної державної адміністрації Горіченко Олександр Олексійович, тел. 095-66-41-099.
Найменування організатора аукціону – Регіональне відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях, адреса: 36014, м. Полтава, вул. Небесної Сотні, 1/23, адреса  веб-сайту http://www.spfu.gov.ua/. 
Контактна особа: заступник начальника Управління-начальник відділу приватизації та управління корпоративними правами держави Управління забезпечення реалізації повноважень у Сумській області Білоброва Наталія Михайлівна, тел. (0542) 36-11-32  
5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.

Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ Регіонального відділення Фонду державного майна України по Полтавській та Сумській областях від 31.08.2021 №669
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі:

UA-AR-P-2021-03-03-000004-1
Період між аукціонами: 
- аукціон з умовами – аукціон із зниженням стартової ціни: 30 календарних днів;

- аукціон із зниженням стартової ціни – аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 30 календарних днів.

Крок аукціону для :

- аукціону з умовами – 638,00 гривень;
- аукціону із зниженням стартової ціни – 319,00 гривень;
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 319,00 гривень.
Місце проведення аукціону: аукціони будуть проведені в електронній торговій системі "ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ" (адміністратор).


Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір:

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
