ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

департаменту економічного розвитку та регіональної політики 

Миколаївської обласної державної адміністрації

про проведення продажу на електронному аукціоні з умовами об’єкта малої приватизації – окремого майна – у вигляді нежитлової будівлі, аптеки № 19, розташованого за адресою: Миколаївська обл., Миколаївський район, с. Нечаяне, вул. Одеська, 7
1. Інформація про об’єкт приватизації. 

Найменування об’єкта малої приватизації, його місцезнаходження: окреме майно – нежитлова будівля, аптека № 19, що розташоване за адресою: Миколаївська обл., Миколаївський район, с. Нечаяне, вул. Одеська, 7. 
Дані про будівлі та споруди: складається з: будівлі колишньої аптеки загальною площею 63,92 кв.м, (літ. А) з верандою (літ. а), верандою (літ. а'), ґанком (І); сараю (літ. Б); басейном. Рік побудови – 1961. 

Реєстраційний номер об’єкта нерухомого майна: 1891041848242. Номер об’єкта в РПВН: 5724075.
Об’єкт не використовується близько 3 років. 
Балансоутримувач – підприємство комунальної власності області «Фармація» (м. Миколаїв, вул. Миколаївська, 16, тел. (0512) 64 76 87).
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Відомості про земельну ділянку: згідно з планом земельної ділянки (викопіювання з плану кварталу), за даними технічного паспорта, виготовленого Березанською філією Миколаївського міжміського бюро технічної інвентаризації станом на 21.12.2003, загальна площа земельної ділянки, розташованої за адресою: с. Нечаяне, вул. Одеська, 7, становить 543,17 кв.м. За інформацією Головного управління Держгеокадастру у Миколаївській області, відомості щодо земельної ділянки, розташованої за адресою: Миколаївська область, Миколаївський район, с. Нечаяне,                     вул. Одеська, 7, у відділі відсутні. 
2. Інформація про аукціон. 
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами. 
Дата та час проведення аукціону: 27 березня 2020 року, час проведення визначається електронною торговою системою автоматично. Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19.30 до 20.30 дня, що передує дню проведення електронного аукціону. Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16.15 до 16.45 дня проведення електронного аукціону. 

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта. 
Приватизація об’єкта малої приватизації – окремого майна – у вигляді нежитлової будівлі, аптеки № 19, розташованого за адресою: Миколаївська область, Миколаївський район, с. Нечаяне, вул. Одеська, 7, здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432. Покупець об’єкта має відповідати вимогам, передбаченим ст. 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».
Стартова ціна об’єкта для: аукціону з умовами – 72060,00 грн (без ПДВ); аукціону із зниженням стартової ціни – 36030,00 грн (без ПДВ); аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 36030,00 грн (без ПДВ). Розмір гарантійного внеску для: аукціону з умовами – 7206,00 грн; аукціону із зниженням стартової ціни – 3603,00 грн; аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 3603,00 грн. Розмір реєстраційного внеску: 944,60 грн. 

На остаточну ціну продажу об’єкта приватизації нараховується податок на додану вартість у розмірі 20 відсотків.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, позбавляється права на участь у подальших аукціонах з продажу цього об’єкта, гарантійний внесок йому не повертається. 
Умови продажу.

Сплата за об’єкт приватизації здійснюється не пізніше ніж протягом 30 днів з дня підписання договору купівлі-продажу.

Право власності на об’єкт приватизації переходить до покупця після державної реєстрації в установленому законом порядку права власності на придбане нерухоме майно, яка здійснюється після сплати у повному обсязі ціни продажу об’єкта. 

Покупець зобов’язаний виконувати всі умови продажу об’єкта приватизації, закріплені в договорі купівлі-продажу, в тому числі: 

- утримувати об’єкт та прилеглу територію в належному санітарно-технічному стані;

- забезпечувати благоустрій прилеглої до об’єкта території;

- надавати продавцю необхідні матеріали, відомості, документи тощо, про виконання умов договору купівлі-продажу; не перешкоджати продавцю у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу;
- об’єкт не підлягає відчуженню без збереження умов, на яких він був проданий.

Питання набуття права на земельну ділянку під об’єктом приватизації покупець вирішує самостійно на загальних засадах після підписання договору купівлі-продажу.

Всі витрати, пов’язані з підготовкою об’єкта приватизації до продажу, проведенням електронного аукціону, укладенням договору купівлі-продажу, його нотаріальним посвідченням, реєстрацією та виконанням бере на себе покупець.

4. Додаткова інформація. 
Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти: Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами: в національній валюті для перерахування реєстраційного та гарантійного внесків: 
Одержувач: Департамент економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної державної адміністрації

Рахунок № UA448201720355229005000085785 (для перерахування реєстраційного внеску)


Рахунок № UA448201720355229005000085785 (для перерахування гарантійного внеску)


Банк одержувача: Державна казначейська служба України м. Київ

Код одержувача за ЄДРПОУ: 38694316.
Проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт здійснюється за реквізитами:

Одержувач: Департамент економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної державної адміністрації

Рахунок № UA658201720355559005000085785

Банк одержувача: Державна казначейська служба України м. Київ

Код одержувача за ЄДРПОУ: 38694316.
Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків, розміщено за посиланням: https://prozorro.sale/info/ elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2. 

Ознайомитись з об’єктом приватизації можна в робочі дні за місцем його розташування. 

Найменування організатора аукціону: департамент економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної державної адміністрації, місцезнаходження: Миколаївська обл., м. Миколаїв,                   вул. Адміральська, 22; адреса вебсайта: www.economy-mk.gov.ua; час роботи організатора аукціону: понеділок – четвер - з 8.00 до 17.00, п’ятниця - з 8.00 до 15.45; контактна особа: Шаповалова Світлана Геннадіївна, телефон для довідок: (0512) 56 55 54; адреса електронної пошти: oblmayno@ukr.net. 
5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення. 
Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: наказ департаменту економічного розвитку та регіональної політики Миколаївської обласної державної адміністрації від 07.02.2020 № 3-п. 
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: UA-AR-P-2019-02-12-000002-2.
Період між аукціоном: 
аукціон з умовами – аукціон із зниженням стартової ціни: 35 календарних днів; аукціон із зниженням стартової ціни – аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 35 календарних днів. 
Крок аукціону для: аукціону з умовами – 720,60 грн; аукціон із зниженням стартової ціни – 360,30 грн; аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 360,30 грн. 
Кількість кроків аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 10.

Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/ elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

