                                                Затверджені наказом РВФДМУ






                       по Львівській області від 30.08.2018 № 01245                                                                                           
Умови продажу 

об'єкта малої приватизації державної власності  -

пакета акцій ПАТ "Львівський завод Автонавантажувач" 

розміром 57,389% статутного капіталу товариства,

на електронному аукціоні з умовами

Умови продажу:
Покупець пакету акцій ПАТ "Львівський завод Автонавантажувач" розміром 57,389% зобов'язаний забезпечити:

· погашення  протягом 3 (трьох) місяців від дати переходу права власності на пакет акцій  заборгованості із заробітної плати, яка буде наявна у товариства на дату переходу права власності на пакет акцій до покупця;

· погашення протягом 1 (одного)  року від дати переходу права власності на пакет акцій  простроченої кредиторської заборгованості товариства перед бюджетом, Пенсійним фондом, державними цільовими фондами, яка буде наявна у товариства на дату переходу права власності на пакет акцій до покупця;
· недопущення звільнення працівників товариства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 частини першої статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3,4,7 і 8 частини першої статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 (шести) місяців з дати  переходу до нього права власності на пакет акцій; 

· здійснення передачі на збереження до спеціалізованої архівної установи документів трудового архіву товариства протягом 2 (двох) років від дати переходу права власності на пакет акцій до покупця.
