ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ- ЛОТ 70

про проведення в електронній торговій системі продажу на  електронному аукціоні окремого майна , що перебуває у розпорядженні ліквідаційної комісії Комунального підприємства «Криворізька друкарня», а саме:

№ з/п
Найменування

основного засобу
Інв.номер
Одиниця виміру, шт.
Рік випуску
Незалежна оцінка грн., без ПДВ
Незалежна оцінка грн., з ПДВ

1
Компьютер (системний блок, монітор)
396
1
2010
600,00
720,00

     що знаходиться за адресою: м. Кривий Ріг, пр.. Металургів,28в, яке  перебуває на балансі КП «Криворізька друкарня», код за ЄДРПОУ 02466151 у розпорядженні  ліквідаційної комісії підприємства .

     Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача:

Юридична адреса підприємства : 50057, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,  пр..Металургів, 28В

     Адреса ліквідаційної  комісії : 50101, Дніпропетровська обл., пл.. Молодіжна,1

     Конт.тел.:   в.о. головного бухгалтера  Котлярова Ніна Андріївна, 096-579-28-62,
     Технічні характеристики:

Системний блок Intel Celeron CPU 420/512 Мв,  ЖК монітор Nec діагональ 19 дюймів. 

     Технічний стан: 

Задовільний.

інформація про умови, на яких здійснюється продаж майна:

істотні умови договору купівлі-продажу майна або проект відповідного договору купівлі-продажу майна:

- предмет договору- купівля-продаж  основних засобів у кількості 1 одиниць;

- місцезнаходження:  м. Кривий Ріг, пр.. Металургів,28в

- умови поставки засобів: передача придбаного майна може бути здійснена протягом 5 робочих днів з дати отримання 100 % оплати.  Покупець за власний рахунок транспортує придбане майно з місця приймання-передачі .

- ціна та умови розрахунків: Ціна на майно встановлюється відповідно до  результатів електронного аукціону.  Оплата за майно здійснюється шляхом 100% попередньої оплати їх вартості на розрахунковий рахунок Продавця. Оплата здійснюється протягом 10 (десяти) днів з дати опублікування Договору купівлі-продажу в електронній торговій системі.

- строк дії Договору купівлі-продажу: до 31.12.2021 року, але в будь-якому разі до моменту повного виконання Сторонами своїх договірних зобов’язань за Договором.

     Стартова ціна  відчуження (з урахуванням ПДВ): 720,00 грн. (сімсот двадцять грн. 00 коп.), в тому числі: 

     розмір гарантійного внеску, що визначається у розмірі 10 відсотків стартової ціни продажу майна становить 72 ,00 грн. (сімдесят дві грн. 00 коп.);

     розмір реєстраційного внеску визначається за тарифами торгівельних майданчиків ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ;

     крок електронного аукціону, що встановлюється на рівні 1 відсотка стартової ціни продажу майна 7,20 грн. (сім   грн. 20 коп.).

     Додаткова інформація:

реквізити рахунків, найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для проведення розрахунків переможцями електронних аукціонів за придбане майно:

50057, Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, пр. Металургів,28в  

Комунальне підприємство «Криворізька друкарня»

код за ЄДРПОУ 02466151

ІПН 024661504845

п/р UA 16 322313 0000026005000010917   АТ "Укрексімбанк"(м. Київ)

Конт.тел.: 096-579-28-62

     реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків (зазначаються в оголошенні шляхом розміщення посилання на сторінку офіційного веб-сайта адміністратора, на якій зазначені реквізити таких рахунків);час і місце проведення огляду майна -  особисто, за місцезнаходженням майна, за попереднім узгодженням часу з контактними особами Організатора аукціону;

     найменування особи організатора аукціону – ліквідаційна комісія КП «Криворізька друкарня» його місцезнаходження, адреса веб-сайту, номер телефону, час роботи служби з організації електронного аукціону ( druklikprodag-2021@ ukr.net, пр. Металургів,28в  , в.о. головного бухгалтера  Котлярова Ніна Андріївна 096-579-28-62, 
єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронних майданчиків, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір (оператори зазначаються в алфавітному порядку). https://prozorro.sale/prodavcyam

     Аукціон в електронній формі проводиться відповідно до  Порядку відчуження об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 червня 2007 р. № 803  (зі змінами).
