Інформаційне повідомлення
Корсунь-Шевченківської  районної ради Черкаської області  про продаж   об’єкта малої приватизації, а саме: кіоску «Союздрук», що знаходиться за адресою: вул. Шевченка, м. Корсунь-Шевченківський, Черкаська область.

1) Інформація про об’єкт приватизації.
[bookmark: _GoBack]Повне найменування об’єкта:     кіоск «Союздрук», площею  4,8  м2.
Місцезнаходження об’єкта:  вул. Шевченка в м. Корсунь-Шевченківський (біля швейної фабрики) Корсунь-Шевченківського району, Черкаської області 
Дані про земельну ділянку:   відсутня. 
Інформація про балансоутримувача: Корсунь-Шевченківська районна рада  (код ЄДРПОУ 25205105 ), адреса: Черкаська область, м. Корсунь-Шевченківський,  вул.. Героїв Майдану, 9.
2) Інформація про аукціон.
Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.
Дата та час проведення аукціону: дата та година, о котрій починається аукціон, встановлюється ЕТС (електронною торговою системою) для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 09-00 до 18-00 години дня.
Аукціон проводиться відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без умов, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.
Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.
3) Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.
Стартова ціна об’єкта (без ПДВ):
- для продажу на аукціоні без умов:   16  700,00 грн;
- для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни: 8 350,00  грн;
-для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій:   8 350,00    грн;
Розмір гарантійного внеску (без ПДВ): 
 - для продажу на аукціоні без умов:   1 670,00   грн.
 - для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни:   167,00  грн.
 -для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій:  167,00  грн.
Розмір реєстраційного внеску (без ПДВ): 944,60 грн. 
4) Додаткова інформація.
Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:
в національній валюті для перерахування гарантійного та реєстраційних внесків:
Одержувач:  УК у Корсунь-Шевченківському районі (Корсунь-Шевченківський р-н) 31030000 
Код ЄДРПОУ 36777264
Рахунок UA078999980314171905000023239
МФО 899998
Банк Казначейство України (електронні адміністративні податки)
   Призначення платежу: (реєстраційний та гарантійний внески за участь в електронному аукціоні щодо приватизації об’єкта малої приватизації – кіоску «Союздрук», що розташований по вул. Шевченка в м. Корсунь-Шевченківський (біля швейної фабрики) Корсунь-Шевченківського району, Черкаської області.
   Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням: (буде визначено при публікації інформаційного повідомлення).
  Час і місце проведення огляду об’єкта: доступ до об’єкта не обмежений, огляд можливий в будь-який час за місцем розташування об’єкта: вул. Шевченка, м. Корсунь-Шевченківський (біля швейної фабрики) Корсунь-Шевченківського району, Черкаської області.
 Найменування організатора аукціону: Корсунь-Шевченківська районна рада Черкаської області. Адреса: 19402, Черкаська область, м. Корсунь-Шевченківський,  вул.. Героїв Майдану, 9., адреса  вебсайту  https://korsunr.gov.ua/. 
 Телефони для довідок: (4735) 2-39-66,  e-mail:  kors-r-rada@ukr.net
 5) Технічні реквізити інформаційного повідомлення.
Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: (після затвердження).
Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі: UA-AR-P-2020-07-10-000002-3
Період між аукціонами: Період між аукціоном без умов та аукціоном із зниженням стартової ціни, та аукціоном за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 20 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою.
 Крок аукціону для:
  - для продажу на аукціоні без умов: 167,00   грн. ;
  - для продажу на аукціоні зі зниженням стартової ціни: 83,50 грн;
  - для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій:  83,50 грн.
 Кількість кроків аукціону за методом покрокового зниження  стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 3 крок.
 Єдине посилання на вебсторінку адміністратора, на якій є посилання на вебсторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: (буде визначено при публікації інформаційного повідомлення).




                                                                                                Схвалено на засіданні 
                                                                                                аукціонної комісії 
                                                                                                10 липня 2020 року

