Інформаційне повідомлення

про продаж на електронному аукціоні об’єкта малої приватизації - нежитлові будівлі (гараж, котельня) загальною площею 63,8 м², розташовані за адресою: Сумська обл., Недригайлівський район, смт.Недригайлів, вул. Незалежності, 1а
Інформація про об'єкт  приватизації

Найменування об’єкта приватизації: Нежитлові будівлі (гараж, котельня) загальною площею 63,8 м².
Місцезнаходження об’єкта: Сумська область, Недригайлівський район, смт.Недригайлів, вул. Незалежності, 1а.

Найменування балансоутримувача: відсутній
Місцезнаходження та контактні дані балансоутримувача: відсутній
Відомості про об’єкт приватизації та про земельну ділянку, на якій розташований об’єкт: 

Нежитлові будівлі (гараж, котельня) загальною площею 63,8 м², розташовані по вул. Незалежності, 1а в смт. Недригайлів Недригайлівського району Сумської області.
Електропостачання відсутнє, водопостачання відсутнє, каналізація відсутня, опалення відсутнє, вентиляція відсутня, додаткові системи безпеки відсутні, зовнішнє облаштування без оздоблення, загальний стан будівель не задовільний. 

Прохід до об'єкта можливий через земельну ділянку приватної власності.
Відомості про земельну ділянку:

Категорія земель – землі житлової та громадської забудови, цільове призначення -  для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, площа – 0,0175 га, кадастровий № 5923555100:00:003:1529. Комунальна власність Недригайлівська селищна рада (код ЄДРПОУ 04390110). 
План будівлі: технічний паспорт на об’єкт.

Фотографічне зображення об’єкта: розміщено в системі ПрозороПродажі: https://prozorro.sale/ssp_object/UA-AR-P-2019-05-07-000004-2
Інформація про електронний аукціон


Спосіб аукціону: аукціон без умов.

 
Дата та час проведення аукціону: 21 червня 2019р. о 10-00 год.

Аукціон проводиться відповідно до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432. 


До участі в аукціоні не допускаються особи, на яких поширюються обмеження, визначені частиною другою статті 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».


Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні, аукціоні із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.


Кінцевий строк подання заяви на участь в аукціоні за методом покрокового зниження ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта:

Стартова ціна об’єкта (без урахування ПДВ) для продажу на аукціоні: 52 628,00 грн. (п’ятдесят дві тисячі шістсот двадцять вісім грн. 00 коп.)
Розмір гарантійного внеску: 5 262,80 грн.
Розмір реєстраційного внеску: 834,60 грн.

Стартова ціна об’єкта (без урахування ПДВ) для продажу на аукціоні із зниженням стартової ціни: 26 314,00 грн. (двадцять шість тисяч триста чотирнадцять грн. 00 коп.) 

Розмір гарантійного внеску: 2 631,40 грн.

Розмір реєстраційного внеску: 834,60 грн.
Стартова ціна об’єкта (без урахування ПДВ) для продажу на аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни: 26 314,00 грн. (двадцять шість тисяч триста чотирнадцять грн. 00 коп.) 

Розмір гарантійного внеску: 2 631,40 грн.

Розмір реєстраційного внеску: 834,60 грн.,

Додаткова інформація


Реквізити для перерахування операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об’єкти:


в національній валюті:


Одержувач: УК Недригайл.р/отг Недр-йлів/31030000


Рахунок № 31512905018478 (для перерахування реєстраційного внеску)


Рахунок № 31512905018478 (для перерахування гарантійного внеску)


Код платежу: 31030000


Банк одержувача: Казначейство України


МФО 899998


Код ЄДРПОУ 37427397
Сплата гарантійних та реєстраційних внесків відбувається на рахунок оператора електронного майданчика, на якому потенційний покупець зареєструвався для участі в торгах. Перелік операторів електронних майданчиків та їх банківські реквізити для сплати доступні за посиланням:  https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитись з об’єктом можна за місцем його розташування з 9-00 до 16-00 в робочі дні.

Організатор аукціону: Недригайлівська селищна рада. Місцезнаходження: Сумська область, Недригайлівський район, смт. Недригайлів, вул. Щебетунів, 7, тел. (05455) 5-29-91, адреса веб-сайту: http://nedrygaylivska.gromada.org.ua/. Час роботи: понеділок, вівторок, середа, четвер – з 8.00 до 17.00, у п’ятницю – з 8.00 до 16.00. Перерва для відпочинку і харчування з 12.00 до 13.00 год. Контактна особа: Захарченко Вiктор Григорович, тел. – 095-608-99-39, e-mail: klimenkovitaliy@ukr.net.

Технічні реквізити інформаційного повідомлення


Дата і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об’єкта приватизації: рішення Недригайлівської селищної ради б/н від 27.02.2019.

Унікальний код об’єкта приватизації в електронній торговій системі Прозорро.Продажі: UA-AR-P-2019-05-07-000004-2 


Період між аукціоном без умов, аукціоном із зниженням стартової ціни та аукціоном за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 30 календарних днів.

Мінімальний крок аукціону – 1% від стартової ціни об’єкта приватизації:


для аукціону: 526,28 грн.

для аукціону із зниженням стартової ціни: 263,14 грн.


для аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій: 263,14 грн.


Щоб взяти участь як покупець, реєструйтесь на будь-якому із підключених до системи  Прозорро.Продажі майданчиків. Операторів електронних майданчиків можна знайти за посиланням  https://prozorro.sale/pokupcyam.

