Інформаційне повідомлення
Регіонального відділення Фонду державного майна України  по Львівській, Закарпатській та Волинській  областях про проведення в електронній торговій системі  продажу на аукціоні з умовами об’єкта малої приватизації: окремого майна – 
групи інвентарних об"єктів у складі: адмінбудинок, Б, площею 641,5 кв.м; хата-читальня, В, площею 117,0 кв.м; прохідна, Г, площею 8,0 кв.м; адмінбудинок №2, Д, площею 227,0 кв.м; центральний склад, Е, площею 247,0 кв.м; перфораційна лабораторія, столярний цех, Ж, площею 336,6 кв.м; приміщення намагнічення кабелів, П, площею 41,1 кв.м; ремонтні цехи, С, площею 740,9 кв.м; лабораторія, Т, площею 118,3 кв.м; камера високого тиску, Ф, площею 62,4 кв.м; цех для випробування пластів на трубах, Є, площею 93,0 кв.м; котельня, Х, площею 70,4 кв.м; кладови-склади, У, площею 108,3 кв.м; контрольно-технічний пункт, Щ, площею 4,9 кв.м; вбиральня, Ш; автозаправка, Ю, площею 3,8 кв.м; склад масел, Я, площею 39,0 кв.м за адресою: Львівська обл., м. Стрий, вул. Лесіва Я.,10
Інформація про об’єкт приватизації.
Назва об’єкта: окреме майно - група інвентарних об"єктів у складі: адмінбудинок, Б, площею 641,5 кв.м; хата-читальня, В, площею 117,0 кв.м; прохідна, Г, площею 8,0 кв.м; адмінбудинок №2, Д, площею 227,0 кв.м; центральний склад, Е, площею 247,0 кв.м; перфораційна лабораторія, столярний цех, Ж, площею 336,6 кв.м; приміщення намагнічення кабелів, П, площею 41,1 кв.м; ремонтні цехи, С, площею 740,9 кв.м; лабораторія, Т, площею 118,3 кв.м; камера високого тиску, Ф, площею 62,4 кв.м; цех для випробування пластів на трубах, Є, площею 93,0 кв.м; котельня, Х, площею 70,4 кв.м; кладови-склади, У, площею 108,3 кв.м; контрольно-технічний пункт, Щ, площею 4,9 кв.м; вбиральня, Ш; автозаправка, Ю, площею 3,8 кв.м; склад масел, Я, площею 39,0 кв.м.

Місцезнаходження об'єкта: 82408,  Львівська обл., м. Стрий, вул. Лесіва Я., 10.
Назва балансоутримувача: Івано-Франківська експедиція з геофізичних досліджень в свердловинах державного геофізичного підприємства "Укргеофізика". Код ЄДРПОУ 01432776. Адреса балансоутримувача: 76492, м.Івано-Франківськ, вул.Українських Декабристів,54. 


Відомості про об'єкт:
Нежитлові будівлі перебувають в незадовільному фізичному стані, потребують проведення ремонтно-відновлювальних робіт.


Будівля адмінбудинок літ. “Б” загальною площею 641,5 кв.м.,  1961-72 року побудови. Будівля двохповерхова цегляна перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки, вікна - дерев'яні, підлога дерев'яні дошки — прогнили та потребують заміни, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля хата читальня літ. “Б” загальною площею 117,0 кв.м.,  1984 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки (наявні тріщини), вікна та двері - металеві, підлога дерев'яні дошки — прогнили та потребують заміни, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля прохідної літ. “Г” загальною площею 8,0 кв.м.,  1992 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах  штукатурка та побілка водоемульсійними фарбами, вікна та двері - дерев'яні, підлога дерев'яні дошки, інженерні комунікації - електроосвітлення;


Будівля адмінбудинок №2 літ. “Д” загальною площею 227,0 кв.м.,  1972 року побудови. Будівля двохповерхова цегляна не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки, вікна - дерев'яні, підлога дерев'яні дошки = прогнили та потребують заміни, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля центральний склад літ. “Е” загальною площею 247,0 кв.м.,  1950 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна не використовується та перебуває в не задовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки, вікна та двері — дерев'яні (потребують заміни), підлога бетонна, покрівля шифер по дерев'яних дошках — потрує заміни,  інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля перфораційна лабораторія, столярний цех літ. “Ж” загальною площею 336,6 кв.м.,  1987 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна з підвалом не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки, вікна та двері частково відсутні та зруйновані, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля приміщення намагнічення кабелів літ. “П” загальною площею 41,1 кв.м.,  1968 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки, вікна та двері   зруйновані, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля ремонтні цехи літ. “С” загальною площею 740,9 кв.м.,  1965 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна  не використовується та перебуває в не задовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки, перекриття зруйноване, вікна та двері - зруйновані, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля лабораторія літ. “Т” загальною площею 118,3 кв.м.,  1977 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна  не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки, перекриття частково зруйноване, вікна та двері -  потребують заміни, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля камера високого тиску літ. “Ф” загальною площею 62,4 кв.м.,  1970 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна не використовується та перебуває в не задовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки,  вікна та двері -  відсутні, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля цех випробування пластів на трубах літ. “Є” загальною площею 93,0 кв.м.,  1982 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна  не використовується та перебуває в не задовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки,  вікна та двері -  потребують заміни, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля котельня літ. “Х” загальною площею 70,4 кв.м.,  1989 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна  не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки,  вікна та двері -  потребують заміни, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані (обладнання котельні відсутнє);


Будівля кладови-склади літ. “У” загальною площею 108,3 кв.м.,  1985 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна  не використовується та перебуває в не задовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки,  вікна та двері -  потребують заміни, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані (обладнання котельні відсутнє);


Будівля контрольно-технічний пункт літ. “Щ” загальною площею 4,9 кв.м.,  1979 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна не використовується та перебуває в не задовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки,  вікна та двері -  потребують заміни, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля вбиральня літ. “Ш”  площею під основою будівлі 9,0 кв.м.,  Будівля одноповерхова цегляна  не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки,  вікна та двері -  потребують заміни, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля автозаправка літ. “Ю” загальною площею 3,8 кв.м.,  1951 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна  не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне відпадання штукатурки, та сліди сирості, замокання і руйнування цегляної кладки,  вікна та двері -  потребують заміни, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані;


Будівля склад масел літ. “Я” загальною площею 39,0 кв.м.,  1951 року побудови. Будівля одноповерхова цегляна  не використовується та перебуває в незадовільному стані: на стінах наявне сліди руйнування, та сліди сирості, замокання, перекриття зруйноване  вікна та двері -  потребують заміни, підлога - бетон, інженерні комунікації в межах будівлі зруйновані.
Відомості про реєстрацію права власності.
	Назва 
	Адреса розташування 
	Загальна площа

(м кв.)
	Реєстраційний номер  
	Функціональне використання
	Підстава виникнення права власності
	Форма власності 

та власник

	Адмінбудинок, Б 

хата-читальня, В
 прохідна, Г

адмінбудинок №2, Д
центральний склад, Е
перфораційна лабораторія, столярний цех, Ж
 приміщення намагнічення кабелів, П

 ремонтні цехи, С
 лабораторія, Т
камера високого тиску, Ф
цех для випробування пластів на трубах, Є
котельня, Х
 кладови-склади, У
 контрольно-технічний пункт, Щ 
вбиральня, Ш склад масел, Я

 автозаправка, Ю
	Львівська обл., м. Стрий, вул. Лесіва Я., 10
	641,5 

117,0 

8,0 

227,0

247,0
336,6 

41,1 

740,9 

118,3 

62,4 

93,0 

70,4 

108,3 
4,9 

39,0 

3,8 кв.м
	2279935246112

	адміністративні та виробничі будівлі
	Витяг з реєстру речових прав 242398200 від 29.01.2021
	Державна.
Державна служба геології та надр України

ЄДРПОУ:
37536031



Відомості про земельну ділянку: об"єкт розташований на земельній ділянці площею 1,2855 га, що перебуває в постійному користуванні Державного геофізичного підприємства "Укргеофізика", відповідно до Державного акту на право постійного користування  земельною ділянкою серії ЯЯ №9184903 від 18.02.2008р. Цільове призначення (використання) земельної ділянки: для виробничих цілей (обслуговування будівель і споруд виробничої бази). Кадастровий номер земельної ділянки: 4611200000:04:006:0002. 
2. Інформація про аукціон.
Спосіб проведення аукціону: аукціон з умовами 
Дата та час проведення аукціону: 19.03.2021.

Після опублікування інформаційного повідомлення електронна торгова система автоматично встановлює для кожного електронного аукціону час його проведення.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні з умовами, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передує дню проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об’єкта.
Приватизація окремого майна - групи інвентарних об"єктів у складі: адмінбудинок, Б, площею 641,5 кв.м; хата-читальня, В, площею 117,0 кв.м; прохідна, Г, площею 8,0 кв.м; адмінбудинок №2, Д, площею 227,0 кв.м; центральний склад, Е, площею 247,0 кв.м; перфораційна лабораторія, столярний цех, Ж, площею 336,6 кв.м; приміщення намагнічення кабелів, П, площею 41,1 кв.м; ремонтні цехи, С, площею 740,9 кв.м; лабораторія, Т, площею 118,3 кв.м; камера високого тиску, Ф, площею 62,4 кв.м; цех для випробування пластів на трубах, Є, площею 93,0 кв.м; котельня, Х, площею 70,4 кв.м; кладови-склади, У, площею 108,3 кв.м; контрольно-технічний пункт, Щ, площею 4,9 кв.м; вбиральня, Ш; автозаправка, Ю, площею 3,8 кв.м; склад масел, Я, площею 39,0 кв.м за адресою: Львівська обл., м. Стрий, вул. Лесіва Я., 10 здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 432 (зі змінами). 


Покупець  окремого майна - групи інвентарних об"єктів у складі: адмінбудинок, Б, площею 641,5 кв.м; хата-читальня, В, площею 117,0 кв.м; прохідна, Г, площею 8,0 кв.м; адмінбудинок №2, Д, площею 227,0 кв.м; центральний склад, Е, площею 247,0 кв.м; перфораційна лабораторія, столярний цех, Ж, площею 336,6 кв.м; приміщення намагнічення кабелів, П, площею 41,1 кв.м; ремонтні цехи, С, площею 740,9 кв.м; лабораторія, Т, площею 118,3 кв.м; камера високого тиску, Ф, площею 62,4 кв.м; цех для випробування пластів на трубах, Є, площею 93,0 кв.м; котельня, Х, площею 70,4 кв.м; кладови-склади, У, площею 108,3 кв.м; контрольно-технічний пункт, Щ, площею 4,9 кв.м; вбиральня, Ш; автозаправка, Ю, площею 3,8 кв.м; склад масел, Я, площею 39,0 кв.м за адресою: Львівська обл., м. Стрий, вул. Лесіва Я., 10  має відповідати вимогам, передбаченим статтею 8 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Стартова ціна об'єкта приватизації для: 

- аукціону з умовами – 5 719 600,00  гривень (без урахування ПДВ);

- аукціону із зниженням стартової ціни - 2 859 800,00 гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій –2 859 800,00  гривень (без урахування ПДВ);

На остаточну ціну продажу нараховується ПДВ.

Розмір гарантійного внеску для:

- аукціону з умовами –  571 960,00   гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону із зниженням стартової ціни – 285 980,00  гривень (без урахування ПДВ);
- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 285 980,00  гривень (без урахування ПДВ).
 грн.


Розмір реєстраційного внеску: 1200 гривень 00 копійок.


Умови продажу об'єкта приватизації:

Покупець компенсує Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській  областях суму грошових коштів, пов’язаних із виконанням заходів з оцінки об’єкта, в сумі 5 750,00 грн. (п'ять тисяч сімсот п'ятдесят гривень 00 коп.)  без ПДВ на рахунок органу приватизації UA788201720343130003000157855 в ДКСУ, одержувач – регіональне відділення ФДМУ по Львівській області, Закарпатській та Волинській областях, ЄДРПОУ 42899921, банк одержувача - Державна казначейська служба України, МФО  820172, адреса - 01601, м. Київ, вул. Бастіонна, 6, протягом 30 днів з дня підписання договору купівлі-продажу об’єкта.
4. Додаткова інформація.
Найменування установи (банку, казначейства), її місцезнаходження та номери рахунків у національній та іноземній валюті, відкритих для внесення операторами електронних майданчиків гарантійних внесків, реєстраційних внесків потенційних покупців та проведення переможцями аукціонів розрахунків за придбані об'єкти:

Оператор електронного майданчика здійснює перерахування гарантійного та реєстраційного внесків на казначейські рахунки за такими реквізитами:


в національній валюті:
Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях

  Рахунок - UA118201720355569001001157855 (для перерахування реєстраційного внеску та проведення переможцем аукціону розрахунків за придбаний об’єкт).


Рахунок - UA868201720355269001000157855 (для перерахування гарантійного внеску)

    Банк одержувача: Державна казначейська служба України, м.Київ, вул.Бастіонна, 6. 


Код за ЄДРПОУ 42899921, МФО 820172.


 в іноземній валюті:

Одержувач: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Львівській, Закарпатській та Волинській областях.

Адреса: вул.Січових Стрільців,3, м.Львів, Україна.

Валюта рахунка – долари США та  Євро.

Рахунок : UA863223130000025203000000065

Банк одержувача: Акціонерне товариство «Державний експорно-імпортний банк України» .

Адреса: вул. Антоновича,127, м. Київ, Україна

SWIFT:EXBSUAUX.

Код ЄДРПОУ: 42899921.

Призначення платежу: ( обов’язково вказати за що).

Receiver: RO in Lviv, Zakarpattia and Volyn oblasts.

 Address: 3, Sichovyh str. , Lviv, city,79007.

Account: UA863223130000025203000000065.

Bank of receiver: Joint-Stock company «State Export Import Bank of  Ukraine».

Address: 127,  Antonovycha Street, Kyiv, Ukraine.

SWIFT: EXBSUAUX.

Code YeDRPOU: 42899921.

Purpose of  payment: (please, indicate without fail the purpose of payment).

Реквізити рахунків операторів електронних майданчиків, відкритих для сплати потенційними покупцями гарантійних та реєстраційних внесків розміщено за посиланням

https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2
Час і місце проведення огляду об’єкта: ознайомитися з Об’єктом приватизації можна у робочі дні з 9-00 до 18-00, у п’ятницю  з 9-00 до 16-45 за місцем його розташування за адресою: 82408,  Львівська обл., м. Стрий, вул. Лесіва Я., 10.
ПІБ контактної особи на об’єкті: Маринчак Степан Миколайович, начальник Івано-Франківської експедиції з геофізичних досліджень в свердловинах державного геофізичного підприємства "Укргеофізика",тел.(0673440137).

Найменування організатора аукціону – регіональне відділення ФДМУ по Львівській, Закарпатській та Волинській областях. Адреса: 79005, м. Львів, вул. Коперника,4, тел.(032)299-91-07, телефон для довідок: (032)261-62-14, 255-38-55. Час роботи регіонального відділення з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), у п’ятницю – з 9.00 до 15.45, обідня перерва з 12.00 до 12.45. Адреса ел.пошти – lviv@spfu.gov.ua.  

Необхідна інформація стосовно об’єкта приватизації та його фото розміщується на сайті Регіонального відділення ФДМУ: http://www.spfu.gov.ua/ua/regions/lviv.html, у розділі "Каталог об"єктів".

5. Технічні реквізити інформаційного повідомлення.
Дата  і номер рішення органу приватизації про затвердження умов продажу об'єкта приватизації: наказ регіонального відділення ФДМУ по Львівській, Закарпатській та Волинській областях від 09.02.21 №00367


Унікальний код, присвоєний об’єкту приватизації під час публікації переліку об’єктів, що підлягають приватизації, в електронній торговій системі UA-AR-P-2020-04-06-000001-2
Період між аукціоном: 


-  аукціон із зниженням стартової ціни - 30 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об"єкта;

- аукціон за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій - 30 календарних днів від дати опублікування інформаційного повідомлення електронною торговою системою про приватизацію об"єкта.

Крок аукціону для:

- аукціону  з умовами – 57 196,00 грн; 
- аукціону із зниженням стартової ціни – 28 598,00  грн;

- аукціону за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій – 28 598,00  грн.


Єдине посилання на веб-сторінку адміністратора, на якій є посилання на веб-сторінки операторів електронного майданчика, які мають право використовувати електронний майданчик і з якими адміністратор уклав відповідний договір: https://prozorro.sale/info/elektronni-majdanchiki-ets-prozorroprodazhi-cbd2.

